
Weitere
Auktionstermine
sehen Sie
online oder bei

Tel.: 0911 ­ 22 25 25
0911 ­ 810 22 50

Fax: 0911 ­ 810 22 55 0

info@auktionshausweidler.de

www.auktionshausweidler.de

Das Haus mit Spezialauktionen
seit 1980 Top­Adresse für alle Sammlungsgebiete
öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren

Radbrunnengasse 6 | 90403 Nürnberg

30. Nov. bis 1. Dez. 2017
2125. Auktion

Armreif GG 18ct. Lapislazuli Design/
Spezialanfertigung
Lot 8066

Halbmemoryring
GG 18ct.

Brillanten lt. EL
Top Wesselton

Lot 8100Damenring ungest.
wohl GG Blautopas

Diamant
Lot 8077

Damenring WG 18ct. Solitär­
brillant lt. Schmuckpass 1ct.
Lot 8036

Ölgemälde wohl 18./19.Jh.
"Architekturruine mit Blick auf See und

Personenstaffage"
Lot 8844

Figur Porzellan
NYMPHENBURG

wohl um 1913 "Pfau"
Lot 8563

Herrenarmbanduhr GG 18ct. OMEGA
"Constellation" Papiere u. Originalschatulle

Lot 8150

Zwei Broschen wohl GG/Silber z.T. Brillanten
bis zu 3ct. sowie Diamantrosen
Lot 8121 / 8122

PKW BMW 316 Coupé
silbergrau metallic Erstzul.
1986 ca. 98.500 km
Lot 9000

Ölgemälde wohl 18.Jh. "Portrait Johann Maria
Rudolf Waldbott von Bassenheim"
Lot 8944

PKW MAZDA GLX Bj. 1990
Kombi rot ca. 108.000 km
1.Hand zugelassen
Lot 9003



Seite ­ 2

Orientteppich GHOM Seide braungrundig floraler Dekor
Mittelmedaillon

Lot 8960

Orientbrücke Seide beigegrundig
Lot 8961

Orientbrücke Seide beigegrundig
Lebensbaummotiv
Lot 8959

Auswahl Memorabila Autografen u.a. um
1920/30 im Koffer

Lot 8452

Ölgemälde wohl 19.Jh. "Südliche Landschaft mit Blick
aufs Meer"
Lot 8929

Ölgemälde wohl 17.Jh. "Jagdstillleben"
Lot 8902

Ölgemälde wohl 17.Jh. "Jagdstillleben"
Lot 8901

Figuren wohl Bronze sign. Bruno Zach (wohl
1891­1935) "Kämpfende Gladiatoren"
Lot 9317

Schrank Biedermeier Eiche/
Obstholzfurnier z.T. ebonisiert
Lot 9012

Sitzbank Eiche wohl um 1920 reich
geschnitzt
Lot 9108
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Taschenuhr lt. EL GG 14ct. ELGIN
Natl. Watch. Co. mit Bierzipfel

Lot 8074

Collier 3­strängig GG 14ct.
Rubine mehrfach gem.
GROSSÉ Spezialanfertigung
Lot 8082

Auswahl Armbanduhren GG/WG 14/18ct. ETERNA EBEL
CENTRA JUWENIA

Lot 8000 ­ 8004

Auswahl Schmuck
GG/RG/WG 14/18ct.
Solitär­/Brillanten Perlen
Rubine u.a.
Lot 8138 ­ 8147

Auswahl Schmuck
GG/WG 8/14/18ct. z.T.
Goldmünzanhänger
Brillanten Smaragde
Lot 8006 ­ 8011

Auswahl Damenringe WG z.T. 14/18ct.
Saphire Smaragd Goldberyll Lapislazuli u.a.

Lot 8047 ­ 8052

Auswahl Schmuck WG
14/18ct. Brillanten
Perlen Lapislazuli

Rubine
Lot 8028 ­ 8035

Auswahl Schmuck
GG 14/18ct. z.T.
Rubine Brillanten
Lot 8111 / 8112

Goldmünzarmband m.
Manschettenknöpfen
GG 14/18ct. Dt. Reich
10 DM Hamburg
Lot 8067

Auswahl Besteckteile
Silber u.a. z.T.
DRESDEN
Lot 8295

Auswahl Besteckteile/Gefäße z.T. Silber
Lot 8294

Auswahl Münzen/Medaillen z.T. Silber Kaiserzeit u.a.
Lot 8270

Auswahl Schmuck z.T. GG/WG 14/18ct.
Brillanten Rubin Citrin Smaragd u.a.

Lot 8200 ­ 8201 / 8203 ­ 8204 / 8208 ­
8209
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Auswahl Zinn
z.T. 18./19.Jh.
Lot 8352

Kanne Kristallglas mit
Zinnmontierung wohl

um 1900/1910
Lot 8353

Schützenpokal Silber 800
um 1927 u.a.

Lot 8333

Pokal Silber 800 sowie Figur wohl Elfenbein Vietnam
Lot 8358

Auswahl Orientteppich z.T. Persien floraler Dekor
Lot 8997

Orientteppich wohl TÄBRIZ beigegrundig
floraler Dekor
Lot 8993

Figur wohl Marmor "Minotaurus"
Lot 9301

Auswahl Schmuck z.T. Art déco GG/WG
8/14/18ct. Brillanten Diamanten Rubine
Lot 8226 ­ 8230

Auswahl Schmuck z.T. Art déco /
Damenarmbanduhr TISSOT GG/RG 8/14/18ct.
Saphire Smaragde u.a.
Lot 7950 ­ 7954

Auswahl Schmuck z.T. Art déco z.T.
GG/RG/WG 14/18ct. Brillanten Rauchquarz
Edelsteine
Lot 7962 ­ 7967
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Ölgemälde
zugeschr. Osmar
Schindler (wohl
1869­1927)
"Im Kumtlampen­
schein"
Lot 8811

Lochplattenspieler
wohl um 1920
CELESTA mit
Lochplatten
Lot 8359

Drehorgel wohl
um 1900/1910
mit zwei Walzen
sowie Blattgold
Lot 8344

Auswahl Religiosa
18.Jh. Versehkästchen
Weihwassergefäß u.a.
Lot 8355 ­ 8357

Ölgemälde sign. A.
Scheloumoff (wohl
Afanasij Ivanovic S.

1892­1983)
"Schlittenfahrt mit

Wölfen"
Lot 8800

Ölgemälde sign.
C. Eusters

"Seelandschaft mit
Fischerbooten"

Lot 8843

Auswahl Fayenceteller
z.T. Frankenthal Graf

WRTBY Thainitz
18./19.Jh. bemalt

Scharffeuerfarben u.a.
Lot 8511

Spielzeugauto Blech
SCHUCO Examico 4001
Lot 8451

Teerestservice
Porzellan MEISSEN

Knaufschwerter
"Streublümchendekor"

Lot 8443

Orientteppich
KASHMAR

dunkelblaugrundig
Vasen­/Vogeldekor

Lot 8954
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Auswahl Teller
Porzellan
MEISSEN
Lot 8354

Humpen Glas
transparent wohl
Nürnberg 1785
geschliffen
Lot 8427

Armlehnstuhl wohl von Erich
Brüggemann 1988 Buche/Eibe
Lot 9035

Bauernschrank dat. 1817 bemalt
Lot 9054

Ausatzbuffet Weichholz wohl 19.Jh.
mit Sternintarsien

Lot 9076

Schale Silber 800
Hammerschlag­

dekor
Lot 8426

Mischtechnik sign. H.
Zille (wohl Heinrich Z.
1858­1929) "Großer
Waschtag"
Lot 8979

Farblithografie sign.
Immendorff (wohl
Jörg I. 1945­2007)
"Parlament" dat.

(19)99 num. 46/60
Lot 8874

Auswahl
Spielzeugautos z.T.

ARNOLD Blech
Originalkartons

Lot 8449

Taschenuhr
Silber 800

OMEGAM. Stark
Erlangen mit

Bierzipfel
Lot 8075

Standuhr Eichen­
furnier wohl um

1910/20
Lot 9109



Unser Auktionsteam
Kathrin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Herbert Weidler
Öffentlich bestellter und
vereidigter Auktionator

Gabriele Weidler
Geschäftsführung

Kerstin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin
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Abb. Abbildung
Asp. Altersspuren
B Breite
bem. bemalt
ber. berieben
besch. beschädigt
best. bestoßen
bet. betitelt
bez. bezeichnet
col. koloriert
ct. Karat
dat. datiert
def. defekt
dto. dito / wie vorstehend
ebon. ebonisiert
Fotokat. Fotokatalog
fränk. fränkisch
furn. furniert
g Gramm
GG Gelbgold
geschw. geschwungen
gestr. gestrichen
getr. getrieben

goldf. goldfarben
grav. graviert
Gsp. Gebrauchsspuren
H Höhe
Hrsg. Herausgeber
intars. intarsiert
Jg. Jahrgang
Jh. Jahrhundert
kl. klein
Konv. Konvolut
L Länge
L.o. Links oben
L.u. Links unten
Lwd. Leinwand
min. minimal
M.u. Mitte unten
monogr. monogrammiert
num. nummeriert
nztl. neuzeitlich
Pl. Platte
PP Platte poliert
Pt. Platin
rep. repariert

rep.bed. reparaturbedürftig
rest. restauriert
Ra. Rahmen
RhG Rahmen hinter Glas
RG Rotgold
RoséG Roségold
R.o. Rechts oben
R.u. Rechts unten
rücks. rückseitig
s. siehe
Si. Silber
sign. signiert
Tsp. Tragespuren
undeutl. undeutlich
ungem. ungemarkt
ungestemp. ungestempelt
unsign. unsigniert
verg. vergoldet
vergl. verglast
versch. verschieden
vgl. vergleiche
WG Weißgold
zus. zusammen

Im Katalog verwendete Abkürzungen

Unsere
Auszubildenden:

Benedikt Kunde
Carolin Urban

Timo Hüttner
Maximilian Steger
Christopher Wenz

Karoline Kotarsky
Dipl.BW

Sonja Simon M.A. Michael McCoy M.A. Carolin Murrer M.A.

Beate Süss M.A. Nanette Unger M.A. Sven Weidenhammer Johanna Pröbiuß
M.A.

Philipp Eichenmüller
M.A.



2125. Auktion | Dependance

Do., 30. Nov. | Fr., 1. Dez. 2017
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HAUPTHAUS Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg (Postanschrift)
DEPENDANCE Radbrunnengasse 6 90403 Nürnberg

Tel.: 0911 ­ 810 22 50 E­Mail: info@auktionshausweidler.de
Fax: 0911 ­ 810 22 55 0 Internet: www.auktionshausweidler.de

BESICHTIGUNG Donnerstag 30. November 2017 11.00 ­ 14.00 Uhr
FÜR BEIDE AUKTIONSTAGE Freitag 0 01. Dezember 2017 09.30 ­ 11.00 Uhr

AUKTION Donnerstag 30. November 2017 ab 14.00 Uhr

Schmuck 14.00 Uhr 7886 ­ 8249
Orden und Münzen 8250 ­ 8284
Bestecke und Silber 8285 ­ 8299

AUKTION Freitag 01. Dezember 2017 ab 11.00 Uhr

Varia ca. 11.00 Uhr 8300 ­ 8599
Bücher, Postkarten, Briefmarken 8600 ­ 8639
Pelze 8700 ­ 8772
Ölgemälde, Aquarelle u.a. ca. 13.00 Uhr 8800 ­ 8948
Teppiche 8950 ­ 8977
Ölgemälde II 8978 ­ 8989
Teppiche II 8990 ­ 8999
Automobile 9000 ­ 9004
Möbel & Einrichtungsgegenstände 9010 ­ 9113
Teppiche III 9200 ­ 9212
Varia II 9300 ­ 9332

ABHOLUNG / Donnerstag 30. Nov. 2017 bis ca. 18 Uhr
NACHVERKAUF Freitag 01. Dez. 2017 bis ca. 18 Uhr

Samstag 02. Dez. 2017 geschlossen
Montag 04. Dez. 2017 10 ­ 17 Uhr
Eine Abholung zu einem anderen Termin ist nicht möglich.

AUKTIONSTERMINE Albrecht­Dürer­Platz 8 8.­10. Feb. | 12.­14. April 2018
(weitere Termine in Planung)

Radbrunnengasse 6 23. Feb. | 27. April 2018
Änderungen vorbehalten

HINWEISE Aufgeld: 20% zzgl. 19% MwSt. = 23,8%
Aufrufpreis o.L. (ohne Limit) 5,00 bis 20,00 €
Bei den angebotenen Gegenständen sind nicht alle Beschädigungen
angegeben, siehe Abs. 2 der Versteigerungsbedingungen.
Für eventuelle Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

BANKVERBINDUNG Sparkasse Nürnberg

IBAN DE77 7605 0101 0001 0090 00
SWIFT (BIC) SSKNDE77XXX

Für weitere Informationen:
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Dependance │ Radbrunnengasse 6 │ 90403 Nürnberg

Haupthaus │ Albrecht­Dürer­Platz 8 │90403 Nürnberg

Zwei Auktionshäuser auf ca. 1700 qm

Besuchen Sie uns!
Einlieferungen sind jederzeit erwünscht; Kundenparkplätze im Hof.

Eingangsbereich Haupthaus

Große Auswahl an Schmuck

Ausstellungsfläche Nebengebäude

Albrecht­Dürer­Platz 4
Schürstabhaus

Albrecht­Dürer­Platz 8
Haupthaus

Direkt am Albrecht­
Dürer­Denkmal

Auktionssaal der
Dependance

Oldtimer,
Youngtimer und
gebrauchte Kfz

Nur 200 m Luftlinie vom
Haupthaus entfernt

Mit hauseigener
Tiefgarage
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Öffentlich bestellte & vereidigte Auktionatoren

Gebotsformular │Bidding Form

_______ . Auktion _________ 20___

BIETERNUMMER

(Gültig für die gesamte Auktion)

Nachname, Titel Vorname

Straße

PLZ, Ort

Land

Telefon

Mobil

E­Mail

ANGABEN BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN
Schriftliche/ telefonische Vorgebote (E­Mail/ Fax) müssen bis einschließlich letzten Besichtigungstag für eine garantierte
Berücksichtigung eingehen und schriftlich bestätigt werden.

Wir bitten Neukunden, uns eine Kopie ihres Personalausweises zukommen zu lassen.
Des Weiteren behält sich das Auktionshaus Weidler das Recht vor, weitere Referenzen anzufordern.
Die hier eingetragenen schriftlichen/ telefonischen Gebote sind bindend und werden nur soweit in Anspruch genommen, wie
andere Gebote überboten werden müssen. Bei einem Startpreis "ohne Limit" oder einem Limitpreis unter 250 € ist ein telefonisches
Gebot erst ab einem Betrag von 250 € möglich, anderenfalls ist es für den Interessenten verpflichtend, mindestens das Limit zu bieten.
Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Bitte beachten Sie, dass die Ausführung von schriftlichen und telefonischen Geboten ein Service unseres Hauses ist. Das
Auktionshaus Weidler kann daher keine Zusicherung für deren Ausführung bzw. fehlerfreie Durchführung geben.

Ich beauftrage das Auktionshaus Weidler KG, in meinem Namen und auf meine Rechnung in oben genannter Auktion für obige
Katalognummer bis zum angegebenen Höchstbetrag zu bieten. Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindlich (nicht die
Katalogbezeichnung). Die Gebote sind bindende Höchstgebote und enthalten nicht das Aufgeld von 20% sowie die gesetzliche
Mehrwertsteuer; Der Zuschlag kann auch zu einem niedrigeren Preis erfolgen.
Zahlungsbedingungen: Bei Abholung der ersteigerten Waren sofort oder 5 Tage nach Erhalt der Rechnung bar, per EC­Karte oder per
Überweisung

Hiermit erkenne ich die Versteigerungsbedingungen des Auktionshauses Weidler an.

Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung

Datum Unterschrift

Bankverbindung:
Sparkasse Nürnberg
BLZ 760 501 01 │ Kto. 1009 000
IBAN: DE 77 7605 0101 0001 0090 00
BIC: SSKNDE77XXX

Komplementär:
Herbert Weidler
UST.­ID NR DE264798432
HR­NR. A 9849
Registergericht Nürnberg

Albrecht­Dürer­Platz 8
90403 Nürnberg
Tel: 0911­ 810 22 50
Fax: 0911­ 810 22 55 0
info@auktionshausweidler.de
www.auktionshausweidler.de

Öffnungszeiten:
Montag ­ Freitag 9.00 ­ 18.00 Uhr
Samstag 10.00 ­ 13.00 Uhr

BIETEN SIE MIT! Sie haben drei Möglichkeiten.
∙ persönlich
∙ schriftlich (E­Mail, Fax, postalisch)
∙ telefonisch

Auktionsnr. Datum Jahr

2125 1730.11­1.12.
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen ­ Aufgeld 20% + 19% Mwst. = 23,8%

Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Weidler KG teilnimmt, erkennt
folgende Bedingungen an:

1. Es handelt sich um eine freiwillige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie im fremden Namen und für fremde
Rechnung durch. Der Zuschlag im Rahmen einer Versteigerung führt zu einem Kaufvertrag zwischen dem
Bieter und dem Einlieferer und einem Vermittlungsvertrag zwischen dem Bieter und dem Auktionshaus.

2. Durch Katalogbeschreibungen bzw. Erklärungen des Versteigerers beim Versteigerungstermin wird eine
bestimmte Beschaffenheit des Versteigerungsgutes weder zugesichert noch vereinbart. Die zu versteigernden
Gegenstände können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem
Zustand versteigert, in dem sie sich befinden, ohne Haftung und Gewähr für offene oder versteckte Mängel
sowie Zuschreibungen. Der Versteigerer übernimmt in eigener Person keine Haftung für
Katalogbeschreibungen, dazugehörige schriftliche Erläuterungen und Angaben der Internetpräsentation sowie
für die Werthaltigkeit oder Mangelfreiheit des Versteigerungsgutes. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie
besehen unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber informiert, dass der Versteigerer im
fremden Namen handelt und jegliche Ansprüche aus dem Kaufvertrag gegen den Einlieferer gerichtet werden
müssen.

3. Die Versteigerung eines Gegenstandes beginnt mit dem Aufruf zum Limit oder Schätzwert. Das
geringste Mehrgebot beträgt 1,00 € bei einem Aufrufpreis unter 50,00 € und 10% des Aufrufpreises, wenn
dieser über 50,00 € liegt. Ein erklärtes Gebot bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den
betreffenden Gegenstand wirksam. Erfolgt der Zuschlag an den Bieter unter Vorbehalt, so bleibt dieser auf die
Dauer von 3 Wochen ab dem Tag der Gebotsabgabe an sein Gebot gebunden. Erhält er innerhalb dieser Zeit
den vorbehaltlosen Zuschlag nicht, so erlischt das Gebot, andernfalls benachrichtigt der Versteigerer den
Bieter unter der von ihm genannten Adresse über den vorbehaltlosen Zuschlag.

4. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur
Versteigerung gelangenden Gegenstände fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Gegenstände
zusammenzufassen und diese gemeinsam aufzurufen.

5. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene Gebot verbindlich.
Geben mehrere Personen ein Gebot in gleicher Höhe ab, so ist der Versteigerer berechtigt, über den Zuschlag
durch das Los zu entscheiden. Bei Zweifeln über den Zuschlag kann der Versteigerer nach freiem Ermessen
den Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Die
Gebote werden unbedingt abgegeben. Ein einmal abgegebenes Höchstgebot kann nicht zurückgenommen
werden. Der Versteigerer ist jedoch berechtigt, den Gegenstand neu aufzurufen oder den Zuschlag dem
nächstniedrigeren Gebot zu erteilen, wenn der Höchstbietende sein Gebot nicht weiter gelten lassen will.

6. Schriftliche Gebote müssen dem Versteigerer bis spätestens zum letzten Besichtigungstag vorliegen, sonst
kann die Berücksichtigung des Gebotes nicht garantiert werden. In diesem Fall hat der Bieter den
Versteigerungsgegenstand genau zu bezeichnen und seinen vollständigen Namen und Adresse zu
hinterlegen. Der Versteigerer behält sich vor, eine Kopie des Personalausweises (bei Neukunden) sowie eine
Sicherheitsleistung zu verlangen.

7. Telefonische Bieter werden ­ wenn rechtzeitig hierfür ein schriftlicher Auftrag vorliegt ­ vor Aufruf der
gewünschten Positionen angerufen. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers erfolgt nur bei einem Aufrufpreis
ab 250,00 €. Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Ein Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises, auch wenn der Versteigerer den Bieter
zum Aufruf nicht erreicht.

8. Durch den Zuschlag wird der Bieter zur Zahlung des Gebotes und des Aufgeldes für den Versteigerer
verpflichtet, sowie zur Abnahme des ersteigerten Gegenstandes. Das Aufgeld des Versteigerers beträgt 20%
des Gebotes zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die gesamte Zahlschuld des Bieters ist sofort mit dem
Zuschlag fällig und bis zum Schluss der Versteigerung in barem Geld zu begleichen. Der Versteigerer ist
berechtigt, aber nicht verpflichtet, ausländische Zahlungsmittel, Bar­ oder Verrechnungsschecks, Kreditkarten
usw. anzunehmen. Die Abnahme von Schecks erfolgt grundsätzlich erfüllungshalber, nicht an Erfüllungs statt.

9. Das Eigentum an dem ersteigerten Gegenstand geht erst nach vollständiger Bezahlung an den Bieter über.
Der Versteigerer übergibt das zugeschlagene Auktionsgut erst nach vollständig geleisteter Zahlung.

10. Gegenstände, die in den Räumen des Auktionshauses Weidler versteigert wurden, müssen unverzüglich nach
der Auktion, spätestens jedoch innerhalb von einer Frist von 2 Wochen abgeholt werden. Nach dem
Verstreichen dieser Frist entstehen Lagerkosten. Das Einlagern bei einem Lagerhalter erfolgt im Namen und
auf Rechnung, sowie auf Gefahr des Ersteigerers. Eine Selbsteinlagerung durch das Auktionshaus Weidler
führt ebenfalls zu Lagerkosten. Ein Versand erfolgt nur auf ausdrücklichen Wunsch des Käufers ausnahmslos
auf dessen Kosten und Gefahr.

11. Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle Vorgänge aus der Versteigerung ist Nürnberg.
12. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf des Versteigerungsgutes.
13. Die Rechte an bereits erstellten Bildern der Versteigerungsware bleiben beim Auktionshaus Weidler.



Einlieferung in unser Auktionshaus
Das Haus mit Spezialauktionen

Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg
www.auktionshausweidler.de Mo ­ Fr 09 ­ 18 Uhr Tel. 0911 ­ 810 22 50
info@auktionshausweidler.de Sa 10 ­ 13 Uhr Fax 0911 ­ 810 22 55 0

kostenlose mündliche Schätzungen • fachgerechte und persönliche Beratung • günstige
Konditionen • Begutachtung Ihrer Antiquitäten, Kunstobjekte, Schmuck u.v.m. jeder
Sammlungsrichtung • zuverlässige und professionelle Bearbeitung Ihrer Einlieferung

Hausbesuche in ganz Deutschland und im benachbarten Ausland bei Sammlungsauflösungen,
Nachlässen, hochwertigen Einlieferungen sowie bei wertvollen Einzelobjekten

Einlieferungen für die nächsten Auktionen nehmen wir ab sofort entgegen!
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So erreichen Sie uns:

Mit dem Auto:
über das Hallertor in die Altstadt

Mit der VGN:
U1 Lorenz Kirche
Bus 36 Am Rathaus

Lageplan
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2125. Auktion | 30. Nov. bis 1. Dez. 2017 | Gesamtübersicht

Zum Aufruf gelangen etwa 180 Einlieferungen aus verschiedenem Besitz, ca. 1200 Positionen, ca.
85% davon unlimitiert.

Automobile

PKW BMW 316 Coupé Erstzul. 1986 silbergrau metallic ca. 98.500 km, PKW Mazda GLX Kombi
Bj. 1990 rot ca. 108.000 km, PKW Ford Fiesta 1,25 Erstzul. 2010 silbermetallic ca. 42.000 km

Antike Möbel, Teppiche, Lampen 19. bis 20. Jahrhundert (ca. 150 Positionen)

Möbel 18. bis 20.Jh. (Barock, Biedermeier, Wiener Barock­/Gründerzeit): Kommoden, Tische,
Stühle, Spiegel, Schränke, diverse Stilmöbel, Sofagarnituren, Orientteppiche verschiedener
Provenienzen z.B. Ghom Seide, Lampen, Kaminuhren 18./19.Jh. u.a.

Ölgemälde, Aquarelle, Druckgrafik u.a. 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 160 Positionen)

Landschaften, Portraits u.a., z.T. moderne und fränkische Künstler, z.B. V. Brauner, A. Calder, C.
Euster, H. Gradl, J. Immendorff, H. Janssen, J.A. Klein, O. Koller, H. Kugler, J.L. Oehme, M.M.
Prechtl, J. Rizzi, A. Scheloumoff, O. Schindler, E. Unbehauen, E. Vadasz, V. Vasarely u.v.m.

Schmuck, Münzen und Besteck (ca. 420 Positionen)

Taschen­/Armbanduhren versch. Marken z.B. Breitling, Cartier, Chopard, Dugena, IWC, Omega
sowie Gold­ und Silberschmuck z.T. Handarbeit/ Goldschmiedearbeit z.T. mit zahlreichen Brillanten
z.T. bis zu 1ct. sowie verschiedenen Edelsteinen, Modeschmuck, Gold­ und Silbermünzen, Orden
und Abzeichen 1./2. WK, Silberbestecke u.a.

Varia 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 450 Positionen)

Porzellan der Marken Meissen, Nymphenburg, Rosenthal u.a., Figuren z.B. Bronze, Hummel
Sammelteller, Krüge, Messing, Kupfer, altes Glas, Silber z.B. Schützenpokale, Ikonen,
Musikinstrumente, Schallplatten, Militaria, Auswahl Spielzeug/ Blechspielzeug z.B. Blechautos,
Panzer, Modelleisenbahn z.T. Gebrüder Bing, Märklin, Stofftiere z.B. Steiff, Hermann u.a.
Auswahl hochwertiger Pelzmäntel/­jacken z.T. Nerz Design (ca. 60 Stk.), Holzfiguren, Asiatika,
Fotoapparate, Bücher, Briefmarken, Postkarten u.a.
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Schmuck u.a.

7886 1 Taschenuhr GG 14ct wohl 1920er Jahre Uhrenkette 13010 200,00
vergoldet im Etui

7887 1 Paar Ohrgehänge GG 14ct. Brill. 13173 o.L.
7888 2 Armbänder GG 14 / 18ct. mit Brill. 13173 o.L.
7889 1 Collier GG 14ct. 13173 o.L.
7890 1 Damenring GG 14ct. Brill. 13173 o.L.
7891 1 Armband GG 14ct. 13173 o.L.
7892 1 Armband GG 14ct. 13173 o.L.
7893 1 Kette mit Anhänger GG 14ct. Solitärbrill. 13173 o.L.
7894 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. 13173 o.L.
7895 1 Damenring WG 18ct. Solitärbrill. 13173 o.L.
7896 1 Damenring WG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,3ct. mit 13173 o.L.

Zertifikat
7897 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14 / 18ct. z.T. Brill. Ringe 13173 o.L.

Armreife Ketten u.a. Asp.
7898 1 Konv. Schmuck zahngold u.a. GG 14ct. / Mode 13173 o.L.

Manschettenknöpfe Taschenuhren Armbanduhren u.a.
Asp.

7899 1 Konv. Münzen 10 / 5DM Münzen Euro u.a. Asp. 13173 o.L.
7900 1 Konv. Besteck vers. z.T. WMF u.a. im Kasten Asp. 13173 o.L.
7901 2 Füllfederhalter MONTBLANC Asp. 13171 o.L.
7902 1 Damenarmbanduhr OMEGA Seamaster Cosmic Stahl 13171 o.L.

Armband erneuert Asp.
7903 1 Konv. Schmuck Mode Bernstein Koralle Perle 13173 o.L.

Broschen Ketten Asp.
7904 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. WMF f. ca. 5 Pers. 13003 o.L.
7905 1 Konv. Besteck Si. 800 wohl um 1900 unvollst. Gsp. 13088 o.L.
7906 2 Damenringe RG 14 ct. u.a. Altschliffbrill. um 1900 13052 o.L.

u.a. **s. Abb.**
7907 1 Damentaschenuhr GG 14 ct. 1 Kette **s. Abb.** 13052 o.L.
7908 1 Kette 1 Damenarmband GG 18 ct. u.a. **s. Abb.** 13052 o.L.
7909 1 Set Armreif Collier GG 14 ct. griech. Muster **s. 13052 o.L.

Abb.**
7910 1 Armband 1 Kette Koralle 13052 o.L.
7911 1 Konv. Schmuck GG u.a. Edelsteine z.T. um 1900 13052 o.L.
7912 1 Konv. Schmuck GG 14 ct. u.a. Koralle u.a. i. d. 13052 o.L.

Schat.
7913 1 Armbanduhr Stahl z. T. verg. BULOVA gek. 1991 13147 o.L.

Garantieschein orig. Schat. Tsp.
7914 1 Konv. Armbanduhren z. T. GG 14 ct. Münzen u.a. i. 13010 o.L.

d. Dose
7915 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Bernstein Trachten 13082 o.L.
7916 1 Konv. Schmuck Si. u.a. versch. 13082 o.L.
7917 1 Perlenkette unendl. Perlclip WG 14 ct. Brill. 13147 o.L.

Smaragde 1 Perlarmband 3-reihig Verschl. WG 14 ct.
Brill. Smaragde **s. Abb.**
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7918 1 Damenring WG 14 ct. Brill. 2 Perlen **s. Abb.** 13147 o.L.
7919 1 Collier GG 14 ct. **s. Abb.** 13147 o.L.
7920 3 Damenarmbanduhren GG 14 ct. DUGENA u.a. **s. 13147 o.L.

Abb.**
7921 1 Damenarmreif GG 14 ct. teilmatt. **s. Abb.** 13147 o.L.
7922 2 Damenarmreife GG 8 / 14 ct. 1 Damenarmband GG 14 13147 o.L.

ct. besch. **s. Abb.**
7923 1 Kette unendl. GG 14 ct. **s. Abb.** 13147 o.L.
7924 1 Collier GG / WG 14 ct. Brill. **s. Abb.** 13147 o.L.
7925 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14 ct. Brill. u.a. 13147 o.L.
7926 1 Konv. Schmuck Ohrringe u.a. Brill. u.a. 13147 o.L.
7927 1 Konv. Schmuck Mode u.a. Si. Bernstein 13052 o.L.
7928 1 Konv. Schmuck Mode Edelsteine u.a. i. d. Schat. 13052 o.L.
7929 1 Konv. Armbanduhren versch. Münzen 13052 o.L.
7930 1 Konv. Schmuck GG 8ct. Si. Mode u.a. i. d. 13010 o.L.

Schatulle
7931 2 Holzschatullen z.T. besch. mit Schmuck Si. Koralle 13010 o.L.

Bernstein u.a.
7932 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. i. d. Schatulle 13010 o.L.
7933 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. i. d. Schatulle 13010 o.L.
7934 1 Konv. Schmuck wohl vers. u.a. 13010 o.L.
7935 1 Feinwaage im orig. Kasten Messing 13010 o.L.
7936 1 Konv. Armbanduhren versch. Metall u.a. 13010 o.L.
7937 1 Konv. Schmuck Perlen u.a. z.T. GG 14ct. 13010 o.L.
7938 1 Armreif GG 18ct. 13010 o.L.
7939 1 Konv. Schmuck GG 8ct. u.a. Rubin Saphir Koralle 13010 o.L.

Brill. u.a. z.T. besch.
7940 2 Broschen GG / WG 14ct. Brill. wohl Blautopas 13010 o.L.
7941 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Träubleinsanhänger u.a. 13155 o.L.
7942 2 Paar Ohrringe Si. / wohl WG Perle Diam. 13155 o.L.
7943 1 Anhänger GG 8ct. wohl Citrin 13155 o.L.
7944 1 Perlenkette 3-reihig Verschl. GG / WG 14ct. Rubine 13155 o.L.
7945 1 Konvolut Eheringe u.a. GG u.a. 13059 o.L.
7946 3 Damenringe GG 14 / 18ct. Brill. u.a. 13059 o.L.
7947 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. Korallen u.a. 13059 o.L.
7948 1 Armband Si. wohl Korallen / Onyx 13059 o.L.
7949 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. Edelsteine 13059 o.L.
7950 1 Collier 3 Broschen GG 8 / 14 / 18ct. **s. Abb.** 13059 o.L.
7951 2 Damenarmbänder GG 14ct. **s. Abb.** 13059 o.L.
7952 2 Broschen GG 14ct. u.a. Art Déco Diam. wohl Saphire 13059 o.L.

Smaragde besch. **s. Abb.**
7953 3 Uhren GG / RG 14ct. TISSOT u.a. z.T. um 1900 Gsp. 13059 o.L.

**s. Abb.**
7954 2 Damenringe GG 14ct. u.a. Türkise **s. Abb.** 13059 o.L.
7955 1 Brosche 2 Damenringe GG 18ct. u.a. z.T. Art Déco 13059 o.L.

Brill.
7956 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. z.T. Trachten 13023 o.L.
7957 1 Konvolut Schmuck GG u.a. 13023 o.L.
7958 1 Konvolut Schmuck GG / Si. u.a. Bernstein u.a. 13014 o.L.
7959 1 Konvolut Schmuck GG gefasste Goldmünzen 13014 o.L.
7960 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. im Koffer 13164 o.L.
7961 1 Konvolut Zahngold Ketten u.a. 13164 o.L.
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7962 1 Damenring undeutl. gest. wohl WG Brill. Art Déco 13164 o.L.
**s. Abb.**

7963 1 Damenring unles. gest. wohl GG Brill. wohl Saphir 13164 o.L.
**s. Abb.**

7964 4 Herrenringe GG 14ct. u.a. Edelsteine **s. Abb.** 13164 o.L.
7965 2 Damenarmbänder GG / RG 14ct. **s. Abb.** 13164 o.L.
7966 1 Schmuckset GG / RG 8ct. u.a. (z.T. wohl 14ct.) 13164 o.L.

Rauchquarze **s. Abb.**
7967 2 Armbänder GG 18ct. u.a. Weltkugelanhänger **s. 13164 o.L.

Abb.**
7968 1 Konvolut Schmuck GG u.a. min. Si. Edelsteine 13164 o.L.
7969 1 Konvolut Taschen- / Herrenarmbanduhren GG / RG 14 13164 o.L.

/ 18ct. PIERPONT OMEGA u.a. z.T. um 1900
7970 2 Perlenketten Verschlüsse GG / WG 14ct. Brill. u.a. 13152 o.L.
7971 2 Armbanduhren 2 Teile Schmuck Granate 13152 o.L.
7972 1 Konvolut Schmuck / Uhren Mode u.a. 13162 o.L.
7973 1 Konvolut Schmuck min. GG / Mode in der Schatulle 13162 o.L.
7974 1 Konvolut Uhren Pfeifen u.a. 13134 o.L.
7975 1 Konvolut Armbanduhren versch. 13124 o.L.
7976 1 Konvolut Schmuck min. GG Tigerauge Amethyste u.a. 13124 o.L.
7977 1 Konvolut Schmuck Edelsteine u.a. 13075 o.L.
7978 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. Koralle Bernstein u.a. 13055 o.L.

in der Schatulle
7979 1 Konvolut Armbanduhren versch. nztl. 13055 o.L.
7980 1 Konvolut Schmuck GG Zahngold u.a. in der 13055 o.L.

Holzschatulle
7981 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. in 2 Schatullen 13055 o.L.
7982 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. in einer großen 13055 o.L.

Holzschatulle
7983 1 Damenarmreif GG 14ct. Tsp. 13055 o.L.
7984 2 Damenringe GG 14ct. Brill. 13055 o.L.
7985 1 Uhren DUGENA u.a. 13064 o.L.
7986 1 Konvolut Schmuck z.T. um 1900 min. GG 13064 o.L.
7987 1 Konvolut Anhänger / Ringe u.a. Si. u.a. in der 13163 o.L.

Schatulle
7988 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. rötliche Steine 13163 o.L.
7989 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. sehr dekorativ 13163 o.L.
7990 2 Damenringe WG 14 ct. u.a. Opale Diam. 13063 o.L.
7991 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14 ct. u.a. Edelsteine 13063 o.L.
7992 3 Uhren WG 14 ct. u.a. 13063 o.L.
7993 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. z.T. Trachten i. d. 13063 o.L.

Schat.
7994 1 Brosche GG 14 ct. 13165 o.L.
7995 3 Armbanduhren CARTIER "Tank" Si. verg. JUNGHANS 13168 o.L.

u.a. Gsp.
7996 1 Konv. Schmuck Si. u.a. z.T. Trachten 13168 o.L.
7997 1 Konv. Schmuck GG u.a. Edelsteine Brill. 13168 o.L.
7998 1 Herrentaschenuhr Sprungdeckel GG 14 ct. "Zur 13167 o.L.

treuen Arbeit Wäscherei Scholl" 1951 2 Uhrketten
Schat.

7999 1 Damentaschenuhr GG 14 ct. Bierzipfel Schat. 13167 o.L.
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8000 1 Armbanduhr ETERNA "Electronic Deluxe Sonic" GG 18 13128 o.L.
ct. Datumsanzeige min. Tsp. **s. Abb.**

8001 1 Herrenarmbanduhr EBEL SWISS WG 18 ct. Quarz 13128 o.L.
Schmuckpass min. Tsp. **s. Abb.**

8002 1 Armbanduhr CENTRA AUTOMATIC GG 14 ct. Glas 13128 o.L.
zerkratzt **s. Abb.**

8003 1 Damenarmbanduhr JUWENIA WG 18 ct. Brill.-Kranz 13128 o.L.
Schmuckpass **s. Abb.**

8004 1 Damenarmbanduhr EBEL GG 18 ct. Tsp. **s. Abb.** 13128 o.L.
8005 1 Konv. Taschenuhr GG 14 ct. / verg. MAURICE GUERDAT 13128 o.L.

u.a.
8006 1 Kette GG 14 ct. 2 Goldmünzanhänger England 13128 o.L.

Österreich **s. Abb.**
8007 1 Collier GG 18 ct. mattiert **s. Abb.** 13128 o.L.
8008 1 Collier GG / WG 18 ct. Schmuckpass **s. Abb.** 13128 o.L.
8009 1 Kette GG 14 ct. Schmuckpass **s. Abb.** 13128 o.L.
8010 1 Medaillon GG 14 ct. Brill. Smaragde Schmuckpass 13128 o.L.

**s. Abb.**
8011 1 Kette GG 8 ct. 1 Anhänger GG / WG 18 ct. Brill. 13128 o.L.

Smaragd Schmuckpass **s. Abb.**
8012 1 Medaillon GG 18 ct. Brill. Schmuckpass **s. Abb.** 13128 o.L.
8013 1 Kette unendlich GG / WG 18 ct. **s. Abb.** 13128 o.L.
8014 1 Collier GG / WG 18 ct. Brill. **s. Abb.** 13128 o.L.
8015 1 Damenring GG 14 ct. lt. Schmuckpass 6 Brill. zus. 13128 o.L.

1,2 ct. top w. if **s. Abb.**
8016 1 Schiebecollier GG / WG 18 ct. Brill. lt. 13128 o.L.

Schmuckpass top w. if zus. 0,95 ct. **s. Abb.**
8017 1 Kette GG 14 ct. Karabinerverschl. Schmuckpass **s. 13128 o.L.

Abb.**
8018 1 Set Schmuck Ohrclips / Brosche GG 18 ct. Brill. 13128 o.L.

Schmuckpass **s. Abb.**
8019 1 Paar Ohrstecker WG 14 ct. je Brill. zus. 0,275 ct. 13128 o.L.

lt. Schmuckpass wesselton if
8020 1 Konv. Ketten GG 8 / 14 / 18 ct. 13128 o.L.
8021 2 Damenringe GG 14 / 18 ct. Citrine Brill. 1 Stein 13128 o.L.

fehlt
8022 1 Damenring 1 Anhänger GG 14 ct. Brill. hellgrüner 13128 o.L.

Edelstein
8023 2 Damenringe GG 14 / 18 ct. Brill. Rubine Smaragd 13128 o.L.
8024 2 Damenringe GG / WG 14 ct. Edelsteine Brill. 13128 o.L.
8025 1 Konv. Schmuck GG / WG 8 / 14 ct. u.a. Brill. Opale 13128 o.L.

Koralle u.a.
8026 1 Collier WG 14 ct. Brill. Rubine 13128 o.L.
8027 1 Collier WG 14 ct. Brill. Saphire 13128 o.L.
8028 1 Damenarmband WG 18 ct. Brill. **s. Abb.** 13128 o.L.
8029 1 Collier WG 14 ct. Brill. Perle **s. Abb.** 13128 o.L.
8030 1 Kette WG 14 ct. Schmuckpass **s. Abb.** 13128 o.L.
8031 1 Kette WG 18 ct. Lapislazuli Schmuckpass **s. 13128 o.L.

Abb.**
8032 1 Paar Manschettenknöpfe WG 18 ct. Brill. 13128 o.L.

Schmuckpass **s. Abb.**
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8033 1 Brosche WG 18 ct. Brill. Rubine Schmuckpass. **s. 13128 o.L.
Abb.**

8034 1 Paarohrclips WG 18 ct. Brill. einhängbare Perle 13128 o.L.
Schmuckpassauszug **s. Abb.**

8035 1 Brosche WG 18 ct. Brill. Schmuckpassauszug **s. 13128 o.L.
Abb.**

8036 1 Damenring WG 18 ct. Solitärbrill. lt. Schmuckpass 13128 o.L.
1 ct. Schliff sehr gut river if **s. Abb.**

8037 1 Konv. Armreife u.a. GG 14 ct. u.a. 13128 o.L.
8038 1 Konv. Manschettenknöpfe u.a. GG / WG 14 / 18 ct. 13128 o.L.

u.a. Lapislazuli
8039 1 Perlenkette unendl. Tsp. 13128 o.L.
8040 1 Konv. Perlschmuck Verschlüsse z.T. GG 14 ct. 13128 o.L.

Edelsteine
8041 2 Ketten GG 14 / 18 ct. Schmuckpässe 13128 o.L.
8042 1 Zuchtperlenkette 2-reihig Verschluss WG 14 ct. 13128 o.L.

Brill. Schmuckpass
8043 1 Brosche WG 18 ct. Brill. Perle 13128 o.L.
8044 1 Korallenkette Verschl. GG 14 ct. 13128 o.L.
8045 1 Brosche WG 18 ct. Carneolblatt Brill. besch. 13128 o.L.
8046 1 Damenring lt. Schmuckpass WG 14 ct. Brill. zus. 13128 o.L.

0,42 ct. Opal wohl min. besch.
8047 1 Damenring WG 18 ct. Brill. (zus. 1,01 ct.) lt. 13128 o.L.

Schmuckpass 1 Saphir 0,84 ct. **s. Abb.**
8048 1 Damenring WG 18 ct. lt. Schmuckpass Brill. zus. 13128 o.L.

0,45 ct. Lapislazuli **s. Abb.**
8049 1 Damenring lt. Schmuckpass WG 14 ct. 2 Brill. zus. 13128 o.L.

0,28 ct. Saphir **s. Abb.**
8050 1 Damenring lt. Schmuckpass WG 14 ct. Brill. zus. 13128 o.L.

0,36 ct. 1 Goldberyll **s. Abb.**
8051 1 Damenring GG / WG 18 ct. lt. Schmuckpass Brill. 13128 o.L.

zus. 0,25 ct. Smaragd **s. Abb.**
8052 1 Damenring lt. Schmuckpass WG 590 Brill. zus. 0,49 13128 o.L.

ct. Koralle **s. Abb.**
8053 1 Damenring WG 14 ct. Brill. zus. 0,27 ct. Rubine 13128 o.L.

Schmuckpass
8054 1 Damenring GG 14 ct. Brill. Opal Schmuckpass 13128 o.L.
8055 1 Damenring RG / WG 18 ct. Brill. Schmuckpass 13128 o.L.
8056 1 Damenring WG 14 ct. Mondstein Brill. Schmuckpass 13128 o.L.
8057 1 Damenring GG 14 ct. Brill. wohl Saphire 13128 o.L.

Schmuckpass
8058 1 Damenring GG 14 ct. Brill. Schmuckpass 13128 o.L.
8059 1 Damenring WG 18 ct. Rubin Brill. Schmuckpass 13128 o.L.
8060 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. i. d. Schat. 13061 o.L.
8061 1 Konv. Schmuck GG 14 ct. u.a. 13061 o.L.
8062 1 Damenring GG 14 ct. Diam. 13122 80,00
8063 1 Taschenuhr Si. 19. Jh. Schlüssel u.a. 13122 o.L.
8064 2 Herrenarmbanduhren JUNGHANS / DUGENA Stahl / 13092 o.L.

Lederband Papiere z.T. wohl orig. Schat. besch. /
Tsp.

8065 1 Sortimentskasten Münze Schlüssel u.a. 13092 o.L.
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8066 1 Damenarmreif GG 18 ct. Lapislazuli wohl Design / 13067 o.L.
Spezialanfertigung **s. Abb.**

8067 1 Goldmünzarmband GG 14 ct. Dt. Reich 10 DM Hamburg 13067 o.L.
u.a. 1 Paar Manschettenknöpfe GG 18 ct. Goldmünzen
gefasst ÄGYPTEN **s. Abb.**

8068 1 Brosche GG 18 ct. "Schiff" 1 Damenring GG 14 ct. 13067 o.L.
Perle wohl Smaragde **s. Abb.**

8069 1 Anhänger Achat gefasst wohl GG (?) 13067 o.L.
8070 1 Konv. Manschettenknöpfe / Herrenring GG 14 / 18 13067 o.L.

ct. u.a.
8071 1 Konv. Edelsteine Tigerauge lose Collier wohl Bein 13067 o.L.

Brill. lose i. d. Holzschat.
8072 1 Feuerzeug verg. DUPONT Gsp. 13067 o.L.
8073 2 Uhren EBEL u.a. Lederumhüllung 13067 o.L.
8074 1 Taschenuhr lt. EL GG 14 ct. ELGIN NATL. WATCH Co. 13090 o.L.

min. Gsp. Bierzipfel Schatulle **s. Abb.**
8075 1 Taschenuhr Si. 800 OMEGA M. STARK Erlangen Gsp. 13090 o.L.

Bierzipfel besch. Schat. **s. Abb.**
8076 2 Taschenuhren ROMEO u.a. um 1900 13090 o.L.
8077 1 Damenring ungest. wohl GG Blautopas Diam. **s. 13090 o.L.

Abb.**
8078 1 Konv. Schmuck / Armbanduhr GG 14 ct. Si. u.a. z.T. 13088 o.L.

Granate um 1900 Bernstein
8079 1 Paar Ohrstecker WG 14 ct. Smaragde Brill. 13091 100,00

Schmuckpass
8080 1 Set Trachtenschmuck wohl z. T. Si. Markassiten 13091 o.L.

u.a.
8081 1 Konv. Si. / Modeschmuck 13091 o.L.
8082 1 3-strängiges Collier GG 14 ct. Rubine mehrfach 13093 o.L.

zusätzl. gemarkt GROSSÉ u.a. Spezialanfertigung
**s. Abb.**

8083 1 Collier GG 18 ct. GROSSÉ Brill. **s. Abb.** 13093 o.L.
8084 1 Collier GG 14 ct. GROSSÉ viele Stränge **s. Abb.** 13093 o.L.
8085 1 Damenarmbanduhr CHOPARD GG / WG 18 ct. Modell: 13109 3.000,00

GSTAAD Datumsanzeige orig. Schat. Zertifikat Tsp.
gek. 1989 **s. Abb.**

8086 1 Konv. Schmuck Mode Bernstein u.a. i. d. Schat. 13019 o.L.
Tsp.

8087 1 Damenring GG 18 ct. Lapislazuli Brill. Gutachten 13134 200,00
Juw. PAUL Verkehrswert: ca. 900,- / 1000,- EUR
2017

8088 1 Konvolut Manschettenknöpfe u.a. GG 14 / 18ct. Mode 13007 o.L.
u.a.

8089 1 Damenring WG 14ct. Brill. **Siehe Abb.** 13018 o.L.
8090 1 Brosche WG 14ct Perlen Saphire *siehe Abb.** 13018 o.L.
8091 1 Damenring WG 18ct Opal Brill. **siehe Abb.** 13018 o.L.
8092 1 Kette GG 14ct Si Edelstein **siehe Abb.** 13018 o.L.
8093 1 Kette 1 Anhänger GG 14ct "Tennis" 13119 100,00
8094 1 Damenring "Trinity" CARTIER GG / WG / RG 18ct 13119 350,00

Ringgr. 46 Tsp. Originalschat. Papiere gekauft
1993 **siehe Abb.**
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8095 1 Kette GG / WG laut El bei WEMPE gekauft **siehe 13119 800,00
Abb.**

8096 1 Damenarmband WG 18ct Rubine feine Juwelierarbeit 13119 600,00
**siehe Abb.**

8097 4 Anhänger / Ketten GG 14ct u.a. Edelsteine **siehe 13119 o.L.
Abb.**

8098 1 Krawattennadel GG 18ct Brill. in Baguetteschliff 13119 450,00
**siehe Abb.**

8099 1 Sonnenbrille CARTIER teilverg. von 1983 13119 350,00
Originalschat.

8100 1 Halbmemoryring GG 18ct Brill. lt. El Top Wesselton 13005 900,00
**siehe Abb.**

8101 1 Damenring GG m. versch. Steinen Rubin Smaragd u.a. 13025 500,00
Tsp. Sonderanfertigung von Goldschmied Herr
NOVOTNY

8102 1 Taschenuhr Si. 800 IWC kleiner Zeiger auf der 6 13037 220,00
Uhrkette Si. Gsp.

8103 1 Krawattennadel GG 14ct Grandeln Schatulle 13037 40,00
8104 1 Kette GG 14ct 1 Anhänger blaue Steine besch. 13062 700,00

**siehe Abb.**
8105 2 Damenringe GG 14ct Edelsteine Brill kombinierbar 13062 500,00

**siehe Abb.**
8106 1 Damenarmband unles. gest. GG 18ct Lapislazuli 13062 400,00

**siehe Abb.**
8107 1 Brosche GG / WG 18ct Brill. **siehe Abb.** 13062 o.L.
8108 1 Damenarmbanduhr GG 18ct LEUBA LOUIS Geneve 13062 o.L.
8109 1 Konvolut Perlschmuck z.T. Mode Verschluss z.T. Si. 13062 o.L.
8110 1 Konvolut Schmuck GG 14ct Si. u.a. z.T. Perlen 13038 o.L.
8111 1 Damenarmband GG 18ct Rubine Brill. **siehe Abb.** 13136 1.600,00
8112 1 Damenarmbanduhr GG 14ct ORDIAM Tsp. **siehe Abb.** 13136 200,00
8113 1 Damenring GG / WG 14ct Solitärbrill. ca. 0,5ct 13136 200,00

Einschlüsse **siehe Abb.**
8114 1 Konv. Schmuck Si. Titan min. GG Strass u.a. i. d. 13057 50,00

Schat.
8115 1 Damenring WG 14 ct. Art déco Brill. Smaragde **s. 13048 o.L.

Abb.**
8116 1 Damenring WG 14 ct. Altschliffbrill. ca. 0,9 ct. 13048 o.L.

Onyx besch. **s. Abb.**
8117 1 Damenring GG 14 ct. Brill. 13048 o.L.
8118 1 Schlangenkette GG 14 ct. 1 Anhänger GG 14 ct. 13048 o.L.

Tigerauge
8119 1 Brosche 1 Ring GG 8 ct. u.a. Brill. 13048 o.L.
8120 1 Konv. Schmuck / Münzen Bernstein EUROS u.a. 13048 o.L.
8121 1 Brosche wohl GG / Si. zentral m. großem 13138 1.500,00

facettiertem Brill. wohl ca. 3 ct. sowie
Diam.-Rosen **s. Abb.**

8122 1 Brosche mehrfach gest. wohl GG m. Diam.-Rosen ca. 13138 800,00
0,9 ct. Asp. **s. Abb.**

8123 1 Broschen "Hufeisen" wohl GG m. Saphiren u. 13138 350,00
Altschliffbrill. **s. Abb.**

8124 1 Amethyst geschl. lose Asp. **s. Abb.** 13138 150,00
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8125 1 Paar Ohrringe gest. wohl GG m. Saphircabochons 13138 150,00
Asp. **s. Abb.**

8126 1 Damenring GG 14 ct. Saphir Altschliffbrill. Asp. 13138 180,00
**s. Abb.**

8127 1 Damenarmbanduhr GG 14 ct. JUNGAHNS 13029 o.L.
8128 1 Damenring GG 14 ct. Amethyst 13029 o.L.
8129 1 Anhänger GG 14 ct. Amethyst 13029 o.L.
8130 1 Konv. Broschen GG u.a. Münzanhänger Schwabach 13029 o.L.

Edelsteine
8131 1 Konv. Schmuck GG u.a. Perlen 13029 o.L.
8132 1 Konv. Schmuck GG Si. Mode i. d. Kiste 13002 o.L.
8133 1 Konv. Armbanduhren versch. Tsp. 13002 o.L.
8134 1 Damenring GG 18 ct. Solitärbrill. ca. 0,2 ct. 13002 o.L.
8135 1 Collier GG 14 ct. Perlen 13002 o.L.
8136 1 Konv. Schmuck GG u.a. Perlen Goldmünzanhänger 13002 o.L.
8137 1 Konv. Schmuck / Armbanduhr JUNGHANS u.a. 13133 o.L.
8138 1 Damenarmband RG 18 ct. **s. Abb.** 13139 550,00
8139 1 Damenarmband GG / WG / RG 18 ct. **s. Abb.** 13139 650,00
8140 1 Brosche / Anhänger wohl ungest. "Blüte" Brill. 13139 180,00

Emaille **s. Abb.**
8141 1 Brosche / Anhänger "Blüte" ungest. wohl GG Perlen 13139 50,00

**s. Abb.**
8142 1 Herrenring WG 18 ct. Solitärbrill. ca. 0,5 ct. 13139 400,00

**s. Abb.**
8143 2 Herrenringe GG 14 ct. je Brill. **s. Abb.** 13139 250,00
8144 2 Ohrclips WG 14 ct. wohl Perle **s. Abb.** 13139 o.L.
8145 1 Anhänger GG 14 ct. "Blüte" Rubine Perle **s. 13139 50,00

Abb.**
8146 1 Damenring WG 14 ct. Brill. zentral ca. 0,25 ct. 13139 300,00

**s. Abb.**
8147 1 Damenring WG 14 ct. blauer Edelstein Brill.-Kranz 13139 200,00

besch. **s. Abb.**
8148 2 Damenringe GG 14 ct. u.a. je Amethyst Diam. besch. 13125 o.L.
8149 1 Konv. Damenringe GG u.a. Koralle u.a. 13125 o.L.
8150 1 Herrenarmbanduhr GG 18 ct. OMEGA "Constellation" 13092 5.100,00

Chronometer Automatik Papiere orig. Schat. Tsp.
**s. Abb.**

8151 1 Konv. Schmuck min. GG / Zahngold u.a. Koralle u.a. 13140 o.L.
8152 1 Konv. Armreife Goldmünzanhänger Ringe Uhr u.a. 13016 o.L.

z.T. GG
8153 1 Collier GG 18 ct. 3 Stränge matt. 13016 o.L.
8154 1 Damenarmband GG 14 ct. 13016 o.L.
8155 1 Anhänger / Brosche Porz. KPM "Blumen" Fassung GG 13114 100,00

14 ct. gek. 1988 für 489,- DM
8156 1 Konv. Schmuck / Armbanduhren GG 8 / 14 ct. Si. 13141 o.L.

u.a. z.T. um 1900 MICHAELA FREY u.a. i. d. Schat.
8157 1 Konv. Armband- / Taschenuhren Metall u.a. versch. 13094 o.L.

z.T. um 1900 i. d. Box
8158 1 Armbanduhr bez. BREITLING PREMIER Gehäuse RG 18 13094 o.L.

ct. Band verg. Gsp. / besch. **s. Abb.**
8159 2 Armbänder z.T. 1970er Jahre i. d. Dose 13053 o.L.
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8160 1 Konv. Abzeichen TIROL BAYERN u.a. 2 Ketten 13129 o.L.
Edelsteine

8161 1 Damenarmband GG 14 ct. 13100 400,00
8162 1 Damenaemewif GG 18 ct. / Stahl "Tigerköpfe" Rubine 13100 300,00

/ Smaragde
8163 1 Damenarmbanduhr GG 14 ct. CARIB Gsp. 13083 o.L.
8164 3 Ketten GG 14 ct. Koralle u.a. 13127 o.L.
8165 1 Damenarmbanduhr Guépard GG 14 ct. Lederband 13126 o.L.

Quarzwerk
8166 1 Collier wohl grüner Edelstein gefasst 13057 o.L.
8167 1 Taschenuhr GG 14 ct. F. L. LÖBNER Berlin Gsp. 13142 o.L.
8168 1 Damenring RG 14 ct. Diam.-Rosen u.a. wohl Smaragde 13142 o.L.
8169 2 Broschen 1 Anhänger "Gemmen" u.a. z.T. um 1900 13142 o.L.
8170 1 Konv. Schmuck GG 14 ct. Mode u.a. Diam. u.a. 13089 o.L.
8171 1 Collier unles. gest. wohl GG besch. 13089 250,00
8172 3 Edelsteine wohl Koralle / Amethyste Gsp. 13096 o.L.
8173 1 Konv. Armband- / Taschenuhren z. T. um 1900 min. 13087 o.L.

Schmuck Si. Bernstein im Karton
8174 1 Konv. Armbanduhren GG 14 ct. Metall u.a. i. d. 13143 o.L.

Schat. **s. Abb.**
8175 2 Damenringe GG / WG 14 ct. kl. Solitärbrill. **s. 13143 o.L.

Abb.**
8176 4 Herrenringe GG 8 / 14 ct. z.T. Edelstein **s. 13143 o.L.

Abb.**
8177 1 Konv. Schmuck z.T. neuwertig i. d. Schat. 13143 o.L.
8178 1 Konv. Schmuck GG u.a. viele Ringe 13143 o.L.
8179 1 Damenring ungest. wohl WG Altschliffbrill. **s. 13135 150,00

Abb.**
8180 1 Bettelarmband GG 14ct. u.a. **s. Abb.** 13135 30,00
8181 1 Paar Ohrringe Si. verg. Granate **s. Abb.** 13135 60,00
8182 1 Paar Ohrstecker Si. verg. Granate **s. Abb.** 13135 40,00
8183 4 Granatketten Verschluss Si. verg. versch. Längen 13135 80,00
8184 1 Paar Ohrringe Si. verg. Granate Markasiten 13135 50,00
8185 1 Damenring RG 9ct. wohl Granate **s. Abb.** 13135 180,00
8186 1 Collier (lt. Einl.) Granate Verschl. Si. verg. 13135 40,00
8187 1 Brosche Granate Tombak 13135 90,00
8188 1 Armreif unleserl. gest. (lt. Einl.) Si. verg. 13135 90,00

Granate **s. Abb.**
8189 1 Armreif (lt. Einl.) Si. Granate Türkise 13135 90,00
8190 1 Kette 1 Anhänger Si. u.a. Gemme "Damenportrait mit 13135 90,00

Vogel"
8191 1 Biedermeierbrosche Schaumgold Gsp. 13135 90,00
8192 1 Anhänger Si. 925 Jugendstil Muschelgemme 13135 80,00
8193 1 Damenring Si. 925 Gemme Granate u.a. 13135 50,00
8194 1 Damenring Si. 925 Gemme "Damenportrait" 13135 50,00
8195 1 Paar Ohrringe (lt. Einl.) GG 18ct. Granate 13135 80,00
8196 1 Paar Manschettenknöpfe platiniert Perlmutt 13135 20,00
8197 3 Erbsketten Si. 925 Roséverg. 13135 50,00
8198 1 Paar Ohrstecker Si. 925 verg. Granate 13135 30,00
8199 1 Perlencollier (lt. Einl.) GG 8ct. Amethyst **s. 13135 120,00

Abb.**
8200 1 Anhänger GG 18ct. Citrin u.a. **s. Abb.** 13135 280,00
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8201 1 Anstecknadel WG 14ct. Brill. **s. Abb.** 13135 80,00
8202 1 Paar Ohrstecker GG 18ct. mit Rubinen Diam. 13135 90,00
8203 1 Damenring Si. 925 hellblauer Stein (Aquamarin?) 13135 40,00

**s. Abb.**
8204 1 Anhänger WG 18ct. Diam. Aquamarin **s. Abb.** 13135 120,00
8205 1 Paar Ohrstecker GG 18ct. u.a. Brill. Perlen 13135 100,00
8206 1 Anhänger Si. 925 mit Amethrin(?) und weißen 13135 90,00

Topasen
8207 1 Damenring GG 9ct. England Diam. 13135 80,00
8208 1 Damenring GG 18ct. Brill. Rubin **s. Abb.** 13135 180,00
8209 1 Damenring GG 18ct. Rubin Saphir Smaragd weiße 13135 120,00

Steine **s. Abb.**
8210 1 Damenring GG 9ct. England weißer Saphir 13135 140,00
8211 1 Damenring RG 9ct. Edelsteine 13135 70,00
8212 1 Damenring RG 9ct. Blüte Amethyst Opale 13135 80,00
8213 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. z.T. Biedermeier min. 13145 o.L.

GG Zahngold u.a. i. d. Schatulle
8214 1 Korallencollier Biedermeier 4-reihig Verschl. 13145 o.L.

besch.
8215 3 Taschenuhren z.T. um 1900 NEW YORK STANDARD WATCH 13145 o.L.

CO. Si. u.a. z.T. Uhrkette **s. Abb.**
8216 1 Damenring GG 14ct. Amethyst Perlkranz **s. Abb.** 13145 o.L.
8217 1 Brosche / Anhänger GG 18ct. gefasste Goldmünze 13145 o.L.

Papst **s. Abb.**
8218 1 Anhänger 1 Kette wohl GG Kreuz Diamantrosen **s. 13145 o.L.

Abb.**
8219 1 Konv. Schmuck GG / WG u.a. Diam. Edelsteine 13145 o.L.
8220 1 Paar Ohrringe GG 14ct. u.a. Süßwasserperlen 13145 o.L.
8221 1 Konv. Armbanduhren wohl min. GG Tsp. 13145 o.L.
8222 1 Konv. Perlschmuck u.a. Edelsteine 13156 o.L.
8223 1 Konv. Schmuck GG Si. Mode u.a. Edelsteine u.a. i. 13156 o.L.

d. Schatulle
8224 1 Konv. Schmuck Amethyste u.a. 13156 o.L.
8225 1 Konv. Ringe GG Si. u.a. 13156 o.L.
8226 1 Damenring GG 14ct. **s. Abb.** 13156 o.L.
8227 2 Halsreife GG 8 / 14ct. **s. Abb.** 13156 o.L.
8228 1 Anhänger ungest. wohl GG / WG Art Decó Diam. wohl 13156 o.L.

Aquamarin **s. Abb.**
8229 1 Brosche WG 18ct. Brill. Rubine **s. Abb.** 13156 o.L.
8230 4 Broschen GG / WG 14ct. Brill. Rubine **s. Abb.** 13156 o.L.
8231 1 Konv. Schmuck z.T. Biedermeier / Amethyste 13156 o.L.
8232 1 Konv. Schmuck GG / WG u.a. Brill. u.a. 13156 o.L.
8233 1 Sammlung Skarabäen u.a. 13129 o.L.
8234 1 Konv. Schmuck Mode u.a. 13054 o.L.
8235 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Münzen i. d. Metallkasette 13054 o.L.
8236 1 Herrentaschenuhr GG 14ct. Chronometre kl. Zeiger 13054 o.L.

auf der 6 Glas fehlt Uhrkette RG 8ct. Gsp.
8237 1 Konv. Schmuck GG u.a. Edelsteine 13054 o.L.
8238 1 Damenarmband WG 14ct. 1 Armreif GG 14ct. 13054 o.L.
8239 1 Charivari Si. u.a. 13021 o.L.
8240 1 Konv. Schmuck WG 18ct. Si. Perlen Edelsteine u.a. 13021 o.L.
8241 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14ct. 13047 o.L.



Seite ­ 24

8242 1 Konv. Schmuck Si. u.a. i. d. Holzschatulle 13098 o.L.
8243 1 Konv. Ringe u.a. GG u.a. 13098 o.L.
8244 2 Damenringe GG 14ct / WG 18ct. Diam. Lapislazuli 13098 o.L.

z.T. Art Decó
8245 1 Goldmünzanhänger GG 18ct. Luther 13098 o.L.
8246 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. PRIMATO besch. 13098 o.L.
8247 1 Herrenarmbanduhr FOSSIL Blue Stahl Tsp. 13161 o.L.
8248 1 Konv. Armbanduhren GG 14ct. Stahl u.a. 13157 o.L.
8249 1 Konv. Schmuck GG Mode u.a. 13157 o.L.

Münzen, Orden u.a.

8250 1 Fliegeruhr Holz **s. Abb.** 13143 o.L.
8251 1 Konv. Münzen / Medaillen / Anhänger Si. u.a. 13127 o.L.
8252 1 Satz Notgeld Kohle i. d. Schat. 13139 o.L.
8253 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. Europa i. d. 13145 o.L.

Schatulle
8254 1 Konv. Orden / Abzeichen I. / II. WK u.a. Briefe 13156 o.L.
8255 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. II. WK F. J. 13128 o.L.

STRAUSS (s. §§86 / 86a StGB)
8256 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 13010 o.L.

Zahlgeld u.a. i. d. Geldkasette
8257 1 Konv. Orden / Abzeichen Uniformzubehör II. WK u.a. 13105 o.L.

(s. §§ 86 / 86a StGB)
8258 1 Konv. Münzen Abzeichen Si. u.a. Dt. Feuerwehr u.a. 13002 o.L.
8259 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 2 / 5 / 10 13090 o.L.

DM u.a. im Album
8260 1 Konv. Geld- / Schuldscheine Dt. Mark in 2 13118 o.L.

Zigarettenschachteln
8261 1 Goldmünze Dt. Reich 20 Mark u.a. 13082 o.L.
8262 1 Orden WK I: EK Asp. 13059 o.L.
8263 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. 19. / 20.Jh. 13006 o.L.

im Holzkasten
8264 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG / Si. u.a. BRD 5DM 13130 o.L.

Berlin Österreich Mexiko Südafrika Frankreich USA
**s. Abb.**

8265 8 Goldmünzen Dt. Reich Krügerrand Canada Mexiko **s. 13008 2.500,00
Abb.**

8266 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5DM u.a. 13087 o.L.
in der Holzschatulle

8267 1 Konvolut Münzen Si. u.a. BRD 5 / 10DM 13058 o.L.
Sonderprägungen u.a.

8268 1 Fliegerspange / Offiziersspange WK II Fotos 13160 o.L.
"Hitler / Mussolini" u.a. Asp. (s. §§ 86 / 86a
StGb)

8269 1 Konvolut Münzen / Medaillen / Geldscheine wohl 13067 o.L.
z.T. GG "Staffelstein" u.a.

8270 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. Kaiserzeit 13085 o.L.
u.a. **s. Abb.**

8271 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. Österreich 13075 o.L.
u.a.

8272 1 Konv. Straßenbahngeld 2 Münzen Dt. Reich u.a. 13057 o.L.
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8273 1 Konvolut Orden / Abzeichen Schützenmedaillen z.T. 13047 o.L.
Orig.-Schatulle in 2 Kartons

8274 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. USA / 13083 o.L.
antik(?) Militärpass

8275 1 Urkunde 1 Teller Keramik 3. Reich u.a. Gsp. (s. §§ 13081 o.L.
86 / 86a StGb)

8276 1 Bajonett wohl WK II Asp. 13081 o.L.
8277 2 Fahnen 50er Jahre Oberpfalz Asp. 13081 o.L.
8278 1 Konvolut Münzen / Medaillen min. GG Si. u.a. 13040 o.L.

Deutschland u.a.
8279 2 Gesangsbücher 2 Teile Orden WK II (s. §§ 86 / 86a 13082 o.L.

StGb)
8280 9 Stichwaffen versch. z.T. wohl 19.Jh. 13105 o.L.
8281 1 Reiterabzeichen Papiere wohl 1903 13023 o.L.
8282 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. Dt. Reich BRD 13064 o.L.

5 / 10DM Österreich Mutterkreuz WK II (s. §§ 86 /
86a StGb)

8283 1 Konvolut Münzen GG / si. u.a. Dt. Reich Österreich 13064 o.L.
Schweiz BRD 5 / 10DM u.a. **s. Abb.**

8284 1 Album Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 13167 o.L.
u.a.

Bestecke u.a.

8285 1 Posten versi. Besteck f. 6 Pers. sowie 4 13019 o.L.
Schnapsbecher in Lederetui Zinn u. Gedenkmünzen
1989 DDR in. orig. Schat. lt. EL von Erich
HONECKER persönl. überreicht Asp.

8286 1 Konv. Besteck SOHLINGEN versi. u. Serviettenringe 13047 o.L.
m. Schleifen f. ca. 12 Pers. umfangr.

8287 1 Kaffeebesteck verg. Rosendekor f. ca. 6 Pers. 13161 o.L.
8288 1 Konv. Besteckteile Becherchen Teesieb u.a. z. T. 13010 o.L.

m. eingefasster Münze Si. u.a.
8289 1 Konv. Besteck umfangr. versi. WMF u.a. 13054 o.L.
8290 1 Konv. Besteck versi. u.a. WMF u.a. umfangr. 13085 o.L.
8291 1 KOnv. Besteck versi. u.a. umfangr. 13087 o.L.
8292 1 Konv. Besteck versi. versch. 13052 o.L.
8293 1 Konv. Besteckteile Platten u.a. versi. u.a. 13168 o.L.
8294 1 Konv. Besteckteile Gefäße u.a. Si. u.a. DRESDEN 13115 o.L.

u.a. **s. Abb.**
8295 1 Konv. Besteckteile u.a. Si. u.a. z. T. DRESDEN 13115 o.L.

**s. Abb.**
8296 1 Konv. Besteckteile Si. 800 / versi. Gsp. unvollst. 13115 o.L.
8297 1 Konv. Besteckteile versi. u.a. versch. 13055 o.L.
8298 1 Konv. Besteck versi. WMF u.a. Vorlegeteile u.a. 13145 o.L.
8299 1 Konv. Besteck Si. u.a. z. T. vor 1900 13 lot 13125 o.L.

Nürnberg u.a. z. T. besch. unvollst.
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Varia

8300 1 Konvolut Hausrat Porz. KRAUTHEIM Si. 925 Metall 13009 o.L.
Holz u.a. Kaffeeservice Sammelgedecke Gläser
Figuren u.a. min. besch. Asp.

8301 1 Geige wohl 1. Hälfte 20. Jh. mit Bogen im Kasten 13004 o.L.
sowie 1 Pokal Metall Asp.

8302 1 Konvolut Modeln Holz / Wachs versch. Motive / 13044 o.L.
Größen Asp.

8303 1 Konvolut Hausrat Porz. ARZBERG u.a. Feinsteinzeug 13023 o.L.
Sammelgedecke Krug Figur Asp.

8304 1 Teeservice Terrakotta wohl China grün glasiert für 13006 o.L.
4 Pers. Asp.

8305 1 Wasserkocher Metall / Kupfer ALESSI Gsp. 13009 o.L.
8306 1 Posten Hausrat Porz. Tierpräparate Bücher u.a. 13013 o.L.

Asp.
8307 1 Konvolut Krüge Porz. Feinsteinzeug u.a. versch. 13044 o.L.

Dekore jew. mit Zinndeckel Asp.
8308 1 Konvolut Figuren Holz "Nachtwächter Musiker" u.a. 13026 o.L.

versch. Größen Asp.
8309 1 Konvolut Nussknacker und Räuchermännchen Holz 13045 o.L.

farbig gefasst versch. Gr. Asp.
8310 1 Speise- / Kaffeeservice Porz. VILLEROY&BOCH 13007 o.L.

"Botanika" umfangr. sowie 1 Konv. Gläser geschl.
Asp.

8311 1 Konvolut Porz. Steingut Metall 1 Speiserestservice 13007 o.L.
Krüge Besteck Asp.

8312 3 Teile Hausrat Porz. ROSENTHAL Metall u.a. Vase 13032 o.L.
Kaffeemühle Platte Asp.

8313 1 Deckelvase Porz. KAISER Rosendekor goldstaff. H 13010 o.L.
ca. 50cm Asp.

8314 1 Konvolut Hausrat Porz. BAVARIA Keramik Holz u.a. 13046 o.L.
Kaffeerestservice Buchstützen Fliesen u.a. Asp.

8315 1 Konvolut Hausrat Porz. BAVARIA Glas u.a. 1 13046 o.L.
Kaffeerestservice Vasen Christbaumschmuck Figuren
u.a. Asp.

8316 1 Konvolut Rotweine Barolo u.a. versch. Jahrgänge 13021 o.L.
Asp.

8317 1 Schallplattenspieler DUAL 1 Stereoreciever TEAC 13035 o.L.
Asp.

8318 1 Konvolut Hausrat z.T. 19. Jh. Holz Metall u.a. 13021 o.L.
Buttermodeln Porzellankopfpfeife Vase u.a. Asp.

8319 1 Konvolut Schellack- / Schallplatten Schlager 13015 o.L.
Klassik u.a. Asp.

8320 1 Konvolut Figuren Holz Ton Elfenbein u.a. 13044 o.L.
Fruchtbarkeitsgötter Nussknacker in Vitrine Asp.

8321 1 Werbeschild Metallblech "West Cigarettes" 60x39cm 13010 o.L.
Gsp.
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8322 1 Konvolut Hausrat Porz. ROSENTHAL Kristallglas 13015 o.L.
geschl. Sammelgedecke Weingläser Schalen
Speiserestservice u.a. Asp.

8323 1 Konvolut Sammelteller Porz. ROSENTHAL u.a. Design 13035 o.L.
BJÖRN WIINBLAD Weihnachtsteller u.a. Asp.

8324 1 Konvolut Hausrat Porz. ROSENTHAL Holz u.a. Figuren 13035 o.L.
Vasen z.T. besch. Asp.

8325 1 Vase Biskuitporz. ROSENTHAL blauer Fond 13003 o.L.
modellierter Dekor "Reiher" H ca 23cm Asp.

8326 1 Figurengruppe Porz. ROSENTHAL einmal gestr. "Ricke 13003 o.L.
mit Kitz" Unterglasurbem. Entwurf A. RÖHRING H
15cm Asp.

8327 1 Konv. Besteckteile vers. / verg. versch. Dekore 13003 o.L.
Asp.

8328 1 Kaffee- / Speiseservice Porz. ROSENTHAL "Classic 13003 o.L.
Rose" elfenbeinfarb. goldstaff. Asp.

8329 1 Fotoapparat MINOLTA XG-2 mit Zubehör 3 Objektive 1 13003 o.L.
Blitz sowie Hausrat Asp.

8330 1 Konv. Porz. ROSENTHAL u.a. Sammelteller 13003 o.L.
Mokkagedeck Asp.

8331 1 Figur wohl Bronze "Hirtenknabe" H 26cm Asp. 13030 o.L.
8332 1 Konv. Hausrat Keramik Blech u.a. Tischuhren 13010 o.L.

Boznerengel u.a. Asp.
8333 1 Schützenpokal Si. 800 um 1927 getr. Dekor 13047 o.L.

"Früchte" graviert sowie 1 Konv. Orden /
Schützenabzeichen Krüge u.a. Asp. **s. Abb.**

8334 1 Aufziehtier Blech wohl 1960er Jahre "Trommelnder 13010 o.L.
Pandabär" lithogr. sowie 1 Figur Kunststoff
"Mekki" Asp.

8335 1 Konv. Hausrat Glas Leder Metall u.a. 1 13030 o.L.
Schreibtischstanduhr Christbaumschmuck Tischlampe
u.a. Gsp.

8336 1 Konv. Stofftiere z.T. STEIFF u.a. "Lämmer" 13030 o.L.
"Hamster" "Affen" u.a. Asp.

8337 1 Flakon Parfüm "Tosca" sowie 2 Sammelteller Asp. 13043 o.L.
8338 1 Reservistenkrug Porz. "3. Comp. Kgl. Sächs. 10. 13002 80,00

Inft.-Regt. num. 134 Plauen i.V. 1904 / 1906" mit
Lithophanie "Abschiedszene" Zinndeckel sowie 1
Dekowaffe Asp.

8339 1 Konv. Hausrat Porz. Metall Glas u.a. Teller 13035 o.L.
Figuren Becher u.a. Asp.

8340 1 Koffer ETIENNE AIGNER wohl Leder rot / braun min. 13013 o.L.
Asp.

8341 1 Tischlampe Porzfuß Unterglasbem. goldstaff. 13048 o.L.
Stoffschirm Gsp.

8342 1 kl. Schmuckkästchen Lackarbeit wohl 1950er Jahre 13021 o.L.
Chinesischer Stil ca. 32x30x20cm Asp.

8343 2 Fernlenkautos Kunststoff / Blech ZENORH KOMATSU 13049 o.L.
u.a. Benzinantrieb z.T. besch. Gsp.

8344 1 Drehorgel Holz um 1900 / 1910 mit 2 Walzen sowie 1 13050 o.L.
Konv. Blattgold Asp. **s. Abb.**
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8345 1 Eisenbahn Blech MÄRKLIN Spur0 1 Lok mit Tender 13050 o.L.
Waggons z.T. Mitropa lithogr. mit Schienen
Lichtsignalen Gebäuden Asp. **s. Abb.**

8346 1 Konv. Hummelfig. "Kleiner Schornsteinfeger" 13021 o.L.
"Kleiner Angsthase" u.a. versch. Gr. Asp.

8347 1 Figurengruppe Kristallglas SWAROVSKI "Robbenpaar" 13038 o.L.
H ca. 5cm Asp.

8348 1 Teeservice Porz. ROSENTHAL wohl um 1930 Dekor 13018 o.L.
"Ranken" goldstaff. f. ca. 12 Pers. Asp.

8349 1 Konv. Hausrat Porz. Glas u.a. Vase Kanne Gläser 13010 o.L.
Asp.

8350 1 Konv. Hausrat Porz. Feinsteinzeug Holz u.a. 13010 o.L.
Kaffeerestservice Figuren Schirm u.a. Asp.

8351 1 Figur Biskuitporz. ROSENTHAL "Die Hockende" Entw. 13035 o.L.
G. KLIMSCH ca. H 35cm Asp.

8352 3 Teile Zinn z.T. 18 / 19.Jh. 1 Schraubflasche 1 13048 o.L.
Deckeldose u.a. Asp. **s. Abb.**

8353 1 Kanne Kristallglas wohl um 1900 / 1910 transparent 13048 o.L.
geschl. mit Zinnmontierung "Hopfenranken" ca. H
39cm min. Asp. **s. Abb.**

8354 1 Konv. Teller Porz. MEISSEN monogr. Dekor in blau 13044 o.L.
"Stadtansicht von Meissen" "Stadtansicht von
Dresden" Rosendekor u.a. versch. Gr. Asp. **s.
Abb.**

8355 1 Versehkästchen Holz auf Unterseite dat. 1778 13051 70,00
Kerbschnitzerei ca. L 29cm min. best. Asp. **s.
Abb.**

8356 5 Weihwassergefäße wohl Fayence 18. / 19.Jh. u.a. 13051 250,00
versch. Gr. min. best. Asp. **s. Abb.**

8357 1 Platte mit dem Haupt des Hl. Johannes Holz wohl 13051 200,00
1.H.18.Jh. farbig gefasst ca. Durchm. 30cm best.
Asp. **s. Abb.**

8358 1 Pokal Si. 800 z.T. getr. grav. innen verg. sowie 1 13048 o.L.
Figur wohl Elfenbein Vietnam Asp. **s. Abb.**

8359 1 Lochplattenspieler wohl um 1920 mit mehreren 13010 200,00
Lochplatten min. Asp. **s. Abb.**

8360 1 Kabinettschränkchen Lackarbeit wohl China um 1900 13052 o.L.
mit Metallapplikationen 2 Türen 7 Schubl. ca.
26x24x11cm sowie 1 Deckeldose Pappe um 1900 Asp.

8361 1 Perkussionspistole 1 Steinschlosspistole wohl 18 / 13029 o.L.
19.Jh. sowie 1 Lanzenspitze Asp.

8362 1 Konv. Militaria 2.WK. Abzeichen Gürtelschnallen 13046 o.L.
Zivile Gasmaske Kappe Feuerwehr u.a. z.T. besch.
Asp.

8363 1 Konv. Schmuckschatullen Kunstleder versch. Gr. 13010 o.L.
Asp.

8364 1 Konv. Krüge Fayence Feinsteinzeug z.T. 19.Jh. mit 13045 o.L.
Zinndeckel sowie 3 Buttermodeln jew. versch. Gr.
Gsp.

8365 1 Konv. Kaffeemühlen 19. / 20.Jh. Holz Glas Metall 13045 o.L.
u.a. versch. Gr. z.T. besch. Asp.

8366 1 Figur Keramik "Tiger" ca. H 50cm Asp. 13010 o.L.
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8367 1 Konv. Porz. HUTSCHENREUTHER Feinsteinzeug u.a. 13044 o.L.
Kannen Teller Deckeldosen u.a. z.T. min. besch.
Asp.

8368 1 Konv. Hausrat Eisen Textil u.a. z.T. 19.Jh. 13050 o.L.
Waffeleisen Bildvorführgerät Asp.

8369 1 Konv. Trink- / Signalhörner versch. Gr. Asp. 13048 o.L.
8370 1 Teekanne Kupfer wohl Israel ca. H 38cm 13020 60,00

Ausgrabungsfund 1970er Jahre Asp.
8371 1 Kanne Feinsteinzeug graue Salzglasur Ritzdekor 13048 o.L.

dat. 1891 H 34cm Asp.
8372 1 Konv. Stofftiere / Puppen z.T. 1980er Jahre Gsp. 13010 o.L.
8373 2 Puppen Kunststoff versch. Gr. Asp. 13007 o.L.
8374 1 Konvolut Spielzeug Kunststoff LEGO "Bionicle" u.a. 13014 o.L.

Asp.
8375 1 Konv. Hausrat Holz Leder u.a. Figuren Gürtel 13009 o.L.

versch. Gr. Asp.
8376 1 Konv. Hausrat Porz. HUTSCHENREUTHER Kristallglas 13006 o.L.

Holz Metall u.a. Kaffeerestservice Kannen u.a.
Asp.

8377 1 Konv. Sammlerpuppen u.a. z.T. Kunststoff / 13046 o.L.
Porz.kopf versch. Marken / Gr. Asp.

8378 1 Konv. Stofftiere Puppen Holzspielzeug u.a. z.T. 13035 o.L.
STEIFF u.a. Gsp.

8379 1 Konv. Eisenbahn / Modellautos MÄRKLIN u.a. Asp. 13010 o.L.
8380 1 Konv. Modelleisenbahn Blech / Kunststoff MÄRKLIN 13011 o.L.

u.a. Spur H0 4 Loks Waggons sowie Zubehör Asp.
8381 1 Kaffeerest- / Speiseservice Porz. THUN 13013 o.L.

Zwiebeldekor Gsp.
8382 1 Konv. Sammelpuppen z.T. Porzellankopf versch. Gr. 13023 o.L.

Asp.
8383 1 Konv. Hausrat Zinn Kunststoff u.a. 1 Fotoapparat 13053 o.L.

PENTINA Schraubkannen u.a. Asp.
8384 1 Konvolut Hausrat Handtaschen Modelleisenbahn 13054 o.L.

Fleischmann u.a. Asp.
8385 1 Konv. Porz. ROSENTHAL GOEBEL Kristallglas u.a. 1 13042 o.L.

Teeservice Figuren Schale u.a. Asp.
8386 1 Kaffeeservice Porz. V&B "Rusticana" f. ca. 6 Pers. 13042 o.L.

Asp.
8387 1 Konv. Porzellankopfpuppen z.T. A.20.Jh. SCHILDKRÖT 13055 o.L.

u.a. versch. Gr. z.T. besch. Asp.
8388 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL VILLEROY & BOCH 13055 o.L.

"Summerday u.a. Asp.
8389 1 Konvolut Hausrat Holz Metall u.a. Figuren Pfeife 13002 o.L.

u.a. Asp.
8390 1 Stereobildbetrachter / Metascope wohl um 1910 Unis 13029 o.L.

France sowie 1 Verascope Asp.
8391 1 Konv. Gläser ROSENTHAL blau / transparent Cognac- 13046 o.L.

/ Schnaps- / Sektgläser Asp.
8392 1 Konv. Modellautos Blech BURAGO "Lamborghini" 13007 o.L.

"Jaguar" u.a. Asp.
8393 1 Feuerwehrauto Blech SCHUCO sowie 1 elektr. 13029 o.L.

Dampfmaschine WILESCO Asp.
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8394 1 Konv. Elastolin- / Lineolfiguren u.a. versch. 13044 o.L.
Regimente z.T. 3.Reich u.a. z.T. besp. Gsp. **s.
Abb.**

8395 1 Konv. Elastolin- / Lineol- / Zinnfiguren u.a. 13044 o.L.
versch. Regimente u.a. z.T. besp. Gsp. **s. Abb.**

8396 1 Konv. Elastolinfiguren u.a. 1.WK besp. Gsp. **s. 13044 o.L.
Abb.**

8397 1 Konv. Modelleisenbahn MÄRKLIN TRIX BUB u.a. Loks 13047 o.L.
Waggons Zubehör Asp.

8398 1 Konv. Porz. ROSENTHAL Figuren Sammelteller u.a. 13014 o.L.
Asp.

8399 1 Figur Steinzeug gem. "C" "Weiblicher Akt" ca. H 13034 o.L.
31cm Asp.

8400 1 Konv. Metall Zinn Kupfer u.a. Figuren Wärmflasche 13044 o.L.
Teller u.a. Asp.

8401 1 Konv. Spielzeug Holz u.a. Puppenbett Ziehtiere 13053 o.L.
u.a. Gsp.

8402 1 Konv. Hausrat Porz. ARZBERG Messing Holz u.a. 13056 o.L.
Vasen Kerzenleuchter versch. Gr. Gsp.

8403 1 Wasserpfeife Metall graviert Marketerie H 90cm 13077 o.L.
unvollständig Asp.

8404 1 Tastenakkordeon UNIVERSAL sowie 1 Trompete 13029 o.L.
S.BESSON Paris Gsp.

8405 1 Konv. Bierkrüge Porz. Glas u.a. z.T. um 1900 13078 o.L.
versch. Dekore z.T. mit Zinndeckel Gsp.

8406 1 Konv. Zinn nztl. Becher Krüge u.a. Asp. 13078 o.L.
8407 1 Tête-á-tête Porz. TIRSCHENREUTH u.a. Asp. 13079 o.L.
8408 1 Kaffeekanne 1 Teekanne Porz. FÜRSTENBERG 13080 o.L.

Elfenbeinfarben Margeritendekor goldstaff. Asp.
8409 3 Teile Silber 800 J.M. WEBER MARGRAF&CO z.T. um 13077 o.L.

1910 Schale versch. Gr. Asp.
8410 1 Zugposaune Metall goldfarben GEBR.ALEXANDER MAINZ 13029 o.L.

im Kasten Asp.
8411 1 Figur Metall "Poet mit Spitzhacke" ca. H 33cm min. 13081 o.L.

Asp.
8412 4 Schokoladenformen "Osterei" "Nikolaus" u.a. Gsp. 13081 o.L.
8413 1 Konv. Brief- / Flaschenöffner Griffe jew. Horn 13010 o.L.

Asp.
8414 1 Deckeldose Porz. MEISSEN sowie 2 Figuren GOEBEL 13082 o.L.

"Engel" Asp.
8415 1 Konv. Hausrat Porz. ROSENTHAL Holzstiche u.a. 13083 o.L.

Krüge Teller u.a. Asp.
8416 1 Rechenmaschine WALTHER Asp. 13084 o.L.
8417 1 Modelleisenbahn TRIX SpurN Lokomotive Waggons 13010 90,00

sowie Zubehör Gsp.
8418 1 Weihnachtskrippe Holz nztl. mit Figuren farbig 13081 o.L.

gefasst Asp.
8419 1 Konv. Hausrat Keramik Holz u.a. Figuren Kanne u.a. 13081 o.L.

Asp.
8420 3 Figuren Holz um 1750 "Mutter Gottes mit Kind" 13010 800,00

"Heilige" farbig gefasst versch. Gr. z.T. besch.
Asp. **s. Abb.**
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8421 1 Deckeldose wohl Persien Silber grav. Dekor 13073 o.L.
3x14x10cm Asp.

8422 1 Konv. Fotoapparate PENTAX CANNON u.a. Asp. 13067 o.L.
8423 1 Konv. Figuren Holz "Geflügelte Puttiköpfe" farbig 13073 o.L.

gefasst Asp.
8424 1 Konv. Figuren Biskuitporz. KAISER "Vögel" "Pferde" 13067 o.L.

bem. versch. Gr. Asp.
8425 2 Fotoapparate KODAK RICOH Asp. 13081 o.L.
8426 1 Schale Si. 800 geschweifte Form Hammerschlagdekor 13087 o.L.

Durchm. 37cm Asp. **s. Abb.**
8427 1 Humpen wohl Nürnberg 1758 Glas transp. geschl. 13073 180,00

Kartuschendekor H 17cm min. Asp. **s. Abb.**
8428 3 Westerwälder Ritzbembel wohl 19.Jh. graue 13073 o.L.

Salzglasur blauer Ritzdekor z.T. m. Zinndeckel
versch. Gr. Asp.

8429 1 Reservistenkrug Porz. "Kgl. bayr. 6. Feld Art. 13078 o.L.
Regt. 5. F. Batt. Fürth" 1908 / 10 mit Lithoph.
"Abschiedszene" mit Zinndeckel H 26cm min. besch.
Asp. **s. Abb.**

8430 1 Vase Metall wohl China Qing-Dynastie wohl 19.Jh. 13176 o.L.
Emaillbem. H 23cm min. besch. Asp. **s. Abb.**

8431 1 Gefäß wohl Bronze China Drachendekor H 16cm Asp. 13176 o.L.
8432 1 Divit Schreibset wohl Türkei Messing emailliert L 13176 o.L.

25cm Asp.
8433 1 Aquarell sog. Cantonmalerei wohl China 13176 100,00

"Rosendarstellung mit Insekten" auf Palmmarkpapier
32x19cm z.T. besch. RhG Asp. **s. Abb.**

8434 1 Schachspiel / Backgammon Orient mit intars. Holz 13176 100,00
Bein u.a. Asp.

8435 1 Toilettenset Glas emailbem. Entw. wohl Fritz 13176 o.L.
HECKERT Asp.

8436 1 Rahmen / Spiegel wohl Silber Türkei getr. grav. 13176 o.L.
Dekor Durchm. 15cm Asp.

8437 1 Figur wohl Bronze goldfarb. wohl 19.Jh. "Lesender 13176 300,00
Putto" ges.H. 20cm Asp.

8438 1 Kanne / Räuchergefäß wohl China Feinsteinzeug bem. 13176 200,00
Dekor "China" Metallmontierung H 25cm z.T. besch.
Asp.

8439 3 Kreuze / Kruzifixe Bronze z.T. wohl Max FALLER 13086 o.L.
versch. Gr. Asp. **siehe Abb.**

8440 2 Kerzenleuchter Si. SHEFFIELD 1-flammig H 21cm Asp. 13067 o.L.
8441 1 Schale Glas transparent Silbermontierung 800 13088 o.L.

Durchm. 21cm Asp.
8442 1 Kerzenleuchter Metall silberfarb. H 17cm Asp. 13089 o.L.
8443 1 Teerestservice Porz. MEISSEN Knaufschwerter 13088 200,00

"Streublümchendekor" goldstaff. z.T. besch. Asp.
**s. Abb.**

8444 1 Spielzeug Schützen oder Spähpanzer wohl 1940er 13010 o.L.
Jahre Blech lithogr. L 22cm Asp.

8445 1 Geige Fichtenholz Boden zweigeteilt leicht 13090 o.L.
akzentuiert mit Bogen besch. Asp.

8446 1 Aschenbecher Ton KUCH 13x13cm min. besch. Asp. 13010 o.L.
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8447 1 Portaluhr wohl 19.Jh. POTTIER à St. SEVAN Stein / 13056 o.L.
Messing goldfarb. Emaillezifferblatt arab. Ziffern
H 36cm Asp.

8448 1 Puppenküche wohl um 1910 / 20 mit Zubehör Herd 13091 300,00
Blech sowie Puppenstubenmöbel Gehäuse L 103cm Asp.

8449 2 Spielzeugautos z.T. ARNOLD Blech 1 Truck 1 Bus im 13090 o.L.
orig. Karton Asp. **s. Abb.**

8450 1 Dampfmaschine Blech wohl DOLL&CO 1920 / 30er Jahre 13087 o.L.
H 36cm Gsp. **s. Abb.**

8451 1 Spielzeugauto Blech SCHUCO Examico 4001 rot L 14cm 13090 o.L.
mit Schlüssel **s. Abb.**

8452 1 Konv. Memorabila Autografen u.a. um 1920 / 30 im 13092 400,00
Koffer Asp. **s. Abb.**

8453 1 Konv. Porz. MEISSEN KPM u.a. versch. Dekore z.T. 13067 o.L.
Zwiebeldekor Schalen Asp.

8454 1 Konv. Hausrat Metall silberfarben Kerzenständer 13067 o.L.
Deckeldosen u.a. Asp.

8455 1 Konv. Figuren Porz. ROSENTHAL u.a. "Junge Frauen" 13075 o.L.
"Schmetterlinge" bem. versch. Gr. Asp.

8456 1 Kaffee- / Speiseservice Porz. ROSENTHAL u.a. 13075 o.L.
"Maria weiß" umfangr. Asp.

8457 1 Konv. Töpfe Pfannen Edelstahl GOLDSTAR Asp. 13067 o.L.
8458 1 Konv. Christbaumschmuck SCHWAB blau Asp. 13067 o.L.
8459 1 Konv. Hausrat Kristallglas Kupfer Porz. u.a. Vasen 13067 o.L.

Schalen Sektkühler u.a. Asp.
8460 1 Konv. Mokkatassen u.a. Porz. MEISSEN NYMPHENBURG 13063 o.L.

HUTSCHENREUTHER u.a. versch. Dekore goldstaff.
Asp.

8461 1 Kaffeeservice u.a. Porz. ROSENTHAL u.a. blauer 13063 o.L.
Blütendekor Asp.

8462 1 Konv. Ikonen Figuren u.a. versch. Gr. Asp. 13063 o.L.
8463 1 Konv. Hausrat Porz. Zinn u.a. z.T. Deckeldose 13087 o.L.

Krüge u.a. Asp.
8464 1 Kaffee- / Speiseservice Porz. ROSENTHAL grüner 13093 o.L.

Rand f. ca. 6 Pers. Asp.
8465 3 Sammelteller Porz. SELTMANN WEIDEN Asp. 13029 o.L.
8466 1 Vermessungsgerät OTTO FENNEL&SÖHNE Kassel Asp. 13029 o.L.
8467 2 Vasen Porz. KAISER weiß versch. Gr. Asp. 13094 o.L.
8468 6 Römer Kristallglas geschl. farbig / transparent 13068 o.L.

Asp.
8469 1 Konv. Zinn z.T. 19.Jh. u.a. Krüge Teller u.a. Asp. 13095 o.L.
8470 1 Konv. Porz. ROSENTHAL WIEN AUGARTEN u.a. 13075 o.L.

Mokkatassen Vasen Deckeldosen Asp.
8471 1 Kaffee- / Speiserestservice Porz. WIEN AUGARTEN 13075 o.L.

weiß z.T. gestr. Asp.
8472 1 Konv. Apothekerwagen z.T. um 1950 u.a. versch. Gr. 13073 o.L.

Gewichte Asp.
8473 3 Miniaturmöbel / Puppenmöbel wohl 19.Jh. z.T. gedr. 13073 o.L.

Armlehnstuhl Bank Aufsatzbuffet Gsp.
8474 1 Kaffeeservice Porz. HUTSCHENREUTHER elfenbeinfarb. 13061 o.L.

"Streublümchendekor" goldstaff. f. 12 Pers. Asp.
8475 1 Konv. Zinn nztl. Becher Teller u.a. Asp. 13084 o.L.
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8476 1 Konv. Modelleisenbahn Blech / Kunststoff MÄRKLIN 13090 o.L.
u.a. 9 Loks z.T. mit Tender Waggons u.a. Asp. **s.
Abb.**

8477 1 Konv. Modelleisenbahn LEHMANN "The Big Train" 2 13058 o.L.
Lokomotiven Waggons Asp.

8478 1 Metallbaukasten STABILO Asp. 13020 100,00
8479 1 Konv. Silber 800 Porz. u.a. Kommodenuhr Figuren 13096 o.L.

u.a. Asp.
8480 1 Konv. Stofftiere STEIFF Sammlerpuppen z.B. Annette 13037 o.L.

HIMSTEDT u.a. versch. Gr. Asp.
8481 1 Konv. Hausrat Holz u.a. Figuren Kinderwagen 13037 o.L.

Puppenwagen Asp.
8482 1 Nähkästchen 19.Jh. Nussbaumfurnier intars. Asp. 13061 o.L.
8483 2 Setzkästchen Porz. "Fingerhüte" Asp. 13061 o.L.
8484 1 Konv. Porz. HUMMEL ROSENTHAL u.a. Vasen 13061 o.L.

Mokkatassen Figuren u.a. Asp.
8485 1 Konv. Porz. SELTMANN WEIDEN u.a. 1 Kaffeeservice 13061 o.L.

Asp.
8486 1 Konv. Metall z.T. gold / silberfarben u.a. Figuren 13061 o.L.

Pokal Asp.
8487 1 Konv. Metall z.T. vers. Vasen Gewürzset Asp. 13061 o.L.
8488 1 Pendant Leuchter Zinn wohl 19.Jh. 1-flammig Asp. 13073 o.L.
8489 1 Modelleisenbahn Blech wohl 1930 / 40er Jahre wohl 13087 o.L.

KARL BUB 1 Loks Waggons Signale u.a. Asp. **siehe
Abb.**

8490 1 Konv. Deckeldosen Metall u.a. z.T. Asien Russland 13075 o.L.
u.a. versch. Gr. Asp.

8491 1 Konv. Hausrat Kupfer Holz Zinn u.a. Asp. 13096 o.L.
8492 1 Konv. Backformen Kupfer u.a. versch. Gr. Asp. 13073 o.L.
8493 1 Konv. Modelleisenbahn Blech / Kunststoff 13153 o.L.

FLEISCHMANN u.a. Loks Waggons Asp.
8494 1 Konv. Hausrat Glas Holz u.a. 13010 o.L.
8495 1 Konv. Spielzeug Kunststoff Metall u.a. Puppen 13061 o.L.

Kaufmannsladen Puppenwagen u.a. Asp.
8496 2 Luftdruckgewehre u.a. z.T. besch. Asp. 13010 o.L.
8497 1 Waschmaschine BOSCH Woh3110 Toplader Gsp. 13115 o.L.
8498 6 Likör- / Champagnergläser transparent / farbig im 13116 o.L.

Ständer Asp.
8499 1 Bodenvase wohl China bem. H 103cm Asp. 13116 o.L.
8500 2 Figuren wohl Gipsguss "Korinthisches Kapitell" 13116 o.L.

"David" jew. versch. Gr. Asp.
8501 6 Figuren Porz. FRIEDL "Pfau" "Vogelfänger" u.a. 13008 o.L.

bem. z.T. goldstaf. versch. Gr. Asp.
8502 1 Konv. Figuren Porzellan "Boxer" bem. versch. Gr. 13116 o.L.

Asp.
8503 1 Konv. Textilien Seide u.a. Kissenbezüge / 13116 o.L.

Tischdecken u.a. versch. Gr. Gsp.
8504 1 Konv. Militaria 1 Krug Porz. III. Reich Kappen DDR 13105 o.L.

Asp.
8505 1 Figur wohl Bronze sign. M. EHLEDER "Tänzerin" H 13105 o.L.

18cm Asp.
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8506 1 Figurengruppe Bronze sign. F. F. BROCKMÜLLER 13135 150,00
(1880-1958) "1 Paar Haselmäuse" H ca. 9cm Asp.

8507 1 Wandteller Porzellan MEISSEN Pfeiferzeit 13123 230,00
(1924-1934) "Roter Mingdrache" goldstaff. Durchm.
44cm Asp.

8508 2 Figuren Porzellan Pressmarke NYMPHENBURG 13008 o.L.
"Rokokopaar" Unterglasurbem. goldstaff. jew. H ca.
23cm Asp. **s. Abb.**

8509 1 Schale Si. 835 oval Hammerschlagdekor monogr. L 13133 o.L.
25cm Asp.

8510 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Baletttänzerin" bem. H 13136 o.L.
ca. 27cm z.T. best. Asp.

8511 1 Konv. Fayenceteller z.T. FRANKENTHAL GRAF WRTBY 13125 o.L.
THAINITZ 18. / 19. Jh. bem. Scharffeuerfarben
Blumendekor u.a. versch. Gr. z.T. besch. Asp.

8512 2 Geigen z.T. wohl Böhmen 18. Jh. u.a. Asp. 13117 o.L.
8513 1 Konv. Fotoapp. AGFA Asp. 13129 o.L.
8514 1 Konv. Porzellankopfpfeifen u.a. z.T. wohl 19. Jh. 13116 o.L.

versch. Gr. Asp.
8515 1 Teeservice Porzellan ROSENTHAL Blumenbuquet 13111 200,00

Goldrand goldstaff. für ca. 12 Pers. Asp.
8516 3 Figuren Porzellan SCHEIBEALSBACH "Französischer 13111 180,00

Soldat" bem. goldstaff. jew. H 25cm Asp.
8517 1 Konv. Figuren Porzellan SCHEIBE ALSBACH "Soldaten" 13111 90,00

bem. goldstaff. ca. Gr. 7cm Asp.
8518 1 Violoncello BENEDIKT LANG Mittenwald / Kavendel 13117 1.400,00

Boden 2-geteilt Decke leicht akzentuiert Asp. **s.
Abb.**

8519 2 Bajonette 19. / Anf. 20.Jh. Asp. 13125 o.L.
8520 1 Konvolut Metall z.T. Si Zinn u.a. 1 Pokal 13130 o.L.

Taschenuhren Teller Asp.
8521 1 Konvolut Dokumente Abzeichen Fotografien Z.T. III. 13141 o.L.

Reich u.a. Asp.
8522 1 Figur Metall "Putto" ca. 43cm Asp. 13105 o.L.
8523 1 Figur Holz lt. Einl. 1680 "Maria mit Kind" H ca. 13105 450,00

60cm Asp.
8524 1 Figur Holz wohl 18. / 19.Jh. "Maria" farbig gefaßt 13105 200,00

H 54cm starke Farbverluste Asp.
8525 1 Konvolut Figuren "Heiliger Christipherus" "Maria 13105 o.L.

Immaculata" u.a. versch. Gr. Asp.
8526 1 Konvolut postkarten z.T. um 1950 sowie 1 13091 o.L.

Holzkästchen Eiche geschn. Asp.
8527 1 Konvolut Kruzifixe Holz u.a. versch. Gr. Asp. 13109 o.L.
8528 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech z.T. wohl MÄRKLIN 1 13110 150,00

Lok 1 Plattformwagen Waggons Schienen u.a. Asp.
8529 1 Lok mit Anhänger Blech BING wohl 1930er Jahre 13130 o.L.

Farbverluste Asp.
8530 2 Fotoapparate YASHICA Minox Asp. 13130 o.L.
8531 1 Geige Fichtenholz auf Klebezettel bez. KARL 13130 o.L.

KNILLING Mittenwald Stradivari-Kopie mit Bogen im
Kasten Asp.



8532 1 Konvolut Modellautos MÄRKLIN "Kaiserliche Post / 13130 o.L.
Reichspost" u.a. im Orig. Karton Asp.

8533 1 Konvolut Hausrat Metall Zinn u.a. Waage Bügeleisen 13133 o.L.
u.a. Asp.

8534 1 Ofenplatte Eisen wohl 18.Jh. 49x69cm Asp. 13010 o.L.
8535 1 Wandlaterne Messing wohl 19.Jh. H 70cm Asp. 13135 80,00
8536 3 Gitarren FRANUS Asp. 13129 o.L.
8537 1 Konvolut Figuren Holz u.a. "Diskuswerfer" "Davis" 13116 o.L.

u.a. versch. Gr. Asp.
8538 1 Konvolut Hummelfiguren u.a. "Kückenmütterchen" 13105 o.L.

"Hasenvater" u.a. versch. Gr. z.T. Asp.
8539 1 Konvolut Hausrat Porzellan Metall u.a. Figuren 13133 o.L.

gewichte Kannen u.a. Asp.
8540 1 Mandoline / Zupfinstrument intars. Asp. 13105 o.L.
8541 1 Kaffee- / Speiseservice Porzellan MEISSEN / STADT 13115 o.L.

MEISSEN z.T. Knaufschwerter Zwiebeldekor Terrine
Anbietschalen Vasen u.a. umfangr. z.T. besch. Asp.
**s. Abb**

8542 1 Kaffeeservice Porzellan MEISSEN Knaufschwerter 13115 o.L.
u.a. rosa "Rose" f. ca. 6 Pers. Teile fehlen z.T.
besch. Asp.

8543 1 Konvolut Porzellan MEISSEN Knaufschwerter 13115 o.L.
Pfeifferzeit KPM u.a. Weinlaub- /
Streublümchendekor z.T. goldstaff. Vasen
Anbietschale u.a. Asp.

8544 1 Kaffeeservice Porzellan MEISSEN Streublumendekor 13115 o.L.
f. ca. 6 Pers. Asp.

8545 1 Konvolut Porzellan MEISSEN Z.T. Knaufschwerter 13115 o.L.
"Blumenbouquet" z.T. goldstaff. Mokkatassen Teller
Zuckerdose u.a. Asp.

8546 1 Konvolut Messing Kanne Kessel u.a. versch. Gr. 13115 o.L.
Asp.

8547 1 Konvolut Hausrat Kristallglas Metall Messing u.a. 13115 o.L.
Weinkelche Karaffen Fig. u.a. Asp.

8548 1 Konvolut Hausrat Kristall Metall Holz u.a. 13146 o.L.
Karaffen Figuren Vorratsgefäße u.a. Asp.

8549 1 Puppenstube m. Zubehör Möbel Gehäusel. 56cm 13091 o.L.
8550 1 Konvolut Porzellan MEISSEN HUTSCHENREUTHER u.a. 13035 o.L.

Fig. Vasen versch. Dekor goldstaff. Asp.
8551 1 Konvolut Cellulloidpuppen SCHILDKRÖT u.a. versch. 13110 o.L.

Gr. Asp.
8552 1 Konvolut Porz. ROSENTHAL u.a. Kristall Metall 13129 o.L.

Kaffeeservice Sammelteller Kerzenleuchter u.a.
Asp.

8553 1 Elektro Farbspritzkompressor ATMOS Gsp. 13129 o.L.
8554 1 Konvolut Hausrat Holz u.a. Fig. Miniaturen Asp. 13124 o.L.
8555 1 Konvolut Figuren Holz Metall u.a. versch. Gr. Asp. 13116 o.L.
8556 1 Konvolut Kruzifixe Holz Metall u.a. versch. Gr. 13144 o.L.

Asp.
8557 1 KOnvolut Fotoapperate VOIGTLÄNDER u.a. z.T. m. 13125 o.L.

zubehör Asp.
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8558 2 Bodenvasen Porz. wohl China chinoiser Dekor 13116 o.L.
versch. Gr. Asp.

8559 1 Figur wohl Bronze "Tänzerin" H ges. 39cm Asp. 13010 150,00
**siehe Abb.**

8560 1 Konvolut Fotoapparate PRAKTIKA VOIGTLÄNDER u.a. 13145 o.L.
Asp.

8561 1 Figur Holz wohl um 1900 "Heiliger Johannes" farbig 13105 o.L.
gefasst H ca. 135cm Farbverl. z.T. besch. Asp.

8562 1 Schreibmaschine OLYMPIA wohl 50er Jahre z.T. 13116 o.L.
besch. Asp.

8563 1 Figur Porz. NYMPHENBURG wohl um 1913 "Pfau" 13008 1.500,00
Unterglasurbem. min. rest. L 68cm Asp. **siehe
Abb.**

8564 1 Konvolut Spazierstöcke sowie 1 Eimer Zinn grav. 13115 o.L.
Asp.

8565 1 Kruzifix wohl Porz. / Holz z.T. verg. mit 13145 o.L.
Glassturz H ges. ca. 52cm

8566 1 Konvolut Fotoapparate AGFA NETTAR mit Zubehör 13140 o.L.
sowie Zirkelsets besch. Asp.

8567 3 Sammelteller Porz. ROSENTHAL u.a. Design Björn 13118 o.L.
WIINBLAD "Aladin und die Wunderlampe"

8568 1 Porzellanbild HEINRICH "Die Krönung von Herzog 13140 o.L.
Heinrich und Herzogin Mathilde" z.T. goldstaff.
38x32cm Asp.

8569 1 Konvolut Deckeldosen Schälchen Porz. MEISSEN 13140 o.L.
versch. Dekore goldstaff. sowie 2 Wandvitrinen
jew. Asp.

8570 1 Konvolut Hausrat Porz. ROSENTHAL Kristallglas u.a. 13141 o.L.
1 Kaffeeservice Vasen Figuren u.a. Asp.

8571 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN Spur H0 12 13130 o.L.
Lokomotiven Asp.

8572 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 ca. 13130 o.L.
18 Loks in orig. Karton Asp.

8573 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 ca. 13130 o.L.
24 Loks in orig. Karton Asp.

8574 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 ca. 13130 o.L.
17 Loks in orig. Karton Asp. **siehe Abb.**

8575 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 ca. 13130 o.L.
30 Loks in orig. Karton Asp.

8576 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 13130 o.L.
Loks Wagons in orig. Karton Asp.

8577 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN ROCCO u.a. 13130 o.L.
Spur H0 Loks Wagons u.a. in orig. Karton Gsp.

8578 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 13130 o.L.
Wagons in orig. Karton Gsp.

8579 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 13130 o.L.
Wagons in orig. Karton

8580 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN Spur H0 Waggons 13130 o.L.
in orig. Karton Asp.

8581 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN Spur H0 Waggons 13130 o.L.
in orig. Karton Asp.
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8582 1 Konvolut Modellautos Kunststoff WIKING Trucks PKWs 13130 o.L.
u.a. in orig. Karton Gsp.

8583 1 Konvolut Spielzeugautos Blech / Kunststoff u.a. 13130 o.L.
GAMA u.a. Kräne Trucks u.a. Asp.

8584 1 Konvolut Bierkrüge Porz. mit Zinndeckel sowie 1 13130 o.L.
Teller Delft Gsp.

8585 1 Konvolut Modellautos Kunststoff sowie 1 Konv. 13152 o.L.
Hausrat Porz. u.a. Sammelteller Ferngläser Fig.
Asp.

8586 1 Konvolut Blechspielzeug u.a. CARRERA u.a. sowie 1 13157 o.L.
Konv. Bücher Gsp.

8587 1 Babypuppe Kunststoff / Zelluloid in Puppenwagen 13116 o.L.
Korb Asp.

8588 1 Stofftiere STEIFF wohl 60er / 70er Jahre "Hasen" 13154 o.L.
"Hunde" "Hamster" u.a. Gsp.

8589 1 Konvolut Stofftiere STEIFF wohl 60er Jahre "Robbe" 13159 o.L.
"Eule" u.a. sowie 1 Konv. Glas z.T. wohl 19. Jh.
u.a. Asp.

8590 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech Kunststoff MÄRKLIN 13149 o.L.
TRIX u.a. Spur H0 Loks Waggons Bahnsteig u.a. z.T.
in orig. Karton Gsp.

8591 1 Bahnhofsgebäude Blech Gebr. BING um 1910 / 13149 o.L.
30lithophaniert z.T. besch. Asp. **siehe Abb.**

8592 1 Modellauto Metall MÄRKLIN Truck Modell 1993 in 13149 o.L.
orig. Karton

8593 3 Modellautos Metall MÄRKLIN Mercedes Benz u.a. in 13149 o.L.
orig. Karton Asp. **siehe Abb.**

8594 1 Güterzuglokomotive sog. "Braunes Krokodil" der 13149 o.L.
Schweizer Bundesbahn Blech MÄRKLIN in orig. Karton
Gsp. **siehe Abb.**

8595 2 Lokomotiven Blech MÄRKLIN Spur 1 13149 o.L.
8596 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN Sput H0 13149 o.L.

Jubiläumspackungen Loks sowie Modellautos z.T.
SCHUCO u.a. Asp.

8597 2 Loks Blech MÄRKLIN Spur 1 Adler in orig. Karton 13149 o.L.
Jubiläumsausgabe **siehe Abb.**

8598 1 Modellflugzeug MÄRKLIN Metall Modell 1980 in orig. 13149 o.L.
Karton Asp.

8599 2 Aufsteller "Steiff Teddys Watch" mit Armbanduhren 13149 o.L.
sowie 1 Teddybär STEIFF Gsp.

Bücher, Postkarten, Briefmarken u.a.

8600 3 Fotoalben Motivsammlung Lokomotiven / Eisenbahnen 13081 o.L.
Asp.

8601 1 Konv. Bücher z.T. um 1930 "Klassiker" u.a. Gsp. 13021 o.L.
8602 1 Konv. Bücher z.T. um 1900 Lexika u.a. Asp. 13021 o.L.
8603 1 Konv. Briefmarken alle Welt ungestempelt in Alben 13075 o.L.

und lose Asp.
8604 1 Konv. Bücher z.T. um 1930 "Klassiker" u.a. Asp. 13087 o.L.

Seite ­ 37



8605 1 Konv. Sammelbilderalben z.B. "Olympia 1936" "Adolf 13047 o.L.
Hitler" "Deutsche Märchen" u.a. Asp. (s. §§86 /
86a StGB)

8606 1 Konv. Bücher Geschichte Kunst u.a. Gsp. 13010 o.L.
8607 1 Konv. Bücher Kunst Beletristik u.a. Asp. 13006 o.L.
8608 1 Konv. Bücher Kunst Asp. 13006 o.L.
8609 1 Konv. Postkarten Briefe 1960er Jahre gelaufen Asp. 13035 o.L.
8610 1 Konv. Briefmarken Briefe u.a. BRD Asp. 13102 o.L.
8611 1 Lichterkette Gsp. 13010 o.L.
8612 1 Konv. Schallplatten Klassik Schlager Pop u.a. Gsp. 13035 o.L.
8613 1 Konv. Briefmarken BRD mit Posthornsatz gestempelt 13030 o.L.

in Vordruckalben Asp.
8614 1 Buch "Missale Romanum" 1897 geprägter Pappeinband 13105 o.L.

Messingschließen Asp.
8615 1 Konv. Bücher Sammelbilderalben "Adolf Hitler" 13035 o.L.

"Uniformen der alten Armee" Asp. (s. §§86 / 86a
StGB)

8616 1 Konv. Briefmarken Dt. Reich Danzig u.a. gestempelt 13010 o.L.
auf Vordruckblättern Asp.

8617 1 Konv. Briefmarken BRD DDR alle Welt gestempelt in 13016 o.L.
Alben Asp.

8618 1 Faksimile "Die Kupferstichbibel Matthäus Merians 13130 o.L.
von 1630" Coronverlag 1985 Ledereinband mit
Messingschließen Asp.

8619 1 Faksimileausgabe "Große Buchmalerei des 13130 o.L.
Mittelalters - Das goldenen Paradies" Coronverlag
1985 num. 675 / 1495 in Holzkasette Gsp.

8620 1 Konv. Bücher Geschichte I. WK u.a. z.T. besch. 13050 o.L.
Asp.

8621 1 Konvolut Bücher Künst Belletristik u.a. Asp. 13115 o.L.
8622 1 Konvolut Postkarten 19.Jh. / um 1900 Motivsammlung 13129 o.L.

"Borkum" min. gelaufen sowie Briefmarken BRD DDR
in Alben

8623 1 Konvolut Postkarten um 1930 Ansichts- / Grußkarten 13079 o.L.
z.T. gelaufen im Album Asp.

8624 1 Konvolut briefmarken BRD 1950er Jahre z.T. in 13050 o.L.
Blöcken Asp.

8625 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich DDR BRD u.a. 13090 o.L.
gelaufen in Alben Asp.

8626 1 Konvolut Postkarten Briefe Königreich Bayern / 13015 o.L.
Württemberg u.a. z.T. gelaufen in Alben Asp.

8627 1 Sammlung Autogrammkarten TV / Sport u.a. in Alben 13023 200,00
Asp.

8628 1 Buch "Biblia - Das ist die gantze Heilige Schrift 13048 o.L.
Alten und Neuen Testaments" Schaffhausen 1743
Titelkupfer Kupferstiche z.T. m. handschriftl.
Notizen Ledereinband Metallschließen besch. Asp.

8629 1 Buch wohl 18.Jh. Ledereinband Asp. 13048 o.L.
8630 1 Konvolut Briefe handschriftl. Dokumente u.a. z.T. 13048 o.L.

19.Jh. d. Familie Apothekerfamilie Fleischauer
(ehem. Besitzer Löwenapotheke Fürth) Asp.
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8631 1 Konvolut Poesiealben 18. / 19.Jh. aus dem Besitz 13048 o.L.
der Familie Fleischauer (ehem. Besitzer d.
Löwenapotheke Fürth Asp. **s. Abb.**

8632 1 Konvolut Briefmarken BRD DDR bis 1989 gestemp. in 13023 o.L.
Alben Asp.

8633 1 Konvolut Bücher Belletristik u.a. Asp. 13010 o.L.
8634 4 Gästebücher mit Autogrammen und Widmungen versch. 13150 400,00

Prominenter z.B. Udo Jürgens Thomas Gottschalk
Carlo Santana u.a. Asp. **siehe Abb.**

8635 1 Konvolut Briefmarken z.T. um 1900 / 1930 Deutsches 13160 o.L.
Reich Alle Welt in Alben und lose Asp.

8636 1 Konvolut Postkarten um 1900 / 1930 Ansichtskarten 13010 o.L.
Grusskarten gelaufen Asp.

8637 1 Konvolut Briefmarken BRD 1950er Jahre in Album und 13130 o.L.
lose Asp.

8638 1 Konvolut Fotografien Nbg. sowie 1 Album Münzen 13155 o.L.
Pfennige u.a. Gsp.

8639 2 Bücher 18. / 19. Jh. z.B. "Heilige Reden von Jesu" 13166 o.L.
u.a. z.T. Titelkupfer / Leder- / Pappeinband
besch. Asp.

Pelze u.a.

8700 1 Nerzmantel SAGA MINK schwarzblau ca. Gr. 44 / 46 13053 o.L.
Tsp.

8701 1 Nerzkurzmantel SAGA MINK dunkelbraun ca. Gr. 42 / 13053 o.L.
44 min. Tsp.

8702 1 Nerzmantel dunkelbr. ca. Gr. 44 Tsp. 13024 o.L.
8703 1 Damenmantel m. Nerzinnenfutter samtbraun ca. Gr. 13024 o.L.

42 / 44 Tsp.
8704 1 Pelzmantel Waschbär blaugefärbt ca. Gr. 42 / 44 13057 o.L.

Tsp.
8705 1 Nerzjäckchen braun ca. Gr. 42 Tsp. 13043 o.L.
8706 1 Nerzmantel braun ca. Gr. 38 / 40 u.a. Tsp. 13030 o.L.
8707 2 Pelzjacken Nerz / Persianer versch. Gr. Tsp. 13055 o.L.
8708 1 Konv. Pelzzubehör Nerz / Fuchs u.a. 1 Kappe 1 13055 o.L.

Stola Tsp.
8709 1 Konv. Jacken / Mäntel Pelz u.a. versch. Gr. Tsp. 13006 o.L.
8710 1 Nerzmantel dunkelbraun ca. Gr. 42 Tsp. 13038 o.L.
8711 2 Nerzmäntel mittelbraun versch. Gr. Tsp. 13010 o.L.
8712 1 Nerzkurzmantel dunkelbraun ca. Gr. 42 Tsp. 13010 o.L.
8713 1 Nerzmantel mit Gürtel ca. Gr. 42 / 44 Tsp. 13010 o.L.
8714 1 Nerzjäckchen braun ca. Gr. 38 Tsp. 13010 o.L.
8715 1 Nerzmantel dunkelbraun ca. Gr. 40 Tsp. 13032 o.L.
8716 1 Pelzmantel mit Zubehör ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 13032 o.L.
8717 1 Damenjacke bez. BOGNER ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 13032 o.L.
8718 1 Nerzmantel hellbraun ca. Gr. 40 Tsp. 13010 100,00
8719 1 Damenjacke bez. KARL LAGERFELD Gr. 38 Tsp. 13046 o.L.
8720 3 Pelze z.T. Fuchskragen Tsp. 13105 o.L.
8721 1 Nerzpfotenmantel / 1 -weste Tsp. 13105 o.L.
8722 1 Nerzmantel braun Tsp. 13105 o.L.
8723 2 Nerzjacken braun / dunkelbraun Tsp. 13105 o.L.
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8724 2 Nerzmäntel beige / braun Tsp. 13105 o.L.
8725 2 Nerzjacken beige / braun Tsp. 13105 o.L.
8726 1 Nerzpfotenmantel dunkelbraun Tsp. 13105 o.L.
8727 2 Nerzjacken braun / dunkelbraun Tsp. 13105 o.L.
8728 2 Nerzmäntel beige Tsp. 13105 o.L.
8729 1 Nerzpfotenmantel dunkelbraun / schwarz Fuchsbesatz 13105 o.L.

Tsp.
8730 2 Nerzpfotenmäntel dunkelbraun Tsp. 13105 o.L.
8731 2 Nerzpfotenhalbmäntel beige / braun Tsp. 13105 o.L.
8732 4 Pelze z.T. Nerz Tsp. 13105 o.L.
8733 1 Nerzmantel dunkelbraun / schwarz Tsp. 13105 o.L.
8734 1 Konvolut Pelze z.T. Nerz Tsp. / z.T. besch. 13105 o.L.
8735 2 Nerzpfotenmäntel dunkelbraun 1x Fuchsbesatz Tsp. 13105 o.L.
8736 2 Nerzjacken braun Tsp. 13105 o.L.
8737 1 Nerzpfotenjacke / 1 -mantel Tsp. 13105 o.L.
8738 1 Konvolut Pelzzubehör versch. 13105 o.L.
8739 1 Nerzmantel / Swinger geschoren dunkelblau Gr. 40 / 13093 450,00

42 (NP 2013 / 7000,-Euro) guter Zustand **s.
Abb.**

8740 1 Nerzmantel / Swinger geschoren kastanienbraun Gr. 13093 400,00
40 / 42 (NP 2013 / 7500,-Euro) guter Zustand **s.
Abb.**

8741 1 Cape Kaschmir Fuchsbesatz grau 13093 o.L.
8742 1 entfällt 13000 o.L.
8743 1 Konvolut Herrenbekleidung BRIONI u.a. Hosen 13067 o.L.

Jackets u.a. Tsp.
8744 1 Nerzjacke dunkelbraun Gr. 42 / 44 Zubehör Tsp. 13059 o.L.
8745 2 Pelzteile Tsp. 13105 o.L.
8746 1 Konvolut Taschen versch. Asp. 13057 o.L.
8747 1 Breitschwanzmantel Fuchskragen tailliert Tsp. 13060 o.L.
8748 1 Nerzjäckchen braun Tsp. 13060 o.L.
8749 1 Nerzmantel hellbraun Tsp. 13060 o.L.
8750 1 Konvolut Pelzzubehör Tsp. 13060 o.L.
8751 1 Nerz-Swinger dunkelbraun / schwarz Gr. 40 / 42 13101 150,00

(gekauft ca. 2005) min. Tsp. **s. Abb.**
8752 2 Nerzmäntel / 1 -jacke dunkelbraun / schwarz Tsp. 13096 o.L.
8753 1 Nerzmantel dunkelbraun ca. Gr. 42 Tsp. 13106 200,00
8754 1 Nerzjacke Lederbesatz Gr. 40 / 42 Tsp. 13106 o.L.
8755 1 Nerzhalbmantel dukelbraun Gr. 42 sowie Pelzzubehör 13063 o.L.

Tsp.
8756 1 Konvolut Pelze Persianer u.a. Mantel Jacke Weste 13114 o.L.

versch. Gr. Tsp.
8757 1 Nerzjack grau ca. Gr. 42 min. Tsp. 13139 70,00
8758 1 Nerzmantel schwarz Pelz BÖCK ca. Gr. 38 / 40 Tsp. 13110 200,00
8759 1 Nerzmantel schwarz ca. Gr. 38 / 40 Tsp. 13128 o.L.
8760 1 Nerzjacke hellbraun ca. Gr. 40 min. Tsp. 13010 o.L.
8761 3 Pelzjacken Persianer Bisamwamme u.a. schwarz / 13124 o.L.

braun ca. Gr. 40 Tsp.
8762 1 Konvolut Pelzzubehör Handtaschen Nerz u.a. Tsp. 13124 o.L.
8763 1 Pelzjacke SAGA MINK schwarz / braun ca. Gr. 40 / 13129 o.L.

42 min. Tsp.
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8764 1 Konvolut Pelzzubehör Nerz Wolf u.a. Kappen min. 13129 o.L.
Tsp.

8765 2 Nerzjacken braun / grau ca. Gr. 42 min. Tsp. 13128 o.L.
8766 1 Konvolut Pelzmäntel / -jacken u.a. Fuchs Persianer 13128 o.L.

u.a. versch. gr. Tsp.
8767 2 Pelzmäntel Waschbär u.a. ca. Gr. 40 Tsp. 13152 o.L.
8768 1 Konvolut Handtaschen Design min. Gsp. 13067 o.L.
8769 1 Handtasche Design min. Gsp. 13067 o.L.
8770 3 Nerzjacken / -mäntel dunkelbraun ca. Gr. 42 Tsp. 13173 o.L.
8771 1 Nerzjacke dunkelbraun ca. Gr. 40 / 42 min. Tsp. 13173 o.L.
8772 1 Nerzmantel dunkelbraun ca. Gr. 42 sowie 13173 o.L.

Pelzzubehör Tsp.

Ölgemälde I u.a.

8800 1 Ölgemälde R.u. sign. A. SCHELOUMOFF (wohl Afanasij 13030 250,00
Ivanovic Sch. 1892-1983) "Russische Schlittenfahrt
mit Wölfen" Öl / Lwd. ca. 58x88cm min.
Farbverluste Ra. Asp. **s. Abb.**

8801 1 Pastell rücks. zugeschr. Johann Ludwig OEHME 13048 o.L.
"Portrait des Apothekers Johann Konrad Fleischauer
1782-1824" (Apotheker der Löwen-Apotheke in Fürth)
28x21cm RhG **s. Abb.**

8802 1 Pastell wohl 19.Jh. "Dr. med. Georg Balthasar 13048 o.L.
Stolle - Hofrat und Stadtphysicus Schweinfurt
1737-1823" rücks. betit. ca. 30x25cm RhG. Asp.
**s. Abb.**

8803 1 Ölgemälde wohl 18. / 19.Jh. "Portrait von Nikolaus 13048 o.L.
Christoph Fleischauer - Apotheker 1744-1789"
rücks. auf. Ra. bez. Öl / Platte ca. 77x60cm Ra.
Asp. **s. Abb.**

8804 1 Lithografie R.u. sign. O. KOLLER (wohl Oskar K. 13031 o.L.
1925-2004) "Fachwerkhäuser" R.u. dat. (19)68 ca.
33x44cm RhG Asp.

8805 1 Aquarell R.u. sign. O. Koller (wohl Oskar K. 13031 300,00
1925-2004) "Südländische Häuserzeile" R.u. dat.
(19)67 ca. 30x44cm RhG. Asp. **s. Abb.**

8806 1 Aquarell L.u. sign. Heinr. KUGLER (wohl Heinrich 13031 100,00
K. 1888-1946) "Seelandschaft" ca. 29x40cm RhG.
Asp.

8807 1 Ölgemälde R.u. sign. W. HUHN "Parforcejagd" Öl / 13013 o.L.
Lwd. ca. 60x90cm Ra. Asp.

8808 1 Ölgemälde L.u. sign. Ferd. GUTEKUNST "Kreidefelsen 13013 o.L.
auf Rügen" Öl / Platte ca. 38x48cm Ra. Asp.

8809 2 Aquarelle jew. R.u. sign. J. BASTIAN "Die 13032 o.L.
Erleuchtung" "Der Besitz" jew. R.u. dat. (19)92 /
98 ca. 17x12cm RhG. Asp.

8810 1 Ölgemälde L.u. S. HOHENEGGER D. (wohl Simon H. 13032 o.L.
1898-1990) "Sommerliche Feldlandschaft" Öl /
Platte ca. 20x34cm Ra. Asp.



8811 1 Ölgemälde zugeschr. Osmar SCHINDLER (wohl 13033 800,00
1869-1927) "Im Kumtlampenschein" Öl / Lwd.
ca.110x195cm min. Farbverl. Ra. Asp. **s. Abb.**

8812 2 Ölgemälde z.T. sign. W. WÖGELE (wohl Willi W.) "Im 13034 o.L.
Wirtshaus" "Begegnung an der Tür" z.T. (19)40 Öl /
Lwd. / Platte versch. Gr. Ra. Asp.

8813 1 Ölgemälde R.u. sihn. H. GIESSNER "Seestück" Öl / 13026 o.L.
Lwd. ca. 78x119cm Craquelé Loch Ra. Asp.

8814 1 Ölgemälde L.u. sign. F.E. KLEIN "Mann mit Pfeife" 13026 o.L.
Öl / Lwd. ca. 40x32cm min. besch. Ra. Asp.

8815 1 Konvolut Ölgemälde Drucke versch. Gr. jew. Ra. 13035 o.L.
min. besch. Asp.

8816 1 Konvolut Kreidezeichnungen Holzschnitte u.a. 13036 o.L.
"Stillleben" "Stadtansichten" u.a. versch. Gr.
jew. Ra. Asp.

8817 1 Ölgemälde L.u. sign. E. UNBEHAUEN (wohl Ernst U. 13002 o.L.
1899-1980) "Pferdekutsche vor Gehöft" L.u. dat.
(19)41 u. bez. "Rothenburg" Öl / Lwd. ca. 75x74cm
Ra. Asp.

8818 1 Ölgemälde L.u. sign. H. Kreiner "Flussufer mit 13002 o.L.
Birken" Öl / Platte ca. 35x57cm Ra. Asp.

8819 1 Ölgemälde R.u. sign. Victor BRAUNER "Abstrakte 13041 5.000,00
Komposition mit 3 Frauenköpfen" Öl / Pappe ca.
40x35cm RhG Asp. **s. Abb.**

8820 1 Ölgemälde L.u. sign. R. DERFLA (wohl Anton Rudolf 13013 o.L.
D. *1849) "Ungarische Reiter in der Puszta" Öl /
Lwd. ca. 17x31cm Ra. Asp.

8821 1 Konvolut Lithografien u.a. "Stadtansichten" 13007 o.L.
"Blumenstillleben" versch. Gr. jew. Ra. Asp.

8822 1 Radierung R.o. monogr. J.A.K. (wohl Johann Adam 13007 o.L.
Klein 1792-1875) "Caro" Mitte o. betit. R.o. dat.
1832 ca. 9x11cm min. fleckig RhG. Asp.

8823 1 Ölgemälde L.u. undeutl. sign. H. E. "In der 13022 150,00
Bauernstube" L.u. dat. 1870 öl / Lwd. ca. 80x65cm
Ra. Asp.

8824 1 Lithografie R.u. sign. ERLER (wohl Erich 13004 o.L.
E.1870-1946) "Andenken an V. Lindner 1916" ca.
55x62cm RhG Asp.

8825 2 Ölgemälde z.T. H. WOLFF "Bauernhaus am See" 13042 o.L.
"Wirtshausschlägerei" Öl / Lwd. / Platte versch.
Gr. Ra. Asp.

8826 1 Konvolut Ölgemälde z.T. monogr. R.T. u.a. 13013 o.L.
"Blumenstillleben" "Interieurszene" "Landschaft"
"Bauernhof" versch. Gr. jew. Ra. Asp.

8827 1 Ölgemälde R.u. sign. P.H. WOLFF "Loisachtal mit 13006 o.L.
Zugspitzgruppe" R.u. betit. / bez. "Mchn" u. dat.
1938 Öl / Platte ca. 37x53cm RhG.

8828 1 Ölgemälde R.u. H. NEPPEL "Kühe an der 13006 o.L.
Wasserstelle" Öl / Lwd. ca. 40x60cm Ra. Asp.

8829 1 Ölgemälde R.u. sign. Aug. KRAUS "Landschaft mit 13006 o.L.
Bäumen" R.u. dat. 1935 Öl / Lwd. 49x60cm Ra. Asp.
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8830 1 Ölgemälde R.u. sign. CANTINI "Blick auf einen 13006 o.L.
italienischen Kanal" Öl / Platte ca. 50x40cm Ra.
Asp.

8831 1 Konvolut Ölgemälde Aquarell u.a. "Stadtansichten" 13006 o.L.
"Landschaften" u.a. versch. Gr. Ra. Asp.

8832 1 Konvolut Ölgemälde Lithografien u.a. 13013 o.L.
"Landschaften" "Stadtansichten" versch. Gr. Asp.

8833 1 Kupferstich / Radierung "Gesigt het stad huis, met 13048 o.L.
het Markt-Velt, der Stad Delft (...)" kol. 30x40cm
RhG. Asp.

8834 1 Konvolut Konsulmalerei Miniaturen u.a. "Jagdszene" 13048 o.L.
u.a. z.T. auf Elfenbein versch. Gr. Ra. Asp.
**siehe Abb.**

8835 1 Ölgemälde R.u. sign. Annemarie MANGLER "Disteln" 13043 o.L.
Öl / Lwd. 50x40cm Ra. mit Zertifikat Asp.

8836 1 Ölgemälde Aquarelle u.a. versch. Künstler 13009 o.L.
"Landschaften" "Zirkusszenen" "Blumenstillleben"
u.a. versch. Gr. Z.T. Ra. Asp.

8837 1 Ölgemälde L.u. undeutl. sign. "Voralpen Herbst im 13010 o.L.
Allgäu" Öl / Lwd. ca. 48x97cm Ra. Asp.

8838 1 Ölgemälde L.u. sign. PUYET "Tischgesellschaft" Öl 13013 250,00
/ Lwd. ca. 78x99cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8839 1 Ölgem. R.u. sign. R. SCHACHT wohl (wohl Rudolf S.) 13086 350,00
"Steinbock" Öl / Pa. 31x36cm Ra. Asp.

8840 1 Mischtechnik / übermalter Druck "Damenportrait" 13096 100,00
12x9cm RhG Asp.

8841 1 Ölgem. "Alpenlandschaft mit Gehöft" Öl / Blech 13096 50,00
26x37cm besch. Ra. Asp.

8842 1 Ölgem. R.u. sign. ALBOTH "Vor der Schmiede" Öl / 13073 o.L.
Lwd. 45x63cm Ra. Asp.

8843 1 Ölgem. R.u. sign. C. EUSTERS "Seelandschaft mit 13010 100,00
Fischerbooten" Öl / Lwd. 46x64cm min. Farbverl.
Ra. besch. Asp. **s. Abb.**

8844 1 Ölgem. wohl 18. / 19.Jh. "Architekturruine mit 13029 2.500,00
Blick auf See und Personenstaffage" Öl / Lwd.
49x40cm Asp. **s. Abb.**

8845 1 Ölgem. R.u. sign. R. Günst "Häuser im Grünen" R.u. 13078 o.L.
dat. (19)66 Öl / Pa. 29x24cm RhG Asp.

8846 1 Ölgem. R.u. sign. F. BLÄDEL "Alpenlandschaft mit 13087 o.L.
Kirche" Öl / Lwd. 63x87cm Ra. besch. Asp. **s.
Abb.**

8847 1 Konv. Ölgem. / Drucke versch. Künstler 13078 o.L.
"Landschaften" "Stadtansichten" "Blumenstillleben"
versch. Gr. Ra. Asp.

8848 1 Konv. Aquarelle Radierungen Kupferstiche u.a. 13097 o.L.
versch. Künstler "Blumenstillleben" "Landschaften"
versch. Gr. jew. Ra. Asp.

8849 1 Konv. Ölgem. Drucke u.a. versch. Motive / Künstler 13097 o.L.
jew. Ra. Asp.

8850 1 Konv. Ölgem. "Landschaften" u.a. versch. Gr. Ra. 13097 o.L.
Asp.

8851 1 Schreiben von 1779 31x41cm RhG Asp. 13097 100,00
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8852 1 Konv. Ölgem. z.T. 1930er Jahre "Portraits" 13050 o.L.
"Landschaften" u.a. versch. Gr. Ra. z.T. besch.
Asp.

8853 1 Textilarbeit wohl Indien 152x66cm Ra. Asp. 13010 o.L.
8854 1 Ölgem. "Darstellung von Frickenhausen" Öl / Pa. 13079 o.L.

24x33cm Ra. Asp.
8855 1 Ölgem. wohl um 1900 "Seelandschaft mit 13079 o.L.

Wassermühle" Öl / Holz 47x67cm Ra. Asp.
8856 3 Ölgem. z.T. M. MEYER z.T. 19.Jh. "Stadtansichten 13079 o.L.

von Nürnberg" "Seelandschaft mit Bauern" versch.
Gr. Ra. Asp.

8857 1 Konv. Ölgem. Aquarelle Holzstiche u.a. z.T. 19.Jh. 13071 o.L.
"Tierdarstellungen" "Stadtansichten" u.a. versch.
Gr. jew. Ra. Asp.

8858 1 Ölgem. R.u. sign. S. BUDUCIN (wohl Sergio B.) 13146 250,00
"Ziegen im Stall" Öl / Holz 29x44cm Ra. Asp. mit
Rechnungskopie gek. 87 DM6500,-

8859 1 Konv. Ölgem. z.T. 1940er Jahre "Landschaften" 13105 o.L.
"Madonna mit Kind" versch. Gr. jew. Ra. z.T.
besch. Asp.

8860 1 Ölgem. rücks. zugeschr. De VOGEL "Pferde im Stall" 13146 100,00
Öl / Holz 28x39cm Ra. Asp. mit Rechnungskopie gek.
80 DM1580,-

8861 1 Konv. Ölgem. / Drucke "Landschaften" u.a. versch. 13105 o.L.
Gr. jew. Ra. Asp.

8862 2 Farbradierungen R.u. sign. M. M. PRECHTL (wohl 13132 200,00
Michael Mathias P. 1926-2003) "Reineke bläst Flöte
für Goethe" "Der Fuchs im Goethe" jew. num.
versch. Gr. RhG Asp.

8863 1 Farbradierung R.u. sign. M. M. PRECHTL (wohl 13132 100,00
Michael Mathias P. 1926-2003) "Bach Forelle" L.u.
num. 19 / 150 20x15cm RhG **s. Abb.**

8864 1 Siebdruck R.u. sign. M. M. PRECHTL (wohl Michael 13132 100,00
Mathias P. 1926-2003) "Portrait von Gauß" R.u.
dat. (19)79 L.u. num. 23 / 150 22x15cm RhG

8865 1 Farbradierung R.u. sign. M. M. PRECHTL (wohl 13132 100,00
Michael Mathias P. 1926-2003) "Miez und Maunz"
L.u. num. 113 / 200 20x12cm RhG Asp.

8866 1 Farbradierung R.u. sign. M. M. PRECHTL (wohl 13132 100,00
Michael Mathias P. 1926-2003) "Ich bin ein
Berliner" L.u. num. 51 / 100 15x10cm RhG Asp.

8867 1 Farblithogr. R.u. bleistiftsign. CALDER (wohl 13132 400,00
Alexander C. 1898 - 1976) "Mc Govern" L.u. num.
199 / 200 88x61cm RhG Asp. **s. Abb.**

8868 1 Farblithogr. R.u. bleistiftsign. RIZZI (wohl James 13132 100,00
R. 1950-2011) "Something about the Night" L.u.
num. 55 / 999 17x23cm RhG Asp.

8869 1 Radierung R.u. sign. JANSSEN (wohl Horst J. 13132 100,00
1929-1995) "Günther Grass" R.u. dat. (19)92 L.u.
num. 84 / 100 40x30cm RhG Asp. **s. Abb.**
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8870 1 Farblithogr. R.u. bleistiftsign. IMMENDORFF (wohl 13132 500,00
Jörg I. 1945-2007) "Söhne der Sonne" R.u. dat.
(19)97 L.u. num. 6 / 33 60x80cm RhG Asp. **s.
Abb.**

8871 1 Lithogr. R.u. bleistiftsign. VASARELY (wohl Victor 13132 200,00
V. 1906-1997) "Op Art" L.u. num. 246 / 250 60x60cm
Ra. Asp. **s. Abb.**

8872 1 Farblithogr. R.u. bleistiftsign. IMMENDORFF (wohl 13132 500,00
Jörg I. 1945-2007) "Cafe de Flore" R.u. dat.
(19)97 L.u. bez. Epreuve d'artiste 60x80cm RhG
Asp. **s. Abb.**

8873 1 Farblithogr. R.u. sign. Christian SCHAD (wohl C. 13132 200,00
S. 1894-1982) "TITEL" R.u. dat. (19)76 M.u. num.
68 / 90 53x43cm RhG Asp. **s. Abb.**

8874 1 Farblithogr. R.u. sign. IMMENDORFF (wohl Jörg I. 13132 400,00
1945-2007) "Parlament" R.u. dat. (19)99 L.u. num.
46 / 60 56x70cm RhG Asp. **s. Abb.**

8875 1 Gouache L.u. sign. VADÁSZ (wohl Endre V. 13107 400,00
1901-1944) "San Gimignano" auf Holz 69x59cm min.
Risse Ra. besch. Asp.

8876 1 Ölgem. L.u. sign. W. TIEDJEN (wohl Willy T. 13085 o.L.
1881-1950) "3 Zugpferde mit Bauer" Öl / Lwd.
59x79cm Ra. ber. Asp. **s. Abb.**

8877 1 Ölgem. R.u. sign. Fred PANSING (wohl 1844-1912) 13090 o.L.
"Dampfschiff auf See" Öl / Lwd. 53x87cm Ra. Asp.
**s. Abb.**

8878 1 Ölgem. rücks. zugeschr. Hans MAULWURF (wohl 13096 200,00
1878-1936) "Fränkische Dorfansicht" rücks. bem.
"Christus" Öl / Pl. 49x55cm Ra. Asp.

8879 2 Ölgem. u.a. versch. Künstler "Ansicht eines 13096 o.L.
Pfarrhauses" "Winterlandschaft" u.a. Öl / Holz /
Pappe versch. Gr. jew. Ra. Asp.

8880 2 Ölgem. z.T. unles. sign. "Auf hoher See" 13108 o.L.
"Stadtansicht" jew. Öl / Lwd. versch. Gr. Asp.

8881 1 Ölgem. wohl 19.Jh. "Landschaft mit Turm und 13115 o.L.
Personenstaffage" Öl / Lwd. wohl doubl. 24x35cm
Craquelé Ra. Asp. **s. Abb.**

8882 1 Ölgem. wohl 19.Jh. (lt. Zertifikat zugeschr. 13115 o.L.
Julius Caesar Ibbetson 1759-1817) "Junge Frauen
vor Roslin Castle Midlothian" Öl / Lwd. 29x39cm
Ra. Asp. **s. Abb.**

8883 1 Ölgem. wohl 19.Jh. rücks. undeutl. zugeschr. 13115 o.L.
"Portrait von Auguste Ohrtmann" Öl / Lwd. 41x53cm
Ra. Asp. **s. Abb.**

8884 1 Konv. Kupfer- / Stahlstiche 19.Jh. 13115 o.L.
"Stadtansichten" versch. Gr. Asp.

8885 1 Ölgem. (lt. Zertifikat zugeschr. Samuel David 13115 o.L.
Colkett 1800-1863) "Schäfer bei der Rast unter
Eichen) Öl / Lwd. 47x39cm min. Craquelé Ra. Asp.
**s. Abb.**
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8886 1 Ölgem. "Flusslandschaft mit Wäscherinnen" Öl / Pa. 13115 o.L.
30x46cm Ra. Asp.

8887 1 Ölgem. wohl um 1900 "Stillleben mit Fisch" Öl / 13105 o.L.
Lwd. 51x72cm Ra. besch. Asp.

8888 2 Ölgem. 1.H.20.Jh. R.u. undeutl. sign. 13116 400,00
"Bauerngehöft mit Personenstaffage" Öl / Lwd. jew.
Gr. 49x40cm Craquelé Loch Ra. besch. Asp.

8889 1 Radierung R.u. bleistiftsign. H. GRADL (wohl 13112 100,00
Hermann G.) "Knoblauchsland" 12x20cm RhG Asp.

8890 1 Ölgem. R.u. sign. H. GRADL (wohl Hermann G. 13112 900,00
1883-1964) "Ansicht von Hohenstein" rücks. num.
1513 Öl / Pa. 16x20cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8891 1 Farbradierung 1 Lithogr. z.T. sign. Shoichi 13117 o.L.
HASEGAWA "Été en Touraine" "Erlangen" versch. Gr.
jew. Ra. Asp.

8892 3 Ölgem. z.T. sign. Adolf WEGENER / Erich KÜNZEL 13114 o.L.
"Gebirgslandschaften" u.a. versch. Gr. Asp.

8893 2 Ölgem. z.T. sign. H. BEHRINGER "Landschaft mit 13084 o.L.
Bauerngehöften" Öl / Lwd. versch. Gr. Ra. Asp.

8894 3 Stahlstiche 19.Jh. "Landschaften" versch. Gr. RhG 13010 o.L.
Asp.

8895 1 Konv. Ölgem. z.T. sign. GEROLD "Gebirgslandschaft" 13109 o.L.
"Südliche Seelandschaft" u.a. versch. Gr. z.T. Ra.
Asp.

8896 1 Ölgem. wohl 19.Jh. "Anbetung durch die Hirten" Öl 13109 o.L.
/ Lwd. 135x89cm Farbverl. besch. Ra. Asp.

8897 1 Farbradierung R.u. sign. DALI (wohl Salvador D. 13118 350,00
1904-1989) "The Kiss" aus: Song of Song L.u. num.
9 / 250 41x25cm RhG Asp.

8898 1 Druck Friedensreich HUNDERTWASSER "Homo Humus" 13118 150,00
num. 553 / 10001 62x41cm Ra. Asp.

8899 1 Farbradierung R.u. sign. FRIEDLÄNDER (wohl Jonny 13118 80,00
F.) "Abstrakte Komposition" L.u. num. 38 / 95
74x55cm RhG Asp.

8900 1 Pendant Farbradierungen Rene CARCAN (Wohl 13118 o.L.
1925-1993) "Entre ciel et terre" jew. 24x18cm RhG
Asp.

8901 1 Ölgemälde wohl 17. Jh. "Jagdstillleben" Öl / Lwd. 13103 1.200,00
63x82cm Craquelé Farbverl. Ra. lose Asp. **s.
Abb.**

8902 1 Ölgemälde wohl 17. Jh. "Jagdstillleben" Öl / Lwd. 13103 1.000,00
doubl. 65x81cm Craquelé Farbverl. Asp. 2 Ra. **s.
Abb.**

8903 5 Ölgemälde versch. Künstler "Gebirgslandschaften" 13085 o.L.
"Blumenstillleben" versch. Gr. z.T. Ra. Asp.

8904 1 Ölgemälde R.u. sign. HODINER "Gebirgslandaschaft" 13085 500,00
Öl / Lwd. 99x102cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8905 1 Ölgemälde L.u. sign. W. BRÖCKER "Flusslandschaft 13085 o.L.
mit Gehöften" L.u. bez. München 68x78cm Ra. Asp.
**s. Abb.**

8906 1 Ölgemälde L.u. sign. Otto KLINGER "Bauerngehöft 13087 o.L.
mit Teich" Öl / Platte 41x53cm Ra. Asp.
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8907 1 Ölgemälde R.u. sign. O. ECKERT "Landschaft mit 13056 o.L.
Hirte und Schaafherde" R.u. dat. 1946 Öl / Lwd.
72x97cm Craquelé Farbverl. Ra. besch. Asp.

8908 1 Ölgemälde "Blumenstillleben" Öl / Lwd. 79x58cm Ra. 13131 o.L.
ber. Asp.

8909 1 Ölgemälde R.u. sign. Emil FIRNROHR (1881-1968) 13058 1.500,00
"Fischer bei Tagesanbruch" R.u. dat. 1911 Öl /
Lwd. 89x109cm min. Craquelé Ra. Asp. **s. Abb.**

8910 1 Ölgemälde R.u. sign. E. CHABERT "Stadtansicht" Öl 13137 o.L.
/ Platte 57x48cm Farbverl. Ra. min. besch. Asp.

8911 1 Ölgemälde R.u. sign. C. De WITE "Beim 13137 o.L.
Schlittschuhlaufen" Öl / Holz 30x40cm Ra. min.
besch. Asp.

8912 1 Ölgemälde auf Ra. zugeschr. Lorenzo QUAGLIO 13137 o.L.
(1793-1869) "Hirten mit Vieh an Seeufer" Öl / Lwd.
53x66cm Riss Craquelé Ra. ber. Asp. **s. Abb.**

8913 1 Ölgemälde auf Ra. zugeschr. Lorenzo QUAGLIO 13137 o.L.
(1793-1869) "Hirte mit Pferden am Ufer" Öl / Lwd.
min. Craquelé 54x66cm Ra. besch. Asp. **s. Abb.**

8914 1 Ölgemälde "Schloss am Seeufer" Öl / Lwd. 50x38cm 13010 o.L.
Ra. Asp.

8915 1 Ölgemälde L.u. sign. F. SCHWARZ "Landschaft mit 13010 o.L.
Blick auf See" Öl / Lwd. 59x78cm Ra. min. besch.
Asp.

8916 1 Ölgemälde R.u. bez. H. RUPPERT "Mühle im Wald" 13091 o.L.
R.u. dat. 1933 Öl / Lwd. 59x103cm Ra. Asp.

8917 1 Zeichnung z.T. aquarelliert R.m. undeutl. sign. 13097 500,00
Hans (...) "Damenportrait" M.r. dat. (19)19
59x42cm RhG Asp.

8918 1 Mischtechnik R.u. sign. E. BRAUER (wohl Erich B. 13113 o.L.
*1929) "Surrealistische Darstellung mit
Gesichtern" R.u. dat. 1978 54x78cm RhG Asp.

8919 1 Ölgemälde R.u. sign. GEISSER "Weiblicher Akt" Öl / 13097 o.L.
Pappe 48x34cm Farbverl. Ra. min. besch. Asp.

8920 1 Ölgemälde R.u. sign. E. KETTEMANN (wohl Erwin K. 13010 o.L.
1897-1971) "Sommerl. Gebirgslandschaft" Öl / Lwd.
89x118cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8921 1 Ölgemälde L.u. sign. H. BACHMANN "Kirschblüte bei 13146 o.L.
Cadolzburg" Öl / Platte 39x49cm Ra. Asp.

8922 1 Ölgemälde R.u. sign. H. BACHMANN "Ziegelhütte bei 13146 o.L.
Schießwasser" Öl / Platte 38x48cm Ra. Asp.

8923 1 Mischtechnik R.u. undeutl. sign. "Blick auf die 13146 o.L.
Seko-Gruppe" R.u. dat. 1960 25x34cm RhG Asp.

8924 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler "Landschaften" 13146 o.L.
Drucke u.a. versch. Größen jew. Ra. Asp.

8925 1 Holzschnitt 1 Lithographie "Der Heilige 13125 o.L.
Hieronymus" "Campagna di Roma" versch. Gr. Asp.

8926 2 Ölgemälde z.T. sig. HEIDER u.a. "Seelandschaften" 13144 o.L.
"Dorfansicht" jew. Öl / Lwd. versch. Gr. Asp.

8927 1 Ölgemälde L.u. sig. A. WINDEMAIER "Landschaft mit 13008 o.L.
Schäfer und Herde" Öl / Lwd. 109x83cm Craquelée
Farbverl. Ra. starke Asp. **siehe Abb.**
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8928 1 Ölgemälde R.u. sig. SCHRAG (wohl Julius Sch. 13135 600,00
*1864) "Hausflur in Ostfriesland" rücks. dat. 1936
betit. Öl / Lwd. ca. 64x50cm Ra. min. besch. Asp.

8929 1 Ölgemälde wohl 19. Jh. "Südliche Landschaft mit 13008 o.L.
Blick aufs Meer" Öl / Holz ca. 18x27cm Craquelée
Ra. min. Asp. **siehe Abb.**

8930 1 Ölgemälde L.u. sig. MARSCHALL (wohl Roberto Angelo 13008 o.L.
Kittermaster M.) "Flusslauf" Öl / Lwd. 29x23cm Ra.
min. Asp.

8931 1 Ölgemälde L.u. sig. ARNOLD GRABONÉ (wohl Georg A. 13136 o.L.
G. 1896-1971) "Flusslandschaft vor Gebirge" Öl /
Lwd. 44x54cm Ra. Asp.

8932 2 Ölgemälde z.T. sig. Hans OBERHOFER u.a. 13008 o.L.
"Abenddämmerung in Sylt" "Almhütte" Asp.

8933 2 Stahlstiche 19. Jh. "Portraits von Mozart und 13135 60,00
Beethoven" versch. Gr. jew. RhG Asp.

8934 1 Ölgemälde "Damenportrait" Öl / Holz 39x30cm Ra. 13135 190,00
Asp.

8935 2 Radierungen jew. R.u. sig. Sepp FRANK "Hirte" u.a. 13139 o.L.
z.T. dat. 1952 z.T. num. 26 / 40 versch. Gr. jew.
RhG Asp.

8936 1 Ölgemälde R.u. sig. H. FELDHARDT "Dorfstraße" Öl / 13087 o.L.
Platte 18x40cm Ra. Asp.

8937 1 Ölgemälde R.u. sig. W. LASS "Stillleben mit Blumen 13061 o.L.
und Äpfeln" Öl / Platte ca. 70x60cm Ra. Asp.

8938 2 Ölgemälde z.T. sig. F. MÜLLER u.a. "Winterliche 13141 o.L.
Landschaft" "Chiemsee mit Segelbooten" jew. Öl /
Lwd. versch. Gr. Ra. z.T. besch. Asp.

8939 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sig. "Ägyptische Szenerie" 13068 o.L.
R.u. dat. (19)87 Öl / Lwd. 70x96cm Ra. Asp.

8940 1 Konvolut Ölgemälde z.T. 19. Jh. u.a. "Zugpferde" 13152 o.L.
"Portrait" u.a. Öl / Lwd. / Holz versch. Gr. z.T.
Ra. besch. Asp.

8941 1 Ölgemälde R.u. sign. P. SCHIMMING 13010 o.L.
"Flusslandschaft" Öl / Lwd. ca. 30x45cm Ra. Asp.

8942 1 Ölgemälde "Blumenstillleben mit Flieder" 13014 o.L.
"Stadtansicht von Nürnberg" Öl / Lwd. versch. Gr.
Ra.

8943 1 Druck nach Delsenbach nztl. Asp. 13010 o.L.
8944 1 Ölgemälde wohl 18. Jh. "Portrait Johann Maria 13170 5.000,00

Rudolf Waldbott von Bassenheim" Öl / Lwd. 115x90cm
Craqueleé Ra. Asp. **siehe Abb.**

8945 1 Druck "Muttergottes umgeben von Engeln" RhG 13169 o.L.
8946 1 Konvolut Ölgemälde "Landschaften" "Portrait" u.a. 13167 o.L.

versch. Gr. jew. Ra. Asp.
8947 1 Konvolut Ölgemälde / Grafik u.a. Asp. 13045 o.L.
8948 2 Ölgem. versch. Künstler "Das Würfelspiel" 13173 o.L.

"Stadtansicht bei Nacht" versch. Gr. jew. Ra. Asp.
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Teppiche I

8950 1 Orientgalerie rotgr. geom. Dekor ca. 305x80cm min. 13009 o.L.
abgetr. Fransen beschn. Gsp.

8951 3 Orientbrücken rotgr. geom. Dekor versch. Gr. z.T. 13065 o.L.
abgetr. Asp.

8952 1 Orientteppich beigegr. flor. Dekor Mehrfachbordüre 13065 o.L.
251x152cm Gsp.

8953 1 Orientteppich beigegr. geom. Dekor Mehrfachbordüre 13065 o.L.
253x248cm Gsp.

8954 1 Orientteppich KASHMAR dunkelblaugr. Vasen- / 13009 o.L.
Vogeldekor Mehrfachbordüre 416x305cm Gsp. **s.
Abb.**

8955 1 Orientbrücke rotgr. geom. Felderdekor 160x104cm 13066 o.L.
min. Gsp.

8956 2 Orientteppiche versch. Provenienzen flor. / geom. 13009 o.L.
Dekor versch. Gr. Fransen z.T. besch. Gsp.

8957 1 Orientteppich dunkelblaugr. flor. Dekor 13009 o.L.
Mehrfachbordüre 330x253cm Fransen beschn. Gsp.

8958 2 Orientbrücke / -galerie rotgr. flor. geom. Dekor 13066 o.L.
versch. Gr. Fransen beschn. Gsp.

8959 1 Orientbrücke Seide beigegrundig Lebensbaummotiv 13048 o.L.
120x77cm Asp. **s. Abb.**

8960 1 Orientteppich Seide GHOM braungr. flor. Dekor 13048 o.L.
zentr. Medaillon Mehrfachbordüre 303x194cm min.
ausgebl. Gsp. **s. Abb.**

8961 1 Orientbrücke Seide beigegr. flor. Dekor zentr. 13048 o.L.
Medaillon 78x53cm min. Gsp. **s. Abb.**

8962 1 Orientteppich KESHAN beigegr. flor. Dekor zentr. 13001 1.500,00
Medaillon Mehrfachbordüre 390x300cm Gsp. **s.
Abb.**

8963 1 Orientteppich GHOM rotgr. flor. Dekor zentr. 13013 100,00
Medaillon Mehrfachbordüre 368x250cm Fransen
beschn. mit Zertifikat Gsp.

8964 1 Orientteppich rotgr. flor. Dekor 347x226cm z.T. 13030 o.L.
abgetr. Fransen beschn. Asp.

8965 2 Orientbrücken versch. Provenienzen / Dekore / Gr. 13010 o.L.
Fransen beschn. Asp.

8966 1 Orientteppich beigegr. Mehrfachbordüre 357x256cm 13065 o.L.
Gsp.

8967 2 Orientbrücken versch. Provenienzen geom. Dekor 13063 o.L.
versch. Gr. Gsp.

8968 1 Orientteppich beigegr. flor. Dekor Mehrfachbordüre 13013 100,00
300x224cm min. abgetr. Asp.

8969 1 Orientteppich HERIZ rotgr. flor. Dekor 13022 o.L.
Mehrfachbordüre 350x450cm mit Zertifikat Gsp.

8970 1 Orientbrücke KHAMSCH schwarzgr. flor. Dekor zentr. 13022 o.L.
Medaillon 212x135cm abgetr. mit Zertifikat Asp.

8971 5 Orientbrücken versch. Provenienzen / Dekore / Gr. 13067 o.L.
Fransen z.T. besch. Gsp.

8972 1 Orientgalerie dunkelblaugr. flor. Dekor 412x84cm 13030 o.L.
Gsp.
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8973 2 Orientbrücken u.a. rotgr. geom. Dekor versch. Gr. 13009 o.L.
Fransen besch. Gsp.

8974 1 Orientbrücke beigegr. geom. Tierdekor 200x140cm 13066 o.L.
Gsp.

8975 1 Konvolut Orientbrücken rotgr. geom. Dekor versch. 13067 o.L.
Gr. z.T. abgetr. Gsp.

8976 2 Orientgalerien wohl PERSIEN versch. Dekore / Gr. 13066 o.L.
Gsp.

8977 1 Orientteppich rotgr. geom. Dekor zentr. Medaillon 13068 o.L.
360x350cm Gsp.

Ölgemälde II u.a.

8978 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler "Landschaften" im 13104 o.L.
Weinkeller u.a. versch. Gr. jew. Ra. Asp.

8979 1 Mischtechnik R.o. sign. H. ZILLE (wohl Heinrich 13099 450,00
Z.) "Großer Waschtag" 18x28cm Asp. **s. Abb.**

8980 2 Radierungen z.T, sign. KREIL u.a. "Die 13081 o.L.
Morgentoilette" versch. Gr. Asp.

8981 1 Collarge / Mischtechnik L.u. monogr. H. (wohl 13086 o.L.
HAIZINGER) "... soll ich? Die Amis denken ja doch
der Computer spinnt nur..." L.u. dat. (19)80
18x25cm Asp.

8982 1 Tuschzeichnung / Grafik(?) R.u. sign. H. G. RAUSCH 13086 o.L.
"Modenschau" M.u. betit. 25x38cm Asp.

8983 1 Linolschnitt "Auf dem Boot" L.u. dat. September 13039 o.L.
(19)61 39x53cm Asp.

8984 1 Holzschnitt "Hafenansicht" R.u. betit. / num. 40 / 13039 o.L.
100 45x63cm Asp.

8985 1 Lithografie R.u. sign. Gräf "Bastrefo" R.u. dat. 13039 o.L.
(19)60 L.u. num. 60 / 100 56x38cm Asp.

8986 1 Lithografie / Mischtechnik R.u. sign. Th. BAYRLE 13039 o.L.
"Neapel" R.u. dat. (19)62 L.u. num. 38 / 100
36x49cm Asp.

8987 1 Mappe Grafiken Linolschnitte u.a. versch. Künstler 13039 o.L.
/ Motive / Größen umfangr. Asp.

8988 1 Konv. Grafiken Linolschnitte / Holzschnitte u.a. 13039 o.L.
z.T. BIELMANN KRAUSE u.a. versch. Motive / Größen
Asp.

8989 1 Ölgemälde R.u. sign. OPPEL "Bergstation" R.u. dat. 13019 o.L.
(19)74 Öl / Lwd. 81x101cm Asp.

Teppiche II

8990 1 Konvolut Orientbrücken versch. Provenienzen geom. 13115 o.L.
und flor. Dekor versch. Gr. Gsp.

8991 1 Orientteppich rotgr. geom. Dekor Mehrfachbordüre 13158 200,00
ca 550x358cm Fransen z.T. besch. Gsp.

8992 1 Orientteppich GHOUM beigegr. geom. Dekor 313x223cm 13115 o.L.
mit Rechnung von Teppich Wormser NP 2002 21000
Euro
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8993 1 Orientteppich wohl TABRIZ beigegr. floraler Dekor 13147 o.L.
Mehrfachbordüre 200x198cm Gsp. **siehe Abb.**

8994 1 Orientteppich ISFAHAN beigegr. Vasendekor ca 13147 o.L.
152x235cm mit Echtheitszertifikat Gsp.

8995 1 Orientbrücke ISFAHAN beigegr. floraler Dekor 13147 o.L.
95x69cm mit Zertifikat Gsp.

8996 1 Orientbrücke rotgr. floraler Dekor 79x62cm Gsp. 13147 o.L.
8997 1 Orientteppich 1 Galerie z.T. Persien floraler 13147 o.L.

Dekor versch. Gr. Gsp. **siehe Abb.**
8998 1 Orientteppich INDO-ISFAHAN beigegr. floraler Dekor 13147 o.L.

Dm 245cm Gsp.
8999 1 Orientteppich rotgr. floraler Dekor 13085 o.L.

Mehrfachbordüre großformatig Gsp.

KFZ, Automobil u.a.

9000 1 PKW BMW 316 Coupé Erstzulassung 1986 13012 3.500,00
silbermetallic 98500km Schaltgetriebe Benziner TÜV
2. Hand Garagenwagen Scheckheft gepflegt bis 2000
abgemeldet KFZ Brief 4 Allwetterreifen Gsp.
**siehe Abb.**

9001 1 Herrenrad TECHNOBIKE 21 Gänge Gsp. 13009 o.L.
9002 1 Damenrad TECHNOBIKE "Capri" 21 Gänge Gsp. 13009 o.L.
9003 1 PKW MAZDA Kombi Bj. 1990 rot ca. 108 000 km 13174 250,00

Schaltgetriebe Benziner 1. Hand zugelassen TÜv bis
Okt. 2018 mit Fahrzeugbrief und Zulassung I / II 2
Schlüssel

9004 1 PKW Ford Fiesta 1,25 Erstzul. 2010 silbermetallic 13028 500,00
ca. 42 000km Benziner 60KW Schaltgetriebe 1 Hand
TÜV abgelaufen

Möbel und Einrichtungsgegenstände

9010 1 Spiegel 1 Pannel z.T. Eiche / verg. versch. Gr. 13010 o.L.
Asp.

9011 1 Couchtisch wohl Ende 19.Jh. Messingtischplatte 13069 o.L.
50x119x73cm Asp.

9012 1 Schrank Biedermeier Eiche / Obstholzfurnier z.T. 13050 o.L.
ebon. 2 Türen Abschluss: Dreiecksgiebel
187x147x60cm z.T. besch. Asp. **siehe Abb.**

9013 1 Unterteil einer Vitrine wohl 19.Jh. Weichholz 13050 o.L.
96x155x59cm Asp.

9014 1 Schrank wohl 19.Jh. Nussbaumfurnier 2 Türen 13027 o.L.
kassettiert mit Girlandendekor abgeschrägte Ecken
gerader Gesimsabschluss ca. 222x173x65cm Asp.

9015 1 Schrank wohl 19.Jh. Eiche 2 Türen kassettiert 13027 o.L.
abgerundete Ecken gerader Gesimsabschluss ca.
222x158x62cm Asp.

9016 1 Kommode nztl. intars. 2 Klauenfüße 3 Schubl. 13131 o.L.
63x54x35cm Asp.

9017 2 Beistelltische Eiche z.T. Klauenfüße versch. Gr. 13069 o.L.
Asp.
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9018 1 Konv. Beistelltische z.T. Teakholz Eisen u.a. 13009 o.L.
sowie 6 Stühle Eiche u.a. Gsp.

9019 1 Tisch 6 Stühle Weichholz nztl. Gsp. 13009 o.L.
9020 1 Deckenlampe / Planfoniere Iceglas wohl 1970er 13017 o.L.

Jahre Asp.
9021 2 Armlehnstühle 4 Stühle Eiche wohl 19.Jh. 13069 o.L.

Sitzfläche gepolstert Rückenlehne durchbr. gearb.
Asp.

9022 1 Truhe wohl Eiche 18. / 19.Jh. rechteckiger Korpus 13070 o.L.
gerader Deckel geschn. 55x173x45cm z.T. besch.
Asp.

9023 1 Ecksofa wohl Leder rot min. Gsp. 13009 o.L.
9024 1 Couchtisch nztl. mit Marmortischplatte Gsp. 13010 o.L.
9025 1 Couchtisch wohl Kirschfurnier 4 Füße gedr. Schaft 13013 o.L.

ovale Tischplatte z.T. best. Asp.
9026 1 Sofa wohl Chippendalestil weißer Kunstlederbezug 13069 o.L.

z.T. kapitoniert Gsp.
9027 3 Stühle Rokokostil Weichholz farbig gefasst Sitz- / 13013 o.L.

Rückenlehne gepolstert Gsp.
9028 2 Armlehnstühle Sitzfläche Rückenlehne Armlehne 13071 o.L.

gepolstert beigefarb. Stoffbezug z.T. besch. Asp.
9029 2 Fußbänkchen z.T. 19.Jh. versch. Gr. Gsp. 13063 o.L.
9030 4 Stühle wohl 1920er Jahre Eiche geschn. Sitzfläche 13072 o.L.

Rückenlehne gepolstert roter Samtbezug Asp.
9031 2 Armlehnsessel Eiche wohl 1.H.20.Jh. Sitzfläche 13072 o.L.

Rückenlehne Armlehne gepolstert gestreifter
Stoffbezug Gsp.

9032 1 Tisch 2 Stühle Gründerzeit Eiche z.T. gedr. min. 13006 o.L.
Asp.

9033 2 Sessel 1.H.20.Jh. grüner geblümter Stoffbezug Gsp. 13072 o.L.
9034 1 Schreibtisch wohl 1920er Jahre Eiche geschn. 13072 o.L.

80x159x80cm Asp.
9035 1 Armlehnstuhl wohl von Erich BRÜGGEMANN 1998 Buche 13018 200,00

/ Eibe Rückenlehne intars. "Blattornament"
Sitzfläche schwarzer Lederbezug Sitzhöhe 46cm
Kaufpreis DM3200 Gsp. *s. Abb.**

9036 1 Tisch wohl 1920er Jahre (lt. EL) Eiche dunkel 13026 o.L.
reich geschn. "Akanthusblatt" "Puttokopf" 4
Klauenfüße verstrebt 75x103x66cm Asp.

9037 2 Armlehnstühle Eiche dunkel wohl um 1920 z.T. 13026 o.L.
geschn. Blüten- / Blattdekor Sitzfläche gepolstert
Asp.

9038 1 Tisch 1 Garderobe u.a. wohl Eiche Asp. 13069 o.L.
9039 1 Spiegel Rahmen Holz goldfarben H 98cm Asp. 13009 o.L.
9040 1 Regulator Eiche um 1920 ca. H 76cm Asp. 13004 o.L.
9041 1 Beistelltisch 3 Klauenfüße Schaft z.T. gedr. z.T. 13073 o.L.

goldfarben mit runder Marmorplatte H 78cm Asp.
9042 1 Schreibtisch 1 Schrank Metall emailliert Gsp. 13069 o.L.
9043 1 Schreibtisch Eiche wohl um 1910 81x174x80cm Asp. 13069 o.L.
9044 1 Armlehnstuhl 2 Tischlampen Asp. 13010 o.L.
9045 1 Klavier Eiche dunkel satiniert NEUPERT um 1913 13074 100,00

Elfenbeintasten Gsp. / Asp. **s. Abb.**
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9046 1 Konsole Holz farbig gefasst "Schutzengel" ca. H 13010 o.L.
63cm z.T. best. Asp.

9047 1 Barometer Eiche Gründerzeit PH.C.SCHINDLER,NEUWIED 13052 o.L.
ca. H 67cm Asp.

9048 1 Spiegel rechteckig Rahmen Holz vergoldet 13009 o.L.
Palmettendekor H 160cm min. Asp.

9049 1 Grabkreuz Eisen wohl handgeschmiedet H 126cm Asp. 13010 100,00
9050 1 Konv. Decken- / Tisch- / Wandlampen nztl. Metall / 13009 o.L.

Glas versch. Gr. Asp.
9051 4 Standleuchten nztl. Metall goldfarben u.a. versch. 13009 o.L.

Gr. Gsp.
9052 1 Schminktisch mit Spiegelaufsatz 1.H.20.Jh. 13072 o.L.

Weichholz weiß lackiert ca. 165x113x54cm z.T.
besch. Asp.

9053 2 Spiegel Rahmen Holz / Metall goldfarben versch. 13069 o.L.
Gr. Gsp.

9054 1 Bauernschrank dat. 1817 rechteckiger Korpus 13044 o.L.
abgeschrägte Ecken 1 Tür orig. Fassung Blumendekor
gerader Gesimsabschluss 174x120x52cm z.T. bem.
rest. bed. Asp. **s. Abb.**

9055 1 Schrank Weichholz wohl Gründerzeit rechteckiger 13044 o.L.
Korpus 2 Türen gerader Gesimsabschluss
179x120x67cm min. best. Asp.

9056 1 Vitrine nztl. Nussbaumfurnier z.T. intars. reich 13010 o.L.
geschn. 2 Türen 220x132x45cm z.T. besch. Asp.

9057 1 Schreibklappensekretär Eiche mit Vitrinenaufsatz 2 13013 o.L.
Türen geschw. Abschluss 217x108x52cm Asp.

9058 1 Schrank Eiche / Rosenholzfurnier Bandintars. 2 13013 100,00
Türen abgerundete Ecken gerader Abschluss
175x123x43cm min. besch. Asp.

9059 1 Irschenberger Rokoko Stilschrank nztl. 2 Türen 13013 o.L.
abgeschräge Ecken geschw. Abschluss farbig gefasst
Früchte- / Blütendekor 189x108x56cm Asp.

9060 1 Tisch wohl Palisanderfurnier 4 Füße gedr. Schaft 13010 o.L.
Durchm. 89cm Asp.

9061 1 Garderobe / Schrank Eiche nztl. Asp. 13010 o.L.
9062 1 Schrank Weichholz wohl um 1910 Unterteil 2 Schubl. 13009 o.L.

2 Türen geschw. Abschluss 216x137x60cm Asp.
9063 1 Vitrine 1 Aufsatzbuffet Weichholz z.T. um 1910 13009 o.L.

versch. Gr. Asp.
9064 1 Eckschrank Garderobenmöbel sowie 1 Aufsatzbuffet 13009 o.L.

Eiche / Weichholz versch. Gr. Asp.
9065 1 Flachbildfernseher LG sowie 1 Konv. Kleinmöbel 13007 o.L.

Satztischchen Stehleuchte u.a. Gsp.
9066 1 Sideboard 1 Couchtisch nztl. versch. Gr. Gsp. 13009 o.L.
9067 1 Flachbildfernseher LG Asp. 13006 o.L.
9068 1 Bodenseeschrank Eiche wohl 19.Jh. rechteckiger 13072 o.L.

Korpus abgeschrägte Ecken 2-türig geschw.
Abschluss 188x150x48cm Asp.

9069 1 Deckenlampe Blei verglast Asp. 13075 o.L.
9070 1 Lüster sowie 1 Stehleuchte Kristall / Metall 13076 o.L.

goldfarben Gsp.
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9071 1 Portaluhr wohl 19. Jh. rechteckiger Sockel mit 13105 100,00
Messingappliken darauf Portikus mit Uhrgehäuse
Messingzifferblatt röm. Ziffern H ca. 59cm Asp.

9072 1 Kommodenuhr Gründerzeit Eiche z.T. gedrechs. 13105 o.L.
Messingappliken Emailleziffernblatt arab. Ziffern
mit Walzspieluhr H 50cm z.T. besch. Asp.

9073 1 Kommodenuhr Metall goldf. 19. Jh. polygonaler 13096 200,00
Sockel darauf Uhrgehäuse mit vollplast. Figur
Emailleziffernblatt mit röm. Ziffern
Halbstundenschlag H 50cm z.T. besch. Asp.

9074 1 Kommode Spätbiedermeier wohl Nussbaumfurnier 4 13115 o.L.
Schubl. konkav geschw. Form H 88x92x50cm Kratzer
Asp.

9075 2 Lautsprecher BOSE sowie 1 Konvolut CDs Klassik im 13115 o.L.
Regal Gsp.

9076 1 Aufsatzbuffet Weichholz wohl 19. Jh. Unterteil 13115 o.L.
2-türig Sternintarsien gerader Abschluß ca.
207x128x46cm Asp. **siehe Abb.**

9077 1 Aufsatzmöbel um 1900 wohl Weichholz 1-türig 13115 o.L.
Aufsatz mit Tellerbord gerader Abschluß
183x92x40cm Asp.

9078 1 Konvolut Möbel Eiche / Metall u.a. Regale Hocker 13115 o.L.
Stehlampe Gsp.

9079 1 Aufsatzvitrine Eiche engl. Stil Unterbau 2-türig 13115 o.L.
mit Bandintarsien Aufsatz 2-türig vergl. gerader
Abschluß 222x86x38cm Asp. **siehe Abb.**

9080 1 Vitrine wohl 19. Jh. Eichenfurnier rechteckiger 13115 o.L.
Korpus abgeschrägte Ecken 2-türig 5-seitig
verglast 184x155x45cm Asp.

9081 1 Vitrine wohl Ende 19. Jh. / um 1900 13115 o.L.
Wurzelholzfurnier 1 Sockelschubl. 2-türig verglast
geschwungener Abschluß 187x108x48cm z.T. besch.
Asp. **siehe Abb.**

9082 1 Tisch 4 Stühle wohl Obstholzfurnier z.T. 19. Jh. 13105 650,00
Asp.

9083 1 Tischlampe Metallfuß Schirm bleiverglast 13116 o.L.
9084 1 Konvolut Möbel z.T. 19. Jh. Eichenfurnier u.a. 13115 o.L.

Tische Tischlampen Stuhl Asp.
9085 2 Beistelltischchen wohl Eichenfurnier mit 13136 o.L.

Einlegearbeiten Porz. wohl ROSENTHAL versch. Gr.
Asp. **siehe Abb.**

9086 1 Tisch 6 Stühle Eiche um 1920 geschn. Asp. 13072 o.L.
9087 4 Stühle Mahagonifurnier mit Bandintarsien 13115 o.L.

Sitzfläche gepolstert beigefarbener Samtbezug Gsp.
9088 3 Stühle z.T. Eiche / Nussbaumfurnier z.T. 19. Jh. 13115 o.L.

Asp.
9089 1 Tischlampe 1 Bleiverglasung elektrifiziert Asp. 13116 o.L.
9090 1 Kommode Eiche Wurzelholzfurnier 4 Schubl. abger. 13072 o.L.

Ecken 90x90x48cm Furnierschäden Asp.
9091 1 Regulator neuzeitl. Eichenfuurnier 2 Gewichte H 13116 o.L.

61cm Asp.
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9092 1 Regulator Eiche Jugendstil Messingziffernblatt 13141 o.L.
arab. Ziffern H 79cm Asp.

9093 1 Tellerbord 1 Tablett Weichholz z.T. farbig gefasst 13010 o.L.
Asp.

9094 1 Spiegel 1 Wandpaneel wohl Thailand Holz reich 13116 o.L.
geschn.

9095 2 Deckenlampen Messing / Glas Asp. 13115 o.L.
9096 1 Deckenleuchter Messing 12-flammig Gsp. 13115 o.L.
9097 1 Konvolut Deckenlampen Glas / Metall z.T. 19. Jh 13010 o.L.

elektrifiziert
9098 1 Deckenlampe Metall goldf. Glas Asp. 13068 o.L.
9099 1 Sofa Leder schwarz 2-Sitzer Gsp. 13115 o.L.
9100 1 Tisch um 1880 ausziehbar sowie 6 Stühle geschn. 13052 o.L.

Sitzfläche Lederbezug teilw. restbed. Asp.
9101 1 Nähtischchen wohl 19.Jh. Asp. 13052 o.L.
9102 1 Blumentischchen 19.Jh. Asp. 13052 o.L.
9103 1 Nähtischchen wohl um 1900 Asp. 13052 o.L.
9104 1 Vertiko wohl 19.Jh. Asp. 13052 o.L.
9105 1 Burgunderuhr wohl 19.Jh. Francine Maridasse et 13067 o.L.

fils Messing getr. Ährendekor 2 Gewichte Asp.
9106 3 Tischlampen Fuß z.T. Metall Stoffschirm versch. 13067 o.L.

Gr. Asp.
9107 1 Pendelleuchte Glas / Stahlseil Asp. 13067 o.L.
9108 1 Bank Eiche wohl um 1920 reich geschn. Asp. **S. 13167 o.L.

Abb.**
9109 1 Standuhr Eichefurnier wohl um 1910 / 1920 reich 13167 o.L.

geschn. Messingzifferblatt 2 Gewichte Asp.
9110 1 Vitrine wohl Weichholz dunkel rechteckiger Korpus 13010 50,00

Schiebetüren 3-seitig verglast 192x100x40cm Asp.
9111 2 Büro- / Schreibtischstühle Gsp. 13010 o.L.
9112 1 Standuhr wohl 1920 3 Gewichte Asp. 13173 o.L.
9113 1 Bistrotisch Metall / Marmor Asp. 13009 o.L.

Teppiche III

9200 3 Orientbrücken wohl Pakistan rotgr. geom. Dekor 13120 o.L.
versch. Gr.

9201 1 Orientbrücke GHOM beigegr. floraler Dekor 13120 150,00
Mehrfachbordüre Gsp.

9202 1 Orientteppich wohl ISFAHAN beigegr. floraler- und 13120 o.L.
Tierdekor Gsp.

9203 1 Orientbrücke schwarzgrundig geom. Dekor Fransen 13120 110,00
besch. Gsp.

9204 1 Orientbrücke gelbgr. flor. Dekor Gsp. 13120 160,00
9205 2 Orientbrücken AFGHAN BUCHARA rotgr. geom. Dekor 13120 o.L.

Fransen besch. Gsp.
9206 2 Orientbrücken z.T. wohl Seide beige- / roségrundig 13105 o.L.

flor. Dekor versch. Gr. Gsp.
9207 1 Orientbrücke blaugr. Lebensbaummotiv 206x115cm 13118 o.L.

z.T. abgetr. Fransen besch. Gsp.
9208 2 Orientbrücken KESCHAN / NAIN beigegr. flor. Dekor 13116 o.L.

versch. Gr.
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9209 3 Orientbrücken z.T. wohl Russland u.a. rotgr. 13121 o.L.
floraler Dekor Gsp.

9210 1 Orientteppich wohl SAROUGH rotgr. floraler Dekor 13148 o.L.
Mehrfachbordüre großformatig Gsp.

9211 1 Orientbrücke beigegrundig floraler Dekor 13167 o.L.
Mehrfachbordüre Asp.

9212 1 Orientbrücke Seide beigegr. flor. Dekor 93x61cm 13173 o.L.
Gsp.

Varia II

9300 1 Porzellankopfpuppe 1 Puppenwagen MÄRKLIN in orig. 13149 o.L.
Karton

9301 1 Figur wohl Marmor "Minotaurus" min. besch. Asp. 13099 4.000,00
**siehe Abb.**

9302 1 Modellauto SCHUCO Blech US-Zone "Grand Prix Racer 13151 50,00
1070" rot mit Betriebsanleitung und Schlüssel min.
Gsp.

9303 1 Konvolut Fayencen Delft neuzeitl. Teller 13140 o.L.
Deckeldose u.a. Asp.

9304 1 Zylinder JOHANN ZEHME Gsp. 13105 o.L.
9305 1 Bowleservice Glas geschl. Asp. 13052 o.L.
9306 1 Brautpokal sowie 1 Pillendöschen Si 800 getr. 13064 o.L.

Dekor H ca. 15cm Asp.
9307 1 Figur Porzellan GOLDSCHEIDER wohl 1960er Jahre 13165 100,00

"Madonna" Unterglasurbem. ca. H 30cm z.T. besch.
Asp.

9308 1 Teddybär wohl 1.H. 20.Jh. gelber Mohair H ca. 33cm 13010 o.L.
stark bespielt Ohr fehlt Asp.

9309 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL u.a. Vasen 13120 o.L.
Mokkatassen u.a. Asp.

9310 1 Kaffeeservice Porz. HEREND Oiseaux de Rothschild 13168 o.L.
goldstaff. f. ca. 6 Pers. min. besch. Asp.

9311 1 Bodenvase Keramik wohl um 1910 blauer Fond 13168 o.L.
reliefierter Landschaftsdekor z.T. besch. Asp.

9312 1 Konvolut Porz. MEISSEN indisch grün goldstaff. 13168 o.L.
Terrine Vasen u.a. Asp.

9313 1 Speiseservice Porz. LIMOGES grüner Rankendekor 13168 o.L.
goldstaff. Asp.

9314 3 Figuren Porz. z.T. Dresden "Rokokodamen" u.a. gem. 13168 o.L.
versch. Gr. Asp.

9315 1 Vase Glas violett transparent mit Metallmontierung 13168 o.L.
um 1910 H 29cm Asp.

9316 1 Konvolut Vasen Glas transparent z.T. geschl. 13067 o.L.
versch. Gr. Asp.

9317 1 Figurengruppe wohl Bronze auf Sockel sig. Bruno 13168 1.500,00
ZACH (1891-1935) "Kämpfende Gladiatoren" H ca.
55cm Asp. **siehe Abb.**

9318 1 Konvolut Figuren Kaiser "Vögel" "Lamm" u.a. sowie 13067 o.L.
1 Messerblock WMF Asp.

9319 1 Konvolut Glas z.T. geschl. Schalen Vasen 13067 o.L.
Weingläser u.a. Asp.
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9320 1 Konvolut Hausrat Porz. Si u.a. Weihnachtsglocken 13067 o.L.
Vasen Sammelteller Asp.

9321 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 13130 o.L.
Loks Waggons u.a. Asp.

9322 1 Konvolut Hausrat Porz. Glas u.a. Krüge Karaffen 13168 o.L.
Vasen u.a. Asp.

9323 1 Konvolut Hausrat Zinn Metall u.a. Krüge Teller 13167 o.L.
Besteckteile u.a. Asp.

9324 1 Konvolut Dolche / Dekowaffen Asp. 13116 o.L.
9325 1 Konvolut HUMMELfiguren z.T. gestr. wohl 1950er 13172 o.L.

Jahre "Brüderchen & Schwesterchen" "Geschützt"
versch. Gr. Asp.

9326 1 Saiteninstrument wohl Zither im Kasten Asp. 13173 o.L.
9327 1 Konv. Rotweine u.a. Frankreich u.a. Asp. 13173 o.L.
9328 1 Konv. Porz. HUTSCHENREUHTER u.a. Fotoapparate 13173 o.L.

Deckenlampe Asp.
9329 1 Konv. Gläser transparent geschl. Wein- / 13067 o.L.

Likörgläser u.a. min. Asp.
9330 1 Konvolut Figuren Porzellan HTSCHENREUTHER "Vögel" 13175 o.L.

"Tiger" u.a. versch. Gr. Asp.
9331 2 Geigen im Kasten Asp. 13175 o.L.
9332 1 Konvolut Porzellan versch. Marken Vasen u.a. Asp. 13067 o.L.
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Hinweis zu den Katalognummern:

8255, 8257, 8268, 8275, 8279, 8282, 8605, 8615

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Objekte ausschließlich zu Zwecken der
staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, des wissen­
schaftlichen Studiums oder der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens (Paragraph
86 und 86a StGB) verwendet werden dürfen. Die Firma Weidler und Einlieferer bieten und geben
diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.
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Auktionstermine │ Haushaltsversteigerungen

Versteigerung i.A.d. Dt. Post | 42329 Wuppertal | Westring 340 | Samstag, 13. Jan. 2018

Besichtigung: 10 bis 12 Uhr; Beginn: 12 Uhr

Im Auftrag und für Rechnung der Deutschen Post AG versteigere ich ca. 40.000 Artikel aus unanbringlichen Sendungen in
ca. 150 Positionen z.T. umfangreich/ neuwertig/ z.T. Einzelaufruf auf ca. 2.500qm (Schmuck, Uhren, Münzen, Gold/Silber,
Handys, Fotoapparate/ Filmkameras, viele Computer/Laptops, Garten­/Klein­/Gebrauchtmöbel, Porzellan, Dekowaren,
Briefmarken, Bücher, Spirituosen/Weine, Musikinstrumente, Koffer, Taschen, Teppiche, Elektrogeräte, Textilien/Schuhe,
Modeaccessoires, Spielzeug, Modelleisenbahn, Baumarkt­/ Drogerieartikel, Fernseher/Lautsprecher, Kfz­
/Motorradzubehör, Reitzubehör, Sportartikel, Malerbedarf, Hausrat u.v.m.) Die Pakete und Päckchen sind geöffnet.
Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.

Nachlassversteigerung | 90427 Nürnberg | Volkacher Str. 29 | Mittwoch, 22. November 2017
Besichtigung: 13 bis 15 Uhr; Beginn: 15 Uhr
Im Auftrag der Erbengemeinschaft versteigere ich den Haushalt der bekannten Buchhändlerfamilie Jakob auf ca. 300m²
Wohn­/Nutzfläche: Sammlung Bücher (ca. 2000 Stück) 17.­20.Jh. z.T. mit originaler Widmung d. Autoren/Verleger: 2
Endter­Bibeln 17./18.Jh., Eisenbahnliteratur ab 1835, Norika, Lexika, Klassiker, Kunstbände/­mappen, Biografien,
Fachliteratur, Faksimile u.a., Porzellan Meissen z.T. im Originalkarton: Schwanenservice, Streublumen, reicher Löwe u.a.,
Porzellansammlung Royal Copenhagen „Flora Danica“, Porzellan Rosenthal (ca. 200 T.), Gold­/Silberschmuck Koralle
u.a., Ölgemälde sign. M. Maulwurf, W. Trost, Holmberg u.a. „Seesturm“ u.a., Mischtechnik sign. Burghart (19)63, Grafik
17.­19.Jh.: Boener, Delsenbach, Rothbart u.a. „Stadtansichten“ u.a., Faltklappdiorama 19.Jh., ca. 70 Münzen: 4
Goldmünzen, 10DM, 5DM GNM u.a., ca. 12 Alben Briefmarken: Dtl. vor 1945, Westberlin, BRD u.a., Bronzefigur Athlet
sign. R. Sch. (wohl Rudolf Scheibe) H 85cm, Heubachfigur, Ikone 19.Jh., Spielzeug: Puppe u.a., Kupfer­/Zinnwaren,
Mineraliensammlung, Schaum­/Weine, Schallplatten, Stereoanlage, Reichsbahnuniform DDR, optische Geräte/
Fotoapparate, Wanduhren, Designer­/Lampen 70er Jahre u.a., Lüsterweibchen, 10 Orientteppiche/­brücken z.T. Seide,
Barockschrank 18.Jh./Nasenschrank m. originalem Schloss, Schrägklappensekretär 18./19.Jh., Ohrenbackensessel
Empire, 2 Stühle Biedermeier, Sitzgarnitur Wiener Barock, Wellen­/Kommoden,
Nähtischchen, Essgarnitur m. 12 Stühlen, Tulpentisch, Klappsekretär 50er J.,
Metallschrank, Sammelvitrinen, Grafikschubladenschrank, Wohnwand Hülsta,
Präzisionskreissäge, Elektra Beckum, Werkzeuge, E­Geräte, Textilien, Hausrat,
Klein­/Gebrauchtmöbel.

Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.
Eintritt 10,00 € (bei Kauf Rückerstattung)

Nachlassversteigerung | 90613 Großhabersdorf | Hornsegenerstr. 16B | Dienstag 21. Nov. 2017
Besichtigung: 13 bis 15 Uhr; Beginn: 15 Uhr
Im Auftrag der Erbengemeinschaft versteigere ich den Inhalt eines sehr gepflegten EFH auf ca. 250m²Wohn­/Nutzfläche
mit Keller: PKW Toyota XA3 Bj. Jan. 2015 schneeweiß RAV 4 Diesel KW91/124PS 2 Ltr. guter Zustand ca. 42.000 km 4­
fach bereift Kfz­Brief/Schein zugelassen, ca. 300 CDs, E­Geräte Samsung u.a.: 2 moderne Fernseher z.T. m. Stereoturm
32 Zoll, CD­Player, Drucker, moderne Lampen, Kaffee­/Moccamaschine, Computer Schredder, Kopierer, Laminiergerät,
DVDs, Porzellan, Bilder, Kameras, Herren­/Lederbekleidung 41/42, Koffer, ca. 300 Bücher, Spiegel, chinesischer
Orientteppich, Schmuckschrank, Tischuhr, moderne Weichholzmöbel furniert, Buffet m. Vitrinenaufsatz, Vitrine,
Sideboard, Pyramidenschrank, Esstisch mit 6 Stühlen, Couchgarnitur, Stilschrank, englische Eichen­/Kommode,
Holztruhe, Doppel­/Betten, Alkoholika, Klimaanlage AEG, Waschmaschine/
Trockner Liebherr, Gefrier­/Kühlkombi Siemens, Leiter, Hochdruckreiniger
Kärcher, Trimmgeräte, Luftbefeuchter, 3 Staubsauger Dyson, elektr.
Werkzeug Flex, Schlagbohrhammer, Akkuschrauber, gepflegtes
Handwerkszubehör, Gartengeräte/­stühle, Grills, Rasenmäher, Fliesen,
Textilien, Hausrat, Büro­/Gebrauchtmöbel, Räumungsgut.
Fast alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.



Seite ­ 59

Referenzen

Auktion im Schübelsberger SchlössleinAuktion in Schloss Walkershofen bei Uffenheim

Als öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren sind wir Spezialisten für Haushalts­ und
Sammlungsauflösungen, für Schloss­ und Villenauflösungen, für sicherungsübereignetes Gut wie
z.B. Speditionslager, für Insolvenz­ und Nachlassversteigerungen aller Größen und Branchen wie z.B.
metallverarbeitende Firmen und für Geschäftsauflösungen sowie Pfandgut/Vermieterpfandrecht.

Mit Berufserfahrung seit 1970 ist die Familie Weidler mit ihrem Kunsthistoriker/­innen­Team der seriöse,
kompetente und zuverlässige Ansprechpartner für Ihre Objekte. Seit 1980 führen wir Auktionen jeder Art im
ganzen Bundesgebiet und im benachbarten Ausland durch und können Referenzen vorweisen für:

o Auktionen im gewerblichen Bereich wie z.B. die komplette Auflösung mit umfangreichen Waren­ und
Maschinenbeständen der Fürstbischöflichen Brauerei Herrieden

o Geschäftsauflösung verschiedener Juwelierläden sowohl den Schmuck (Brillanten u.a.) als auch die
Inneneinrichtung inkl. Tresore umfassend; Geschäftsauflösungen im Textil­ / Pelzhandel sowie eines
Optikers

o Versteigerungen im Hotellerie­/Gastronomiebereich wie die Auktion in Deutschlands schönstem
Jugendstilrestaurant im Nürnberger Hauptbahnhof oder die Auktion im Hotel am Sterntor mit
ca. 3.000 qm Nutzfläche mit Küche, Mobiliar, Beleuchtung, Restaurantbedarf u.a.;
Diskothekenauflösung; Versteigerung eines Küchenstudios

o Versteigerungen von ca. 40 Nachlässen pro Jahr vor Ort, auch in Villen und Schlössern wie auf
Schloss Walkershofen und im Schübelsberger Schlösslein. Auf Wunsch versteigern wir das
komplette Inventar.

o Auktionen mit Nachlässen bedeutender Nürnberger Unternehmerfamilien wie des Gemäldesammlers
Ernst A. Bettag (Fürth) sowie bekannter Adelsfamilien wie von Bissing, von Schwerin, von Eschwege
und der Teilnachlass der Prinzessin Thekla von Schwarzburg/Rudolstadt (Thüringen) sowie der
Teilnachlass des Grafen Radetzky und Familie

o Jubiläumsfestival­Auktion für die LGB (Lehmann Großbahn) im Firmengebäude im Jahr 2006

o 9 große Auktionen pro Jahr in den Räumlichkeiten unseres Haupthauses und unserer Dependance auf
insgesamt 1700 qm mit ca. 20.000 Katalognummern im Jahr

o Familie Weidler war zum Thema Nachlassauktionen zu Gast im Fernsehen, aktuell beim
Bayerischen Rundfunk, sowie bei Stern TV auf RTL sowie in zahlreichen Fernsehberichten über
Haushalts­/Spezialauktionen zu sehen

o KFZ­Versteigerungen (bisher 1.700 verkaufte Fahrzeuge, Oldtimer, Motorräder u.a.)

o jährlich 6 Versteigerungen der unanbringlichen Päckchen und Pakete im Auftrag und für Rechnung der
Deutschen Post AG in Wuppertal

Nehmen Sie Kontakt mit uns auf! Wir sichern Ihnen eine professionelle und zeitnahe Abwicklung des
gesamten Auftrags zu. Unser Name in Verbindung mit unserer stetig wachsenden Kundenkartei mit mehr als
10.000 Adressen im In­ und Ausland für alle Sammlungsgebiete und für alle Warengruppierungen garantiert
Ihnen den Erfolg!
Darüber hinaus bieten wir Ihnen kostenlose mündliche Schätzungen sowie den Ankauf von jeglichen Objekten
an. Bei Großaufträgen und bei hochwertigen Objekten sind Sonderkonditionen möglich.
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NOTIZEN
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Auswahl
Modelleisenbahn
"Adler" Spur 1
Jubiläumsaus­
gabe in
Originalkarton
Lot 8597

Auswahl aus
Ölgemälden 1930er

Jahre "Portrait"
Lot 8852

Auswahl
Deckeldosen und
Schälchen
Porzellan MEISSEN
verschiedene
Dekore
Lot 8569

Herrenarmbanduhr RG 18ct.
bez. BREITLING Premier

Lot 8158

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct.
Brillanten Saphire Perlen Opal

Lot 8089 ­ 8092

Auswahl
Modelleisenbahn
Blech/Kunststoff
MÄRKLIN u.a.
Lot 8476

Auswahl
Kreuze/Kruzifixe
Bronze z.T. wohl
Max Faller
Lot 8439

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. z.T.
Brillanten Lapislazuli

Lot 8104 ­ 8107

Auswahl
Schmuck/Taschen­
uhren z.T. um 1900
GG 14/18ct.
Amethyst
Diamantrosen u.a.
Lot 8215 ­ 8218

Jubiläum:
20 Jahre Dependance
Radbrunnengasse

Damenring GG versch.
Edelsteine

Sonderanfertigung
Goldschmied Novotny

Lot 8101

PKW FORD Fiesta
1,25 Erstzul. 2010
silbermetallic ca.
42.000 km
Lot 9004
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Aquarell sog.
Cantonmalerei
wohl China
"Rosendarstellung
mit Insekten" auf
Palmmarkpapier
Lot 8433

Dampfmaschine Blech
wohl DOLL&CO
1920er/30er Jahre
Lot 8450

Reservistenkrug
Porzellan "Kgl. bayr. 6.

Feld Art. Regt. 5. F.
Batt. Fürth 1908/10"

mit Lithophanie
Lot 8429

Eisenbahn Blech
MÄRKLIN Spur
H0 lithografiert
mit Lichtsignalen
u.a. ca. 1935
Lot 8345

Ölgemälde sign. F. Blädel (wohl Fritz B. 1903­1950)
"Alpenlandschaft mit Kirche"
Lot 8846

Ölgemälde
sign. H. Gradl
(wohl Hermann
G. 1883­1964)
"Ansicht von
Hohenstein"
Lot 8890

Pelzmantel/Swinger Nerz
dunkelbraun/schwarz ca. Gr. 40/42

Lot 8751

Auswahl Schmuck GG/WG/RG 14/18ct. z.T.
CARTIER Edelsteine
Lot 8094 ­ 8098

Damenarmbanduhr
GG/WG 18ct.
CHOPARD Gstaad m.
Originalschatulle u.
Zertifikat
Lot 8085

Auswahl Armbanduhren/Ringe GG/WG
8/14ct. Edelsteine sowie Fliegeruhr Holz

Lot 8174 ­ 8176 / 8250

Auswahl Spielzeug
MÄRKLIN sog.
"Braunes Krokodil"
Auto MERCEDES
BENZ
Originalkartons
Lot 8593 / 8594
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Auswahl Schmuck z.T. wohl GG 14ct.
Brillanten Saphire Amethyst u.a.
Lot 8123 ­ 8126

Auswahl Elastolin­/Lineolfiguren u.a. versch. Regimente
z.T. III. Reich ­ ca. 600 Figuren ­
Lot 8394

Vase Metall wohl China Qingedynastie
wohl 19.Jh. Emaillebemalung

Lot 8430

Auswahl Figuren Holz um 1750 "Mutter Gottes mit Kind" "Heilige"
Bemalung später
Lot 8420

Violoncello Benedikt
Lang Mittenwald/

Karvendel
Lot 8518

Orientteppich KESHAN beigegrundig floraler Dekor (Ausschnitt)
Lot 8962

Zeichnung z.T. aquarelliert undeutl. sign.
"Damenportrait" dat. (19)19

Lot 8917

Paar Beistelltischchen
Eichenfurnier mit
Einlegearbeiten
Porzellan wohl
ROSENTHAL
Lot 9085

Auswahl
Modelleisenbahn
Blech MÄRKLIN

H0 in
Originalkartons

Lot 8574

Bahnhofsgebäude
Blech Gebrüder
BING um 1910/30
lithophaniert
Lot 8591
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Lithografie bleistiftsign. Vasarely (wohl Victor V.
1906­1997) "Op Art" num. 246/250

Lot 8871

Farblithografie sign. Christian Schad
(wohl C.S. 1894­1982) "Lilith"

dat. (19)76 num. 68/90
Lot 8873

Farbradierung sign. M.M. Prechtl (wohl
Michael Matthias P. 1926­2003) "Bach
Forelle" num 19/150
Lot 8863

Farblithografie bleistiftsign. Immendorff (wohl Jörg I.
1945­2007) "Söhne der Sonne" dat. (19)97 num. 6/33
Lot 8870

Farblithografie bleistiftsign. Immendorff (wohl Jörg I.
1945­2007) "Café de Flore" dat. (19)97 bez. E.P.
(Epreuve d'Artiste)
Lot 8872

Farblithografie bleistiftsign. Calder
(wohl Alexander C. 1898­1976)
"Mc Govern" num. 199/200
Lot 8867

Gouache sign. Vadász (wohl Endre V. 1901­
1944) "San Gimignano"

Lot 8875

Ölgemälde auf Ra. zugeschr. Lorenzo Quaglio (1793­
1869) "Hirten mit Vieh am Seeufer"
Lot 8912

Ölgemälde auf Ra. zugeschr. Lorenzo Quaglio (1793­
1869) "Hirten mit Pferden am Ufer"
Lot 8913

Ölgemälde sign. Geisser "Weiblicher Akt"
Lot 8919



Seite ­ 65

Auswahl Elastolin­/Lineolfiguren
sowie Zinnfiguren z.T. WK I
versch. Regimente
Lot 8395 / 8396

Vitrine wohl Ende 19.Jh./um 1900
Wurzelholzfurnier

Lot 9081

Aufsatzvitrine Eichenfurnier
im englischen Stil
Lot 9079

Figur wohl Bronze "Tänzerin"
Lot 8559

Ölgemälde lt.
Zertifikat zugeschr.

Samuel David
Colkett 1800­1863
"Schäfer bei der

Rast unter Eichen"
Lot 8885

Ölgemälde sign. E. Kettemann
(wohl Erwin K. 1897­1971)

"Sommerliche
Gebirgslandschaft"

Lot 8920

Ölgemälde sign. Fred Pansing (wohl 1854­1912)
"Dampfschiff auf See"
Lot 8877

Kaffee­/Speiseservice MEISSEN Knaufschwerter
STADT MEISSEN "Zwiebeldekor"

Lot 8541

Auswahl
Modelleisenbahn
Blech wohl
1930er/40er Jahre
wohl KARL BUB
Lot 8489
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Pelzmantel/Swinger Nerz
geschoren kastanienbraun
ca. Gr. 40/42
Lot 8740

Pelzmantel/Swinger Nerz geschoren
dunkelblau ca. Gr. 40/42

Lot 8739

Ölgemälde sign. Emil Firnohr (wohl 1881­1968) "Fischer
bei Tagesanbruch" dat. 1911
Lot 8909

Auswahl Konsulmalerei Miniaturen z.T. auf Elfenbein u.a.
Lot 8834

Ölgemälde sign. R. Schacht (wohl Rudolf S.
1900­1974) "Steinbock"

Lot 8839

Auswahl Schmuck z.T.
wohl GG/RG/WG
8/9/14ct.
Altschliffbrillanten
Amethyst Granate
Lot 8179 / 8181 / 8185 /
8188 / 8199

Auswahl Münzen GG
Silber Dt. Reich
Österreich Schweiz u.a.
Lot 8283

Auswahl Gästebücher mit Autogrammen Widmungen
verschiedene Prominente

Lot 8634

Auswahl
Münzen/Medaillen GG
Silber BRD Berlin
Österreich Mexiko u.a.
Lot 8264

Auswahl Schmuck GG/RG 14ct. Altschliffbrillanten um 1900
Lot 7906 ­ 7909
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Aquarell sign. O. Koller
(wohl Oskar K. 1925­
2004) "Südländische
Häuserzeile" dat. (19)67
Lot 8805

Ölgemälde sign. Puyet
C (wohl José Puyet
1922­2004)
"Tischgesellschaft"
Lot 8838

Ölgemälde rücks. zugeschr. Johann Ludwig
Oehme "Portrait des Apothekers Johann
Konrad Fleischauer (1782­1824)"
Lot 8801

Pastell wohl 19.Jh. "Dr. med. Georg Balthasar
Stolle ­ Hofrat und Stadtphysicus Schweinfurt

(1737­1823)"
Lot 8802

Ölgemälde sign. Victor Brauner (wohl 1903­1966)
"Abstrakte Komposition mit drei Frauenköpfen"

Lot 8819

Ölgemälde wohl 19.Jh.
(lt. Zertifikat zugeschr.
Julius Caesar Ibbetson

1759­1817) "Junge
Frauen vor Roslin
Castle Midlothian"

Lot 8882

Ölgemälde wohl 19.Jh.
"Landschaft mit Turm
und Personenstaffage"
Lot 8881

Ölgemälde sign. W.
Tiedjen (wohl Willy T.

1881­1950) "Drei
Zugpferde mit Bauer"

8876

Ölgemälde sign.
Hodiener (wohl Hugo
Hodina H. 1886­1945)
"Gebirgslandschaft"

Lot 8904



Ölgemälde wohl 18./19.Jh. "Portrait Nikolaus
Christoph Fleischauer ­ Apotheker
Löwenapotheke Fürth (1744­1789)"

Lot 8803

Ölgemälde sign. A. Windemaier (wohl
Anton W. 1840­1896) "Landschaft mit
Schäfer und Herde"
Lot 8927

Brosche GG 18ct. sowie Damenring GG 14ct.
Perle wohl Smaragde
Lot 8068 Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. z.T. Brillanten

Lot 8012­8018

Zwei Damenringe WG 14ct. Art déco Altschliff­
/Brillanten Smaragde
Lot 8115 / 8116

Ölgemälde wohl 19.Jh. rücks. undeutl.
zugeschr. "Portrait Auguste Ohrtmann"
Lot 8883

Figuren Porzellan Pressmarke NYMPHENBURG
"Rokokopaar"

Lot 8508

Auswahl Poesiealben 18./19.Jh. aus Besitz der Familie
Fleischbauer (ehem. Besitzer d. Löwenapotheke Fürth)

Lot 8631

Collier GG 14ct. GROSSÉ
Lot 8084

Acht Goldmünzen Dt. Reich
Krügerrand Canada Mexiko
Lot 8265

Collier GG 18ct. GROSSÉ Brillanten
Lot 8083


